

ARCHÍV ÚSTAVU PAMÄTI NÁRODA

Krajská správa ZNB Správa Štátnej bezpečnosti Bratislava Vnútorne oddelenie 1967 – 1990

Čiastkový inventár



Spracovala: Mgr. J. Maťašová
Bratislava 2015

ÚVOD

Čiastkový inventár sprístupňuje archívne dokumenty Vnútrošného oddelenia Krajskej správy Zboru národnej bezpečnosti Správy Štátnej bezpečnosti Bratislava.¹

Fondové oddelenie tvorí súčasť fondu KS ZNB S ŠtB Bratislava. Archívny materiál vnútrošného oddelenia pochádza z rokov 1967 – 1990.

Územné organizačné zložky KS ZNB boli zriadené v r. 1966 rozkazom MV ČSSR č. 12 ako nástupcovia dovtedy pôsobiacej KS MV.² Krajská správa ZNB Bratislava s pôsobnosťou na území Bratislavského kraja prijala v r. 1975 názov Správa ZNB hl. mesta Bratislavy a Západoslovenského kraja.³

Krajské správy Zboru národnej bezpečnosti riadili činnosť vlastných útvarov ŠtB a Verejnej bezpečnosti a koordinovali činnosť týchto útvarov v rámci nižších zložiek ZNB na území kraja. Členili sa na funkčné a výkonné útvary. Medzi funkčné útvary patrilo vnútrošné oddelenie, kádrový a organizačný odbor, inšpekcia náčelníka, hospodársky odbor, spojovací odbor, štábne útvary a útvary služieb, od r. 1974 zdravotnícky ústav KS ZNB a krajské stredisko automatizácie. Výkonné útvary zahŕňali odbor rozviedky, správu ŠtB, odbor vyšetrovania ŠtB, správu VB, odbor vyšetrovania VB, odbor ochrany straníckych a štátnych predstaviteľov, od r. 1974 aj krajský odbor pasov a víz a krajský odbor ochrany štátnych hraníc.⁴ Krajské správy ZNB boli zrušené rozkazom MV ČSSR č. 17 z 15.2.1990.

Správa Štátnej bezpečnosti ako výkonný útvar KS ZNB Bratislava sústreďovala a spracovávala informácie o štátnobezpečnostnej situácii pre potreby riadiacich orgánov ŠtB po línii rozviednej, kontrarozviednej a ochrany ekonomiky. Štruktúru S ŠtB tvorilo vedenie a jednotlivé útvary – vnútrošné oddelenie, vyhodnocovacia

¹ Názov vnútrošné oddelenie som použila pre celé obdobie fungovania tejto organizačnej zložky, napriek zmene názvu na organizačné a analytické oddelenie v r. 1989, z dôvodu načastejšej frekvencie použitia názvu.

² Rozkazom MV ČSSR č. 12/1966 bola zriadená Hlavná správa ŠtB pre územie Slovenska.

³ Rozkaz MV ČSSR č. 61/1975

⁴ Rozkaz MV ČSSR č. 28/1974

skupina, operatívne odbory 1., 2. a 3., odbor vyšetrovania, od r. 1972 oddelenie letiskovej kontroly Bratislava a Piešťany⁵, od r. 1979 odbor pasov a víz a oddelenia ŠtB v kraji.⁶ Výkon sledovania a spravodajskej techniky bol zabezpečený prostredníctvom 4. a 6. odboru XII. správy ZNB Bratislava.⁷ Agendu Štatisticko-evidenčného oddelenia pre S ŠtB Bratislava vykonávalo Štatisticko-evidenčné oddelenie XII. správy ZNB Bratislava. V rámci zmeny organizačnej štruktúry S ŠtB sa v r. 1989 zlúčilo vnútorné oddelenie a vyhodnocovacia skupina do útvaru s názvom Organizačné a analytické oddelenie.⁸

Vnútorné oddelenie pôsobilo ako sekretariát náčelníka S ŠtB a zároveň zabezpečovalo v rámci S ŠtB základnú evidenciu, obeh spisov, kontrolu a metodiku vedenia administratívy a podkladové materiály pre jednotlivé útvary.

Vnútorné oddelenie vyhotovovalo pre vedenie S ŠtB podklady a zápisnice z operatívnych porád náčelníka S ŠtB a podklady pre štáb náčelníka KS ZNB.

Pre nadriadené zložky vypracovávalo VO sumárne prehľady a štatistiky podľa stanovených kritérií. Informácie boli spracovávané za určené časové obdobie po línií zvolených problematik. Prioritnou úlohou pre VO bola aj evidencia a následná kontrola stavu plnenia kolektívnych socialistických záväzkov jednotlivých útvarov.

Príslušníci VO viedli evidencie pre vlastnú potrebu a potrebu jednotlivých zložiek. Pre potrebu interného chodu S ŠtB sa viedla evidencia dochádzky, evidencia dosiahnuteľnosti príslušníkov pre prípad pohotovosti, evidencia služobných vozidiel a spotreby pohonných hmôt, evidencia inventarizácie materiálovo-technického zariadenia. V rámci personálnej agendy S ŠtB sa evidovali poukazy na preventívno-liečebnú rehabilitáciu príslušníkov, poukazy na detské pionierske pobyty,

⁵ Rozkaz MV ČSSR č. 41/1972 o zriadení oddelení letiskových kontrol ŠtB.

⁶ Archív ÚPN: KS ZNB S ŠtB Bratislava, Vnútorné oddelenie, inv. j. 87, č. spisu 36 - Organizačná štruktúra S ŠtB.

⁷ Žáček, P.: ŠtB na Slovensku za normalizácie. Agónia komunistckej moci v zvodkách tajnej polície. MS SR, 2002, str. 82.

⁸ KS ZNB S ŠtB Bratislava, Vnútorné oddelenie, inv. j. 94, č. spisu 78 – Návrh novej organizačnej štruktúry S ŠtB, OS ZNB a Obs ZNB v Západoslovenskom kraji; KS ZNB S ŠtB Bratislava, inv. j. 04, č. spisu 79 - Pokyn náčelníka KS ZNB na realizáciu záverov z celoštátnej porady zo dňa 23.8.1988 o skvalitnení riadiacej a výkonnej činnosti bezpečnostných orgánov.

dovolenkové lístky. Referát legislatívy VO mal na starosti kádrovú evidenciu pre služobnú potrebu príslušníkov. V rámci nej sa evidovali kádrové a disciplinárne rozkazy náčelníka S ŠtB, náčelníka KS ZNB a iných útvarov ZNB.

V oblasti finančnej agendy VO evidovalo limity financií určených S ŠtB a jednotlivým útvarom, návrhy na finančné odmeny príslušníkov a pridelovanie zvláštnych finančných prostriedkov. Vyúčtovania zvláštnych finančných prostriedkov sa zasielali Hospodárskemu odboru KS ZNB v mesačných intervaloch.⁹

V oblasti vzdelávania sa dôraz kládol na marxisticko-leninskú prípravu a pravidelné preškolenia rozkazov, nariadení a smerníc. Na zvýšenie motivácie a kvality znalostí smerníc sa v rámci ZNB konali vedomostné súťaže zo znalosti operatívnych smerníc. Vnútorne oddelenie pripravovalo distribúciu učebných materiálov MLP pre príslušníkov a témy záverečných prác príslušníkov vysokoškolského štúdia VŠ ZNB a DŠ ZNB.

Pre potrebu vedenia administratívy sa viedla evidencia pečiatok a pečatidiel, evidencia rozkazov, nariadení, vestníkov a služobných predpisov, evidencia podpisových vzorov vedúcich pracovníkov. Režimové opatrenia v oblasti ochrany utajovaných skutočností a objektov sa realizovali prostredníctvom metodického vedenia a kontroly VO.

Vnútorne oddelenie v rámci svojej kompetencie vykonávalo školenie a kontrolu vedenia spisov a zväzkovej agendy. Správy z kontrol sa pravidelne predkladali na schválenie náčelníkovi VO. Príslušníci VO ako členovia skartačných komisií sa podieľali na vyradovaní spisov a zväzkov v rámci vyradovacích konaní. Vyradovacie konania prebiehali na základe smerníc v pravidelných časových obdobiach.¹⁰ Z vyradovacích konaní sa vyhotovovali zápisnice a viedli sa evidencie skartačných rozhodnutí. V prípade skartácií zväzkov kategórie Konšpiračné a prepožičané byty sa uchovávali inventarizácie vnútorného zariadenia jednotlivých bytov.

⁹ Zvláštne finančné prostriedky boli určené na odmeňovanie agentúrnej siete a výdavky spojené s jej riadením. Spôsob nakladania so ZFP upravilo nariadenie MV ČSSR č. 1/1977 a nariadenie MV ČSSR č. 16/1983.

¹⁰ Metodická pomôcka k NMV ČSSR č. 24/1979 pre výkon spisovej služby na MV a ZNB (MV-adm-I-1) a Smernica pre vyradovanie písomností na MV k NMV č. 5/1974 (MV-adm-I-5).

Vo vzťahu k verejnosti sa VO podieľalo na štátnobezpečnostných previerkach osôb pre využitie útvarov S ŠtB a nadriadených zložiek. Vnútorne oddelenie vykonávalo previerky brancov na žiadosť okresných a obvodných správ ZNB a okresných vojenských správ. Na žiadosť vojenských škôl vykonávalo previerky uchádzačov o štúdium na vojenských školách.

Vnútorne oddelenie viedlo evidenciu anonymných listov a sťažností adresovaných vedeniu S ŠtB a útvarom S ŠtB v kraji. Pozitívny obraz práce príslušníkov ZNB prezentovalo VO pri zriaďovaní Izieb revolučných tradícií zriaďovaných v priestoroch KS ZNB.

Archívny materiál vnútorného oddelenia rešpektoval organizačnú štruktúru pôvodcu len čiastočne a musel byť preusporiadaný. Niektoré dokumenty sa zachovali fyzicky poškodené. Na usporiadanie sa použila chronologicko-organizačná štruktúra, ktorá vychádza z organizačnej štruktúry pôvodcu a rešpektuje čiastočne aj diplomatické hľadisko. Časť archívneho materiálu vnútorného oddelenia z r. 1964 – 1980 bola spracovaná a sprístupnená inventárom pracovníkmi ŠEO FMV v Spišskom Podhradí v r. 1987.¹¹ Archívny materiál vnútorného oddelenia je v súčasnosti uložený v Archíve Ústavu pamäti národa.

Vnútorne oddelenie ako útvar ŠtB sa pri vedení registratúry riadil smernicami usmerňujúcimi výkon spisovej služby na útvaroch MV a ZNB ako aj vlastnými inštrukciami ŠtB zohľadňujúcimi prácu s materiálom štátnobezpečnostnej povahy.¹² Vyradenie dokumentov z registratúry sa v 70. – 80. rokoch riadilo smernicou MV,¹³ ktorá určovala úložné lehoty pre jednotlivé typy dokumentov na základe ich dôležitosti a možného budúceho využitia. Koniec roka 1989 narušil túto prax

¹¹ Longauerová, E.: Správa ZNB hl. mesta Bratislavy a Západoslovenského kraja Správa ŠtB Bratislava a útvary ŠtB v Západoslovenskom kraji – II. diel, Spišské Podhradie, 1987.

¹² *Inštrukcia o operatívnej evidencii a administratíve pri agentúrno-operatívnej práci Štátnej bezpečnosti (A-oper-II-1/1962); Smernice pre evidenciu, štatistiku a administratívu v čs. kontrarozviedke (A-oper-II-1/1973); Smernice pre evidenciu, štatistiku a administratívu pri kontrarozviednej činnosti (A-oper-II-1/1978).* K smerniciam boli vydané metodické pokyny MP/1974 a MP/1978. Spisová služba sa riadila tiež smernicami MV a ZNB : RMV č. 38/1965, služobný predpis *MV-adm-I-1 - Spisový poriadok ministerstva vnútra*, RMV č. 41/1962 *Administratívny poriadok ministerstva vnútra (MV-adm-I-3)*; NMV ČSSR č. 39/1977, ktorým sa mení a dopĺňa spisový poriadok ministerstva vnútra (MV-adm-I-1).

¹³ NMV č. 5/ 74 – Smernica pre vyradenie písomností na MV (MV-adm-I-5).

a v rámci skartácií bol zničený aj archívny materiál, ktorý mal byť pôvodne zachovaný.

Registratúru vnútorného oddelenia tvorila pomocná evidencia pri vedení spisov – podacie protokoly a samotný spisový materiál. Podacie protokoly reflektovali rozdelenie spisového materiálu podľa stupňa utajenia – spisy prísne tajné a spisy tajné a obyčajné. Následne boli protokoly vedené chronologicky a v rámci ročníkov evidovali podacie čísla spisov. Pri usporadúvaní spisového materiálu sme sa snažili spôsob vedenia registratúry rešpektovať a vyčlenili sme série spisov len v osobitých prípadoch. Spisový materiál evidovaný a uložený kvôli svojej špecifickosti osobitne, tvorí v rámci štruktúry fondového oddelenia samostatné skupiny – účtovný materiál a rozkazy a nariadenia.

Štruktúra fondového oddelenia:

I REGISTRATÚRNE POMÔCKY A EVIDENCIE

I/A Pomocné knihy

I/B Evidenčné knihy

I/C Autentizované zošity príslušníkov

II SPISOVÉ MATERIÁLY

II/A Spisy prísne tajné (PT)

II/B Spisy tajné a obyčajné (T+O)

III ÚČTOVNÉ MATERIÁLY

III/A Evidenčné knihy

III/B Spisový materiál

IV ROZKAZY A NARIADENIA

Signatúra I obsahuje registráturne pomôcky a evidencie. V skupine I/A sa nachádzajú pomocné knihy: podacie protokoly, doručovacie knihy, termínovník, kniha priebežných písomností, pomocné protokoly lustrácií brancov a zápisníky referentov. Inventáru jednotku tvorí jedna kniha. Zápisníky referentov tvoria jednu inventárnu jednotku. V skupine I/B sa nachádzajú evidenčné knihy: evidencia služobných kníh, evidencia pečiatok a pečatidiel, evidencia výjazdov TS do zahraničia, evidencia skartačných rozhodnutí, evidencia MBO. Inventáru jednotku tvorí jedna kniha. V skupine I/C sa nachádzajú autentizované zošity príslušníkov. Inventáru jednotku tvoria autentizované zošity konkrétneho príslušníka.

Signatúra II obsahuje spisový materiál. V skupine II/A sa nachádzajú spisy prísne tajné, v skupine II/B spisy tajné a obyčajné. Inventáru jednotku tvorí ročník spisov. V rámci ročníka sú spisy uložené podľa podacích čísel. Ak bol spis preprotokolovaný, upozorňuje na to zápis preprotokolované a pôvodný rok vytvorenia spisu v zátvorke na konci registru. Ak sa zo spisového materiálu zachovali len prázdne zberné háčky, uložili sme ich na koniec ročníka spisov.

Signatúra III obsahuje účtovný materiál. V skupine III/A sa nachádzajú evidencie dokladujúce nakladanie so ZFP – peňažné denníky, knihy a denníky záloh. Zároveň sa tu nachádzajú evidenčné knihy inventarizácií priestorov S ŠtB a inventarizácie prístrojovej techniky a príslušenstva. Inventáru jednotku tvorí jedna kniha. Skupina III/B obsahuje spisový materiál účtovného charakteru, ktorý reflektuje nakladanie so ZFP – čerpanie ZFP, mesačné vyúčtovania ZFP a potvrdenky ZFP. Nachádzajú sa tu aj inventarizácie priestorov a príslušenstva, inventarizácie jednotlivých KB a PB, potvrdenky MTZ. Finančné náležitosti príslušníkov osvetľujú návrhy na udelenie peňažných darov a odmien a limity odmien určené pre jednotlivé útvary. Inventáru jednotku tvorí ročník spisov.

Signatúra IV obsahuje rozkazy a nariadenia. Nachádzajú sa tu rozdeľovníky rozkazov, nariadení a vestníkov a prezenčné listiny z preškolení a samotné rozkazy a nariadenia. Zachovali sa rozkazy, kádrové a disciplinárne rozkazy náčelníkov S ŠtB a KS ZNB, rovnako aj rôzne druhy rozkazov iných zložiek ZNB k príslušníkom S ŠtB. Inventáru jednotku tvorí ročník rozkazov.

Archívny materiál vnútorného oddelenia osvetľuje vnútorný mechanizmus fungovania S ŠtB. Dôležitými dokumentmi pre pochopenie činnosti S ŠtB sú zápisnice

z operatívnych porád náčelníka S ŠtB, zápisnice zo štábov náčelníka KS ZNB, plány práce VO a jednotlivých útvarov a systemizácie pracovných miest. Účtovné materiály ZFP podávajú podrobný obraz o systéme odmeňovania agentúry. Inventarizácie KB a PB dopĺňajú obraz fungovania tejto špecifickej súčasti agentúrnej siete. Zachované rozkazy a nariadenia dokumentujú systém pridelovania funkčných platov, odmien a disciplinárnych trestov príslušníkov S ŠtB.

Materiál vnútorného oddelenia obsahuje 206 inventárnych jednotiek a je uložený v 193 archívnych krabiciach.

I REGISTRATÚRNE POMÔCKY A EVIDENCIE

I/A Pomocné knihy

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr. č.
1	Podací protokol PT	1981	1
2	Podací protokol PT	1982	1
3	Podací protokol PT	1983	1
4	Podací protokol PT	1984	1
5	Podací protokol PT	1985	1
6	Podací protokol PT	1986	2
7	Podací protokol PT	1987	2
8	Podací protokol PT	1988	2
9	Podací protokol PT	1989	2
10	Podací protokol PT	1990	2
11	Podací protokol T-O	1981	3
12	Podací protokol T-O	1982	3
13	Podací protokol T-O	1983	3
14	Podací protokol T-O	1984	3
15	Podací protokol T-O	1985	3
16	Podací protokol T-O	1986	4
17	Podací protokol T-O	1987	4
18	Podací protokol T-O	1988	4
19	Podací protokol T-O	1989	4
20	Podací protokol T-O	1990	4
21	Kniha priebežných písomností	1974 – 1986	5
22	Terminovník	1985 – 1988	5
23	Doručovacia kniha	1974 – 1983	5
24	Doručovacia kniha	1977 – 1990	5
25	Doručovacia kniha	1979 – 1984	5
26	Doručovacia kniha	1979 – 1984	5
27	Doručovacia kniha	1984 – 1986	5
28	Doručovacia kniha	1984	5
29	Doručovacia kniha	1985 – 1987	5
30	Doručovacia kniha	1985 – 1987	5

31	Doručovacia kniha	1986 – 1987	5
32	Doručovacia kniha	1986 – 1990	5
33	Doručovacia kniha	1987 – 1988	6
34	Doručovacia kniha	1987 – 1988	6
35	Doručovacia kniha	1987 – 1990	6
36	Doručovacia kniha	1987 – 1989	6
37	Doručovacia kniha	1988 – 1989	6
38	Doručovacia kniha	1988 – 1989	6
39	Doručovacia kniha	1988 – 1990	6
40	Doručovacia kniha	1989 – 1990	6
41	Doručovacia kniha	1989 – 1990	6
42	Doručovacia kniha	1989 – 1990	6
43	Doručovacia kniha	1989 – 1990	6
44	Doručovacia kniha	1989 – 1990	6
45	Doručovacia kniha	1989 – 1990	6
46	Doručovacia kniha	1989 – 1990	6
47	Doručovacia kniha – kniha cudzích čísel	1971 – 1977	7
48	Doručovacia kniha – kniha cudzích čísel	1978 – 1985	7
49	Doručovacia kniha – kniha cudzích čísel	1986 – 1990	8
50	Pomocný protokol lustrácie brancov (01) ¹⁴	1988 – 1989	9
51	Pomocný protokol lustrácie brancov (01)	1989 – 1990	9
52	Pomocný protokol lustrácie brancov (01)	1990	9
53	Pomocný protokol lustrácie brancov (02) ¹⁵	1989 – 1990	10
54	Pomocný protokol lustrácie brancov (02)	1990	10
55	Pomocný protokol lustrácie brancov	1982 – 1986	10
56	Pomocný protokol lustrácie brancov	1985 – 1988	10
57	Zápisníky referentov: Jaroslav Kolárik, neidentifikovaný	1986 – 1989	10

¹⁴ Pomocný protokol lustrácie brancov 01 – evidencia okresných vojenských správ v obvodoch Bratislavy.

¹⁵ Pomocný protokol lustrácie brancov 02 – evidencia vojenských správ v okresoch Západoslovenského kraja a dôstojníckych škôl na území Západoslovenského kraja.

I/B Evidenčné knihy

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr. č.
58	Evidenčná kniha pečiatok a pečatidiel Správy ŠtB Bratislava	1976 – 1989	11
59	Evidencia protokolov a zošitov príslušníkov vnútorného oddelenia	1973 – 1990	11
60	Evidencia sťažností občanov	1985	11
61	Evidencia sťažností občanov	1987 – 1989	11
62	Evidencia MBO	1975 – 1981	11
63	Zápožičný zošit vnútorného oddelenia	1977 – 1990	11
64	Zápožičný zošit vnútorného oddelenia	1980 – 1985	11
65	Evidencia vybavených skartačných rozhodnutí Správy ŠtB Bratislava	1978 – 1979	12
66	Evidencia vybavených skartačných rozhodnutí Správy ŠtB Bratislava	1979 – 1981	12
67	Evidencia vybavených skartačných rozhodnutí Správy ŠtB Bratislava	1981	12
68	Evidencia vybavených skartačných rozhodnutí Správy ŠtB Bratislava	1982 – 1983	12
69	Evidencia výjazdov TS do kapitalistického zahraničia	1985 – 1987	12
70	Evidencia dochádzky náčelníkov odborov Správy ŠtB Bratislava	1987 – 1989	12
71	Evidencia dochádzky	1988 – 1989	12
72	Evidencia neprítomnosti príslušníkov na pracovisku	1986 – 1990	12
73	Evidencia neprítomnosti príslušníkov na pracovisku	1988 – 1990	12
74	Evidencia prevzatia kľúčov od kancelárií príslušníkmi S ŠtB Bratislava	1988 – 1989	13
75	Evidencia prevzatia kľúčov od kancelárií príslušníkmi S ŠtB Bratislava	1988 – 1989	13

I/C Autentizované zošity príslušníkov

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr. č.
76	Autentizovaný zošit príslušníka: Ján Ferko	1967 – 1982	13
77	Autentizovaný zošit príslušníka: Ladislav Horák	1987 – 1990	13
78	Autentizovaný zošit príslušníka: Michal Kasan	1981 – 1982	13
79	Autentizovaný zošit príslušníka: Blanka Krhlová	1980 – 1989	13
80	Autentizované zošity príslušníka: František Prutkay	1989 – 1990	13

II SPISOVÝ MATERIÁL

III/A Spisy prísne tajné (PT)

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr.č.
81	Smernica pre hospodárenie s prepožičanými a konšpiračnými bytmi na S ŠtB (63).	1972	14
82	Zápisnice z porad štábu náčelníka S ŠtB (bez č.).	1973	14
83	Správa o používaní PC pre operatívny účel (33).	1974	14
84	Popis obsahu a usporiadania objektového zväzku ekonomickej kontrarozviedky (1311).	1976	14
85	Vyhodnotenie nepriateľskej činnosti cudzincov z nesocialistických štátov na území ČSSR v r. 1975 – 1976 (151).	1977	14
86	Termíny porad zástupcov náčelníka OS ZNB O ŠtB (8); Metodický pokyn náčelníka sekretariátu ZNB pre postup pri blokáciách na hraničných prechodoch ČSSR (72).	1979	14
87	Zberný hárok: Ročný plán činnosti S ŠtB na r. 1981, Návrhy a doplnky (17); Zberný hárok: Správa o situácii po línii protištátnych dokumentov za r. 1980, Štátnobezpečnostná situácia na vodnom diele Gabčíkovo-Nagymáros a v jadrovej elektrárni Mochovce, Správa o plnení úloh pri ochrane štátneho tajomstva za r. 1980, Zhodnotenie bezpečnostnej ochrany jadrovej elektrárne v Jaslovských Bohuniciach, Správa o činnosti rímsko-katolíckej cirkvi a laického apoštolátu v Západoslovenskom kraji, Správa o operatívnej situácii na úseku emigrácie do kapitalistického zahraničia cez	1981	15

- 87 SFRJ (18); Zberný hárok: Plány bezpečnostných opatrení stranických konferencií, Plány bezpečnostných opatrení zjazdu KSS v dňoch 20.3. – 22.3.1981, Plány bezpečnostných opatrení 16. zjazdu KSČ dňa 6.4.1981, Plány bezpečnostných opatrení 1. a 8. mája 1981, Plány bezpečnostných opatrení volieb do zastupiteľských zborov, Plány bezpečnostných opatrení osláv 13. výročia internacionálnej pomoci štátov a 37. výročia SNP, Plány bezpečnostných opatrení osláv 64. výročia VOSR, Plány bezpečnostných opatrení medzištátneho futbalového zápasu medzi ČSSR a ZSSR (19); Organizačná štruktúra S ŠtB (36) (preprotokolované z r. 1975); Štátnobezpečnostná situácia v Západoslovenskom kraji v r. 1981 (43); Zberný hárok: Vyhodnotenie plánu činnosti S ŠtB v r. 1981 (48); Plán úloh S ŠtB na r. 1976 – 1980 (52) (preprotokolované z r. 1975); Opatrenia k NMV ČSSR č. 21 k blokácii osôb a vydávaniu dokladov k cestám do zahraničia (92); Analýza bezpečnostnej ochrany jadrovej elektrárne v Jaslovských Bohuniciach (110); Zoznam odovzdaných dokumentov pri zmene vo funkcii zástupcu náčelníka vnútorného oddelenia S ŠtB medzi Vojtechom Makovinským a Štefanom Homolom (112); Zberný hárok: Plán úloh S ŠtB na r. 1982 – 1985 (121); Vyhodnotenie plnenia činnosti S ŠtB za r. 1981 (125). 1981 15
- 88 Zoznam odovzdaných dokumentov pri zmene vo funkcii náčelníka vnútorného oddelenia S ŠtB medzi Jánom Ferkom a Teodorom Mitickým (7); Prehodnotenie systému riadiacej činnosti S ŠtB (29); Zberný hárok: Stav operatívy po línii Výjazdov, Emigrácie a Navrátilcov (39); Ročný plán činnosti S ŠtB na r. 1982 a vyhodnotenie plánu činnosti S ŠtB za r. 1981 (48); Rozbor činnosti nepriateľských rozviadok a emigrácie (53); Odovzdanie písomností v problematike SAPO analytickej skupine (67); Vyhodnotenie plánu činnosti S ŠtB za r. 1982 (138). 1982 17

88	<i>Prázdné zberné hárký: Akcia JUH (14); Ochrana a obrana objektov S ŠtB (26).</i>	1982	17
89	<p>Týždenné informácie za obdobie január – august 1983 (3);</p> <p>Prehľad účasti príslušníkov na pracovných poradách vedenia v 2. polroku 1983 (4); Ročný plán činnosti S ŠtB v r. 1983 (11); Služobné záznamy zo školenia spracovania agentúrnych záznamov do systémov BA a BS a manipulácie s mikrofišmi (16); Závety z celoštátnej porady venovanej otázkam zvýšenia úrovne kontrarozviednej práce zo dňa 24. – 25.2.1983 (31);</p> <p>Plány bezpečnostných opatrení – akcie JAR I, II, HORA I, II, ZNAK I, II, ZOB I, II, ZÁHON I, II, DOM I, II, VODA I, II, III,</p> <p>LEB I, II, LEK I, II, TRH I, II, TLAK I, II, LES I, II, LET I, II, BOR I, II, VRCH I, II, VRCH – T, BOR – T</p> <p>VRCH – T, I, II, BOR – T, I, II, SAD, KLAB</p> <p>TOPOL I, II, III, JUH I, II, III, BYT I, II, VAL I, II, KURZ I, II, DAR I, II, HRA I, II, TOK I, II</p> <p>ZOBOR I, II, III, ZÁHORIE I, II, III, VÁNOK I, II, III, IV, V, TEX I, II, III (50);</p> <p>Plány bezpečnostných opatrení pri návšteve stranických a vládnych delegácií na letisku v Bratislave (51); Akcia TRASA (54); Zberný hárok: Charta 77 (67) (preprotokolované z r. 1977); Vyhodnotenie plnenia úloh ročného plánu činnosti Odboru pasov a víz S ŠtB za r. 1983 (105); Odovzdanie funkcie náčelníka S ŠtB medzi Michalom Kasanom a Štefanom Homolom (113); Kritériá pre spracovanie poznatkov a informácií do situačných správ a hodnotení po línii 1. odboru (119); Vyhodnotenie plnenia úloh plánu činnosti na r. 1983 (146); Správa o štátnobezpečnostnej situácii v hl. meste Bratislava a Západoslovenskom kraji po línii vonkajšieho a vnútorného nepriateľa v r. 1983 (151);</p>	1983	18
			19
			20
			21
			22
			23
			24

- 89 Zoznam odovzdaných dokumentov medzi pracovníkom 1983 24
vyhodnocovacej skupiny Mariánom Krivánkom
a pracovníkom vnútorného oddelenia Jánom Fodorom
(154); Zberný hárok: Vyhodnotenie plnenia úloh
kontrarozviednej činnosti S ŠtB za r. 1983, Úlohy na r.
1984 (155).
- 90 Prehľad účasti príslušníkov na pracovných poradách 1984 25
vedenia v r. 1984 (9); Zabezpečenie úloh vyplývajúcich
z pokynu náčelníka S ŠtB ohľadom trestnej činnosti
príslušníkov (11) (preprotokolované z r. 1983); Prehľad
zabezpečených objektov v obvode MS VB Bratislava v r.
1984 (12); Informácia o osobe Peter Polák (13); Previerka
osoby Ľuboš Náhlík (14); Informácia o zväzku ZPS
BRECHT reg. č. 27 560 k osobe Karol Róbert Lambrecht
(16); Previerka osoby Ivan Genčík (18); Previerka osoby
Štefan Neuschl (20); Previerka osoby Rastislav Miko (21);
Previerka osoby Jozef Kovacs (22); Smernice pre výkon
služby jednotiek vojenskej ochrany letísk (23)
(preprotokolované z r. 1978); Zberný hárok: Plány
bezpečnostných opatrení v akciách VODA, TEX, TOPOL,
JUH, Oprava volacích znakov v typových plánoch
bezpečnostných opatrení (24) (preprotokolované z r.
1978); Zberný hárok: Súčinnosť zložky ŠtB pri vyšetrovaní
vraždy osoby Ľudmila Cervanová (28) (preprotokolované
z r. 1978); Pokyn náčelníka S ŠtB na úpravu nedostatkov
na úseku šifrovej služby (29) (preprotokolované z r. 1978);
Správa o prešetrení emigrácie bývalého príslušníka ZNB
osoby Jozef Polák (33) (preprotokolované z r. 1978);
Pokyn náčelníka II. správy ZNB k blokácii záujmových
osôb na Odbore pasovej kontroly (35) (preprotokolované
z r. 1977); Zberný hárok: Pokyny pre evidovanie
poznatkov do SSEP (36) (preprotokolované z r. 1978);
Pokyny pre likvidáciu a archiváciu písomností za brannej
pohotovosti štátu (37) (preprotokolované z r. 1978);

Poznatok k osobám Eva Kalmanová a Štefan Csillaghy (39); Pokyn náčelníka S ŠtB ohľadom kontrarozviednych opatrení voči cudzincom (40) (preprotokolované z r. 1978); Pokyn námestníka MV ČSSR k dohode o súčinnosti spravodajskej činnosti medzi ZNB a FMNO (41) (preprotokolované z r. 1978); Pozvánka a program porady náčelníkov odborov S ŠtB (43); Stav operatívy a kádrového zloženia príslušníkov S ŠtB (44) (preprotokolované z r. 1978); Doplnok k pokynu náčelníka S ŠtB ohľadom akcií PVO ÚHYNY a ZVERINA (46); Previerka osoby Vladimír Peško (47); Previerka osoby Soňa Mareková (52); Previerka osoby Jozef Kohút (53); Pokyn náčelníka S ŠtB k opatreniam na ochranu utajovaných skutočností (54); Správa o súčinnosti organizačných zložiek S ŠtB v problematike Výjazdov, Emigrácie a Navrátilcov (57); Harmonogram činnosti štábu náčelníka S ŠtB v r. 1984 (59); Prešetrovanie porušovania smerníc o konšpirácii pri práci s TS príslušníkom XII. správy ZNB Bratislava Jozefom Kozinom (64); Zberný hárok: Informácia o novom spôsobe pridelovania devízových príšľubov (65); Opatrenia vyplývajúce z RMV ČSSR, ČSR a SSR č. 9/83 pri predchádzaní nezákonného obohacovania (68); Previerka osoby Mária Blažková (70); Tematická kontrola na Odbore pasov a víz Obs ZNB Bratislava I – IV (71); Previerka osoby Jaromír Březina (76); Návrh na ochranu letky ZNB v Bratislave (77); Plán práce technickej rady náčelníka S ŠtB v r. 1984 (79); Odovzdanie písomností pri nástupe do funkcie zástupcu náčelníka S ŠtB medzi Štefanom Homolom a Ladislavom Horákom (82); Realizácia PVO v akcii OBILIE na území hl. mesta Bratislavy a v Západoslovenskom kraji (83); Požiadavka 1. NMV ČSSR na odovzdávanie vybraných agentúrnych poznatkov na XII. správu ZNB Bratislava (84); Informácia a program služobného zhromaždenia náčelníkov OS a Obs ZNB dňa 19.4.1984 (87); Previerka osoby Jozef Strnátko (88);

Previerka osoby Eduard Minársky (91); Previerka osoby Ľudovít Bolha (93); Previerka osoby Pavel Blan (94); Informácia o zvolaní operatívnej porady zástupcov náčelníkov OS ZNB O ŠtB dňa 31.5.1984 (95); Osnova vyhodnotenia preventívnej činnosti (96); Informácia o zvýšení bezpečnostných opatrení na letiskách z dôvodu možného terorizmu (97); Realizácia PVO ZVERINA na území hl. mesta Bratislavy a Západoslovenského kraja (99); Žiadosť námestníka MV ČSSR o informácie ohľadom vydávania cestovných dokladov na útvaroch PaV (100); Účasť S ŠtB na zasadaní pracovnej skupiny č. 5 pri Sekcii riadenia a organizácie vedeckej rady MV ČSSR ohľadom efektivity riadenia OS a ObS ZNB v krajoch za r. 1983 (103); Metodická inštrukcia bojovej pohotovosti S ŠtB dňa 24.5.1984 (105); Správa o personálnom stave doprodu lietadiel Odboru letiskovej kontroly S ŠtB (107); Previerka osoby Fedor Radič (111); ŠtB. previerka osôb Jozef Gerši a Miroslav Macho (113); Previerka osôb Július Bruder a Zuzana Žiaková (116); Plán mesačných porád vedenia DL OLK S ŠtB v 2. polroku r. 1984 (118); Previerka osoby Jozef Kováč (119); Sťažnosť zástupcu náčelníka OS ZNB O ŠtB Trnava na náčelníka OS ZNB O ŠtB Trnava ohľadom porušovania predpisov práce PaV (120); Previerka osoby Rudolf Daniš (121); Blokácie určených osôb na OLK S ŠtB (123); Previerka osoby Helga Minarovičová (126); Plán prípravy operatívnych príslušníkov na odboroch S ŠtB (134); Informácia o možnej dekonšpirácii osoby Ján Hodník (140); Previerka osôb Pavel Koudelka a Šinsky (145); Dodatok k plánu úloh technického rozvoja a využívania techniky na S ŠtB v r. 1981 – 1985 (155); Správa o výsledkoch práce a morálno-politickom stave príslušníkov DL a OLK S ŠtB (156); Previerka osoby Zdenko Hanzely (157);

Pokyn náčelníka S ŠtB na zabezpečenie vedenia zväzkov po línii vonkajšieho protivníka Analyticko-koordinačným odborom a odborom riadenia a využívania výpočtovej techniky ZNB pri kancelárii MV ČSSR (158); Informácia o konferencii Sociálna prevencia kriminality v ČSSR v dňoch 26. – 27.9. 1984 v Prahe, Diskusný príspevok náčelníka S ŠtB Štefana Homolu (161); Odstránenie nedostatkov po línii ochrany utajovaných informácií na OS ZNB O ŠtB Galanta (162); Odovzdanie funkcie náčelníka vnútorného oddelenia S ŠtB medzi Teodorom Mitickým a Vojtechom Viznerom (171); Preverka osoby Katarína Zajičková (172); Návrh ObS ZNB O ŠtB Bratislava IV na novú systemizáciu pracovných miest príslušníkov (174); Zápis z aktívnu služobných a straníckych funkcionárov operatívnych odborov S ŠtB dňa 2.11.1984 (177); Zmeny v systemizácii pracovných miest na útvaroch S ŠtB (178); Preverka osoby Juraj Orgonik (179); Zásady žiadostí o devízové prísľuby pre spolupracovníkov ŠtB cestujúcich do kapitalistických štátov a Juhoslávie (183); Pokyn náčelníka S ŠtB na dodržiavanie vylúčenia príslušníkov ZNB z nadobúdania majetku v dočasnej správe štátu (184); Príprava plánov štábu a operatívnych porád náčelníka S ŠtB na 1. polrok r. 1985 (185); Preverka osoby Anna Procházková (186); Pokyn náčelníka kádrovej správy ZNB k stabilizácii príslušníkov v služobnom pomere ZNB (190); Záver analýzy evidovaných signálov v rámci S ŠtB (194); Podklady ročného plánu medzirezortnej spolupráce v rámci PVO a propagačnej činnosti S ŠtB na r. 1985 (195); Preverka osoby Luboš Ostatník (200); Kontrolný plán na zabezpečenie zvýšenia úrovne kontrarozviednej činnosti pri práci s agentúrou (201); Zberný hárok: Vyhodnotenie morálno-politického stavu príslušníkov S ŠtB v r. 1984 (202); Prešetrenie úniku utajovaných skutočností na OS ZNB O ŠtB Komárno (203);

- 90 Pokyn 1. NMV ČSSR na konzultáciu všetkých prípadov zadržania a uvalenia väzby po línii II., X., a XI. správy ZNB (204); Výpis z uznesenia 61. schôdze Rady vlády SSR (206); Previerka osoby Ján Dolák (208);
- Prázdne zberné háčky.* Plán štábov náčelníka KS ZNB (2); Plán operatívnych porád náčelníka S ŠtB v r. 1984 (3).
- 91 Termíny porád zástupcov odborov S ŠtB a OS ZNB O ŠtB v kraji (5); Výpis z plánu kontrolnej činnosti S ŠtB v r. 1985 (8); Akcia VZDUŠNÝ PIRÁT (13); Informácia o kontrole plnenia úloh z rokování štábov náčelníka KS ZNB za 1. štvrťrok 1984 (14); Závery celoštátnej porady ZNB zo dňa 31.10.1984 v problematike práce s agentúrou (16); Plán operatívnych porád náčelníka KS ZNB (18); Previerka osoby Anděla Rapcová (19); Agentúrny záznam KTS CYRIL k osobe Suheil Twal (21); Vyhodnotenie činnosti a pohybu vojenských a leteckých pridencov ZÚ kapitalistických štátov v Západoslovenskom kraji v akcii TRASA (22); Správa o štb. situácii v hl. meste Bratislava a Západoslovenskom kraji, Výslednosť S ŠtB za r. 1984 (23); Informácia o konaní porad vedenia KS ZNB s náčelníkmi ObS ZNB a OS ZNB dňa 31.1.1985 (26); Plán prieskumu brannobepečnostného výboru FZ v objektoch letiska v Bratislave a prístavu ČSPD v Bratislave (27); Záznamy z kontroly osobných zväzkov máp správ TS NOVÁK reg. č. 23 322, TS STANÍK reg. č. 24 641, TS ONDÁK reg. č. 27 047, TS LIPA reg. č. 20 146, TS KOHÚT reg. č. 22 082; TS PETER reg. č. 21 031, TS ŠTEFAN reg. č. 26 217, TS VLADO reg. č. 25 399, TS ZDENO reg. č. 26 040, Kontrola riadenia TS SMOLKA, HÁK, IVAN, SKROMNÝ, TEKOV, TESÁR, REVÍZOR, MODELÁR, BRAŇO, JOŽO, FELIX, PLAVEC (28); Žiadosť náčelníka XII. správy ZNB Bratislava o súčinnosť v akcii FORTUNA (30); Úlohy činnosti KS ZNB v r. 1985 (31);

Návrh pracovných miest pre novozriadenú ObS ZNB Bratislava V (32); Zberný hárok: Plány riadenia a kontrol na úseku práce s TS na útvarach S ŠtB (35); Nedostatky pri previerkach poslucháčov na vysoké vojenské školy (36); Vyhodnotenie súčinnosti medzi ZNB a FMNO v rámci S ŠtB (38); Prehľad predkladaných tém na operatívne porady náčelníkmi OS ZNB a ObS ZNB v r. 1985 (39); Správa o prešetrení anonimnej sťažnosti na príslušníkov OS ZNB O ŠtB Trnava (41); Informácia k osobám Konštantín Nikitin a Július Somogyi (42); Previerka osoby Karol Siebenstich (43); Informácia o zvýšení počtu príslušníkov na OS ZNB O ŠtB Bratislava-vidiek (46); Pokyn náčelníka KS ZNB k bezpečnostným opatreniam záujmových osôb v súvislosti s vydávaním cestovných dokladov (49); Previerka osoby Roman Marek a skupiny Korzári (50);

Postup kontrarozvedky pri eliminovaní vonkajšieho protivníka (54); Záznam o sťažnosti spolupracovníka s krycím menom ADAM reg. č. 29 556 na postup pracovníkov Odboru hraničnej kontroly Nové Zámky (55); Žiadosť S ŠtB na predĺženie užívania televíznych prijímačov v konšpiračných bytoch (56); Podkladové dokumenty o vývoji štb. situácie od XIV. zjazdu KSC na území hl. mesta Bratislavy a Západoslovenského kraja (57); Informácia o konaní porady vedenia správy ZNB s náčelníkmi ObS ZNB a OS ZNB dňa 23.4.1985, Zhodnotenie plnenia úloh S ŠtB za 1. polrok r. 1985 (60); Pokyn MV ČSSR k postupu bezcolného vybavovania osôb a tovaru príslušníkmi ZNB (61) (preprotokolované z r. 1979); Plány bezpečnostných opatrení objektov letiska v Piešťanoch a elektrárne v Jaslovských Bohuniciach v akciách LET I, LET II, LET III (63) (preprotokolované z r. 1979); Zásady žiadostí o devízové prísľuby pre spolupracovníkov ŠtB cestujúcich do kapitalistických štátov a Juhoslávie (66); Previerka osoby Karol Blažej (71); Odovzdanie písomností medzi príslušníkmi Annou

Hudíkovou a Zdenkou Pokusovou na referáte ZFP VO (73); Informácia o zmene v pláne bezpečnostných opatrení v akcii KARPATY III (76); Previerka osoby Ján Hlucháň (77); Prešetrenie anonymného dopisu v akcii ORECH (78); Previerka osoby Pavol Backa (79); Žiadosť náčelníka XII. správy ZNB Bratislava na vypracovanie podkladov k správe o štb. situácii v SSR za r. 1984 a správe o stave utajovaných skutočností za r. 1983 – 1985 (81); Analýza výsledkov na úseku boja proti vonkajšiemu protivníkovi (83); Správa z previerky plnenia úloh na úseku mimoriadných udalostí na KS ZNB (85); Upresnenie potreby devíz v r. 1985 – 1986 (86); Správa z celoštátnej porady zo dňa 31.10.1984 o zvýšení úrovne kontrarozviednej práce s agentúrou (87); Prehodnotenie blokácie na osobu Jozef Valenta (88); Správa zo stretnutia príslušníkov KS ZNB s príslušníkmi ŠtB MLR dňa 14.5.1985 v Győri (92); Podklady k porade technickej rady náčelníka KS ZNB (94); Vyhodnotenie štb. situácie na KS ZNB za 1. polrok 1985 (96); Stanovisko S ŠtB k žiadosti 1. NMV ČSSR ohľadom tém výčby na VŠ ZNB (99); Informácia o pohotovosti príslušníkov S ŠtB dňa 25.6.1985 (101); Previerka zabezpečenia letnej turistickej sezóny na OPaV Bratislava I – IV (106); Príspevok náčelníka KS ZNB na aktíve k morálno-politickému stavu príslušníkov ZNB dňa 24.6.1985 (109); Príloha k správe o stave využitia agentúry vycestovávajúcej do kapitalistického zahraničia (110); Žiadosť MS VB v Bratislave o súčinnosť pri vyšetrovaní závažnej kriminálnej trestnej činnosti (116); Zberný hárok: Organizačné opatrenia prijaté po kontrole inšpekcie náčelníka ZNB ČSSR v r. 1981, 1983 (117); Stanovisko 3. odboru S ŠtB k správe o zvyšovaní kvality kontrarozviednej práce v boji proti vonkajšiemu nepriateľovi (126); Žiadosť XII. správy ZNB Bratislava o súčinnosť pri kontrole návštev 1. tajomníka obchodného oddelenia osoby Robin Kealy v podnikoch Chirana v akcii APOLON 82 (128);

Žiadosť 1. námestníka MV ČSSR o zaslaní informácií v súvislosti s možným jadrovým ohrozením (130); Správa o previerke brancov pre útvary pohraničnej stráže (131); Vyhodnotenie plnenia úloh v boji proti neoprávnenému obohacovaniu na základe RMV ČSSR, ČSR a SSR č. 9/83 (133); Diskusný príspevok príslušníka ZNB ČSSR z porady k problematike ochrany ekonomiky dňa 26.6.1985 (134); Pracovná náplň príslušníkov vysunutého pracoviska OS ZNB Jaslovské Bohunice (135); Žiadosť náčelníka odboru vojenskej kontrarozvedky Východného vojenského okruhu na zabezpečenia súčinnosti s OS ZNB O ŠtB Trnava ohľadom zabezpečenia konšpiračného ubytovania v kúpeľoch Piešťany (136); Správa o plnení úloh na úseku práce s agentúrou (137); Záznam z kontroly zväzkov a spisov na 2. odd. 2. odboru S ŠtB (139); Previerka osoby Roman Štamberský (140); Záznam z kontroly zväzkov a spisov na 1. odd. 3. odboru (146); Pokyn náčelníka KS ZNB k zriadeniu komisie na vyhodnotenie výsledkov činnosti OS ZNB a ObS ZNB pre celoštátne a republikové ocenenie (148); Oznámenie o konaní porady vedenia KS ZNB s náčelníkmi OS ZNB a ObS ZNB dňa 21.10.1985 (152); Vyhodnotenie výsledkov činnosti OS ZNB O ŠtB Trenčín pre celoštátne a republikové ocenenie (154); Vyhodnotenie výsledkov činnosti OS ZNB O ŠtB Nitra pre celoštátne a republikové ocenenie (155); Zápisnice z porád vedenia S ŠtB s náčelníkmi odborov a oddelení zo dňa 19.10.1985 a 16.11.1985 (157); Odovzdanie písomností medzi príslušníkmi VO Vojtechom Viznerom a Františkom Prutkayom z dôvodu zastupovania (159); Správa náčelníka S ŠtB Štefana Homolu o stave a koordinácii boja proti vonkajšiemu protivníkovi (175); Podklady k časovo-tematickým plánom štábov a operatívnych porád náčelníka KS ZNB v 1. polroku 1986 (176); Pokyn náčelníka KS ZNB k úprave NMV ČSSR č. 21/81 ohľadom blokovacích kariet (178);

- 91 Správa o odstránení nedostatkov z kontroly Správy pasov a víz Praha na OPaV S ŠtB a OPaV OS ZNB O ŠtB Trnava, Galanta a Dunajská Streda (180); Zberný hárok: Vyhodnotenie morálno-politického stavu príslušníkov S ŠtB v r. 1985 (184); Návrh náčelníka S ŠtB na psychologické vyšetrenie uchádzačov o prijatie do operatívy ŠtB (185); Informácia o nových prevádzkových údajoch pre potrebu rádiového spojenia útvarov S ŠtB (189); Správa z previerky dodržiavania NMV ČSSR 1/77 o hospodárení so ZFP (191);
- Prázdne zberné hárky:* Časovo-tematický plán štábov náčelníka S ŠtB (17); Správa o strate písomnosti SPO v režime utajovaných skutočností príslušníkom Krivánkom (104).
- 92 Zberný hárok: Plány a zápisy z operatívnych porád náčelníka S ŠtB (5); Zhodnotenie opatrení k skvalitneniu kontrarozviednej práce voči vonkajšiemu protivníkovi (6); Zberný hárok: Časovo-tematické plány porád a závery z porád štábov náčelníka S ŠtB v r. 1986 (9); Využitelnosť TS po línii vonkajšieho protivníka: LIPA reg.č. 27 551, REDAKTOR reg. č. 10 475, SMOLKA reg. č. 21 469, FELIX reg. č. 26 629, DUPLA reg. č. 18 712, PLUTO reg. č. 27 347, ZDENO reg. č. 26 040, ANDREJ reg. č. 25 306, JURAJ reg. č. 19 138, FRAŇO reg. č. 28 406, DUNAJ reg. č. 14 428 (12); Plány mesačných porád vedenia OLK S ŠtB v 1. polroku 1986 (13); Pokyn náčelníka S ŠtB na sprísnenie bezpečnostných opatrení z dôvodu nárastu anonymov a nebezpečenstva terorizmu (14); Stanovisko k zamietnutiu zahraničnej služobnej cesty osoby Ladislav Gavorník (15); Zápisy z operatívnych porád náčelníka KS ZNB (16); Plány bezpečnostných opatrení objektov letisko Bratislava-Kuchyňa a jadrová elektrárňa Jaslovské Bohunice v akciách BOREK III a KARPATY III (20) (preprotokolované z r. 1980);

Informácia o vzniku XII. správy ZNB Bratislava, Štruktúra a systematizácia pracovných miest (21) (preprotokolované z r. 1974); Vyhodnotenie súčinnosti medzi zložkami ŠtB a VB OS ZNB a Obs ZNB (24);

Zberný hárok: Výslednosť plnenia úloh na zabezpečenie zvýšenia kontrarozviednej činnosti pri práci s agentúrou (27); Zberný hárok: Plány bezpečnostných opatrení ku krajskej a mestskej konferencii KSS, zjazdu KSS a XVII. zjazdu KSČ v rámci akcie REŽIM (31); Previerka osoby Ladislav Burda (33); Previerka osoby Miroslav Petřík (35); Previerka osoby Ján Chlebuš v akcii JANKO (38); Záznam z náviku bezpečnostných akcií ÚNOS a ALEX na letisku v Bratislave dňa 9.12.1980 (40) (preprotokolované z r. 1980); Previerka osôb Peter Lukáček, Ervín Šteffko, Eva Červenková (43); Záznam II. správy ZNB o činnosti prevádzачských organizácií z kapitalistických štátov do ČSSR (44) (preprotokolované z r. 1974 a z r. 1980); Zberný hárok: Správy z rokovania štábov náčelníkov OS ZNB a Obs ZNB (46); Návrh náčelníka S ŠtB k utajovaným vedeckotechnickým informáciám z kapitalistických štátov (47); Stanovisko k blokácii osoby Marianna Jurgová (48); Žiadosť o vykonanie previerky osoby Robert Ágh (51); Zhodnotenie nedostatkov pri napínaní systému BD v rámci KS ZNB (52); Poznatok k osobe Irena Gubalová (55); Hlásenie o úniku utajenej skutočnosti na 2. odbore S ŠtB (57); Pokyn náčelníka S ŠtB k bezpečnostným opatreniam v súvislosti so zvýšením cien základných potravín v PLR (59); Pokyn náčelníka KS ZNB k previerkam brancov v PS (61); Zberný hárok: Snímok pracovného dňa náčelníkov oddelení operatívnych odborov S ŠtB (62); Previerka osoby Ladislav Marcinkovič (63); Návrh opatrení na skvalitnenie riadenia oblastného odboru S ŠtB, Informácia o konaní celoštátnej porady náčelníkov S ŠtB na I. správe ZNB v Prahe dňa 15.4.1986 a 18.4.1986 (66); Zápisnica zo služobného aktívu náčelníkov oddelení 1. – 3. odboru a vedenia S ŠtB (68);

Analýza predpokladaných príčin emigrácie čs. občanov do kap. zahraničia (69); Stanovisko k vycestovaniu osoby Stanislav Gajlík do kapitalistického zahraničia (70); Ustanovka osôb k SZ TURISTA reg. č. 015156 (72); Zberný hárok: Záznamy z kontroly zväzkov a spisov na operatívnych odboroch S ŠtB a na ObS ZNB O ŠtB Bratislava I – V a OS ZNB O ŠtB Dunajská Streda a Jaslovské Bohunice (73); Návrh devízovej potreby S ŠtB na r. 1986 (75); Správa z kontroly správnych poplatkov na OPaV (76); Previerka osoby Alexandra Šulíková (77); Previerka osôb Ján Slinčák a Ján Komár (78); Pokyn náčelníka KS ZNB k príprave vedenia KS ZNB a útvarov ZNB v kraji v problematike brannej pohotovosti štátu (79); Previerka osoby Anna Moravová (81); Previerka osoby Pavel Švec (82); Správa o výsledkoch agentúry vycestovávajúcej do kapitalistického zahraničia (83); Previerka osoby Mária Achbergerová (85); Informácia o rozdelení kádrovej a riadiacej právomoci medzi I. správou ZNB a S ŠtB v otázke oblastného odboru (86) (preprotokolované z r. 1980); Zberný hárok: Pokyn náčelníka KS ZNB ohľadom viračovacieho konania písomností (89); Časovo-tematické plány štábov náčelníka KS ZNB (90); Previerka osoby Mária Paulinská (91); Previerka osoby Anna Zmeková (92); Informácia o služobnom aktíve príslušníkov zložky ŠtB (93); Previerka osoby Ladislav Šandor (96); Previerka osoby Alžbeta Alexandrová (99); Previerka osôb Mária Dravecká a Anna Rényiová (100); Odovzdanie písomností medzi Tomanom a Takáčom vo funkcii zástupcu náčelníka ObS ZNB Bratislava IV (102); Plán opatrení na likvidáciu teroru v kraji (103); Previerka osoby Robert Slivarich (104); Previerka osoby Daniela Jakubisová a Tibor Jakubis (105); Previerka osoby Jozef Bútor v akcii OREL (108); Plán zavádzania výpočtovej techniky po línii ŠtB (109); Previerka osoby Martin Sobota (112); Zápisnica zo služobného aktívu vedenia S ŠtB s náčelníkmi oddelení

1. – 3. odboru S ŠtB dňa 11.7.1986 (113); Vyhodnotenie výslednosti TS (114); Správa o výslednosti kontrarozviednej práce po línii boja proti vonkajšiemu protivníkovi (115); Previerka osôb František Labuda a Ivan Kucharovič (118); Protokol o prevzatí funkcie náčelníka S ŠtB medzi Štefanom Homolom a Ladislavom Horákom (119); Previerka osoby Ján Zemko (121); Zberný hárok: Previerka získavania KTS čs. kontrarozviedky, Stanovisko 3. odboru k problematike získavania KTS, Previerka získavania KTS na OS ZNB O ŠtB Galanta (122); Previerka osoby Rudolf Jastraban (128); Pokyn náčelníka KS ZNB k služobnému zhromaždeniu zástupcov útvarov ZNB v problematike brannej bezpečnosti štátu (129); Podklady k plneniu úloh pri predchádzaní hospodárskej trestnej činnosti a neoprávneného obohacovania (132); Previerka osoby Pavol Pákozdy (133); Agentúrny poznatok TS VILIAM reg. č. 22 798 k situácii na letisku Piešťany a k osobe Ervín Fixel (134); Stanovisko S ŠtB k pridaniu systému príjazdov občanov kapitalistických štátov na územie ČSSR (SYBC) a výjazdov čs. občanov do kapitalistických štátov (SYBB) do automatizovanej databázy systémov ŠtB za brannej pohotovosti štátu (136); Pokyn náčelníka KS ZNB na zriadenie komisie k celoštátnemu oceneniu výslednosti práce OS ZNB, Vyhodnotenie výslednosti práce OS ZNB O ŠtB Senica, Vyhodnotenie výslednosti práce ObS O ŠtB Bratislava II (137); Pokyn náčelníka S ŠtB na zriadenie stálej služby na ochranu pracoviska po pracovnej dobe (138); Podklady pre správu o súčinnostných zahraničných služobných stykoch s príslušníkmi ŠtB NDR a MLR (141); Zberný hárok: Opatrenia k predchádzaniu nedovoleného obohacovania, Opatrenia na OS ZNB O ŠtB Jaslovské Bohunice, Opatrenia na OS ZNB O ŠtB Mochovce (146); Previerka osoby Ján Kaiser (152); Spisové značky útvarov ZNB v kraji (154); Realizácia opatrení OLK S ŠtB v akciách ÚNOS, BOMBA, ALEX (157); Návrhy

manuálnych evidenčných databáz S ŠtB do automatizovaného systému UIS ŠtB (158); Určenie priameho riadenia odborov v rámci S ŠtB (164); Protokol o odovzdaní funkcie zástupcu náčelníka S ŠtB medzi Ladislavom Horákom a Emilom Ninčákom (165); Žiadosť organizačného a operačného odboru KS ZNB XII. správe ZNB Bratislava ohľadom prehodnotenia trvalých blokácií vízových cudzincov (166); Správa o riešení sťažností a oznámení občanov za r. 1986 (168); Žiadosť odboru projekcie UIS ZNB o dopracovanie projektovej úlohy UIS po línii ŠtB (169); Informácia MV ČSSR o konaní porady útvarov ZNB ohľadom úloh a zamerania činnosti ZNB v rokoch 8. päťročnice (171); Podklady ročného tematického plánu medzirezortnej spolupráce v PVO a právnej propagande KS ZNB v r. 1987 (173); Informácia o kontrole morálno-politického stavu na KS ZNB (174); Upozornenie náčelníka AKO kancelárie MV ČSSR na nedostatky pri evidovaní informácií o nepriateľskej činnosti vonkajšieho protivníka na KS ZNB (175); Základné zameranie kontrarozviednej činnosti na r. 1987 v hl. meste Bratislava a Západoslovenskom kraji (176); Oponentný posudok Emila Ninčáka k projektu IS EVIC (177); Informácia o porade služobných a stranických funkcionárov KS ZNB, OS ZNB, ObS ZNB a vysunutých útvarov Jaslovské Bohunice a Mochovce dňa 8.12.1986 (179); Pokyn náčelníka S ŠtB na zriadenie koordinačnej skupiny na zefektívnenie opatrení ku kontrole cudzincov z nesocialistických krajín na 4. oddelení 1. odboru (181); Program a správa z kontroly neoprávneného obohacovania (182); Správa z rozboru stavu a úrovne kontrarozviednej práce S ŠtB v r. 1986 (183); Informácia o organizačných a kádrových zmenách na OLK S ŠtB (186); Zberný hárok: Vyhodnotenie morálno-politického stavu príslušníkov S ŠtB v r. 1986 (187); Previerka osoby Miroslav Urbanec (188); Zberný hárok: Zhodnotenie kádovo-výchovnej práce na S ŠtB v r. 1986 (189);

- 92 Odovzdanie písomností na referáte legislatívnej služby 1986 31
na sekretariáte náčelníka S ŠtB medzi Máriou Bajcárovou
a Zdenkou Pokusovou (190);
- Prázdne zberné háčky:* Akcia KONKURZ reg. č. 31 003
(22).
- 93 Doplnok ročného plánu práce S ŠtB na r. 1987 (1); 1987 32
Preverka osoby Marta Stanovská (2); Prehľad kádrového
stavu operatívnych príslušníkov na OS ZNB O ŠtB kraji
(4); Zberný hárok: Plán a zápisy operatívnych porád
náčelníka KS ZNB v 1. polroku r. 1987 (5); Preverka
osoby Robert Szeli (6); Plán pracovných porád útvarov
S ŠtB v kraji (9); Zberný hárok: Plán a zápisy operatívnych
porád náčelníka S ŠtB v r. 1987 (10); Časový a tematický
plán a zápisy z rokovaní štábov náčelníka v r. 1987 (11);
Prijatie opatrení na odstránenie nedostatkov pri lustrácii
osôb v evidenciách XII. správy ZNB Bratislava na útvaroch
S ŠtB v kraji (12); Výpis z plánu kontrolnej činnosti IŠ KS
ZNB (13) (preprotokolované z r. 1986); Opatrenia na
zlepšenie morálno-politického stavu príslušníkov S ŠtB
(15); Zhodnotenie súčinnosti medzi S ŠtB a SS GŠ ČSLA
(16); Vyhodnotenie poznatkov z činnosti vonkajšieho
protivníka za mesiac september 1987 (17); Plán činnosti
OLK S ŠtB v r. 1987 (19); Systemizácia pracovných miest
na OS ZNB O ŠtB Dunajská Streda, OS ZNB O ŠtB
Topoľčany, OS ZNB O ŠtB Levice (20); Ustanovenie člena
oponentnej rady Milana Jurku k projektovej úlohe UIS ŠtB
– Práca s agentúrnou sieťou čs. kontrarozviedky (21);
Preverka osoby Ján Zeger (23); Informácia o preverke
zabezpečenia priestorov na S ŠtB (27); Odovzdanie
písomností na referáte ZFP medzi Zdenkou Pokusovou
a Margitou Kusalíkovou (29);
- Smernice na zabezpečenie základného režimu objektov
S ŠtB (36); Informácia náčelníka S ŠtB o zvolaní
služobného aktívu dňa 17.2.1987 (38); Preverka osoby

Norbert Frištacký (42); Previerka osoby Emil Krempaský (43); Previerka osôb Radovan Rehák a Soňa Dobňáková (44); Ročný plán činnosti KS ZNB v r. 1987 (46); Správa o technickom zabezpečení pracovísk výpočtovej techniky S ŠtB a XII. správy ZNB Bratislava (47); Zoznam objektov kontrarozviednej ochrany S ŠtB, Zoznam objektov kontrarozviednej ochrany 2. odboru, Zoznam objektov kontrarozviednej ochrany 3. odboru (48); Smernice zvláštneho režimu ochrany utajovaných skutočností a objektov S ŠtB (54); Zoznam záujmových objektov GŠ Ministerstva národnej obrany (56); Zápis zo súčinnostnej porady náčelníka S ŠtB, náčelníka S VB a náčelníka MS VB dňa 20.3.1987 (63); Zberný hárok: Zápisy z rokovaní štábov OS ZNB Trnava a OS ZNB Nitra (64); Informácia o zvolaní pracovnej porady útvarov ZNB v kraji dňa 14.4.1987 (65); Charakteristika práce operatívneho pracovníka na OS ZNB a ObS ZNB, Zameranie operatívnej činnosti a charakteristika príslušníka 3. odboru (67); Zberný hárok: Správa z previerky na OS ZNB EBO Jaslovské Bohunice (69); Informácia o zaslaní publikácie k výročiu vzniku II. správy ZNB (70); Vycestovanie príbuzných príslušníkov OLK S ŠtB do kapitalistických štátov a Juhoslávie (71); Odovzdanie písomností pri zmene vo funkcii náčelníka VO medzi Františkom Prutkayom a Františkom Mašlanym (73); Štruktúra S ŠtB (74); Informácia o nezvestnom príslušníkovi OS ZNB O ŠtB Bratislava-vidiek osobe Vladimír Sivák (75); Previerka osoby Vladimír Grejták (77); Pracovné náplne príslušníkov OLK S ŠtB (80); Plán kontrolnej činnosti na úseku spisovej a legislatívnej služby (81); Žiadosť MV SSR na vyčíslenie potrebných devízových prostriedkov pre S ŠtB v r. 1987 – 1988 (82); Previerka osoby Dalibor Makudera (83); Pokyn náčelníka KS ZNB na prípravu časovo-tematických plánov štábov náčelníka v 2. polroku r. 1987 (85); Správa k blokácii osoby Eva Lukanová (87); Previerka osoby Róbert Kruntorád (88); Zásady

kontrarozviednej ochrany hraničných prechodov ČSSR, Plán súčinnosti 11. brigády PS Bratislava s KS ZNB a XII. správou ZNB Bratislava (89); Zberný hárok: Vyhodnotenie kádovo-výchovnej práce na S ŠtB (90); Žiadosť OLK S ŠtB na vyhotovenie fotografií osoby Ahmed Mohammed Sadek (91); Záznam o štb. situácii v kraji v súvislosti s návštevou čínskej delegácie v SSR (92); Zberný hárok: Vyhodnotenie opatrení k nezákonnému obohacovaniu (93); Stanovisko S ŠtB k novému prerozdeleniu kontrarozviedne zabezpečených objektov medzi S ŠtB a XII. správou ZNB Bratislava (95); Správa o prešetrení situácie na základe anonymu v jadrovej elektrárni Mochovce (98); Prešetrenie emigrácie osoby Jozef Vavro (100); Previerka osoby Igor Pašek (103); Pokyn náčelníka S ŠtB na zabezpečenie opatrení v akcii TROJA (105); Informácia o zvolaní porady k vyhodnoteniu plnenia úloh za 1. polrok r.1987 dňa 22.7.1987 (107); Záznam z metodickej kontroly náčelníka 4. odd. 1. odboru v problematike VC a ochrany vojenských objektov na OS ZNB O ŠtB Dunajská Streda (109); Odstúpenie previerky osôb Ladislav Mokrá a Mária Mokrá XII. správe ZNB Bratislava (112); Stanovisko k zahraničnej služobnej ceste osoby Svetozár Floch (116); Podpisové vzory príslušníkov S ŠtB pre preberanie šifrových správ (122); Zriadenie komisie pre výber OS ZNB a ObS ZNB k celorepublikovému oceneniu, Vyhodnotenie ObS ZNB O ŠtB Bratislava V (123); Informácia o zvolaní porady útvarov ZNB v kraji dňa 24.9.1987 (124); Informácia o zvolaní porady na zabezpečenie plnenia úloh pri brannej pohotovosti štátu dňa 20.10.1987 (125); Žiadosť S ŠtB na zapožičanie magnetofónov pre 1. a 3. odbor (126); Pokyn náčelníka KS ZNB na novú štruktúru a časový harmonogram vyhodnocovania činnosti OS ZNB a ObS ZNB (131); Plán opatrení na zabezpečenie likvidácie teroru na území kraja (132); Zberný hárok: Opatrenia k predchádzaniu nedovoleného obohacovania (134);

Informácia o zaslaní metodických pokynov na realizáciu SSEP (140); Previerka osoby Jozef Polák (141); Základné zameranie činnosti S ŠtB na r. 1988 (143); Vyhodnotenie zahraničných služobných stykov za obdobie 1.7 – 31.10.1987 (146); Záznam z porady ohľadom systému UIS na ZNB v Prahe dňa 24.9.1987 (147); Prijaté opatrenia v problematike Učňovská mládež (148); Agentúrno-operatívne rozpracovanie rodiny Chrenovej v súvislosti s vyšetrovaním úmrtia osoby Štefan Polák (149); Pokyn náčelníka S ŠtB na nahlásenie navrhovaných zrušení trvalých blokácií cudzincov na OS ZNB O ŠtB a ObS ZNB O ŠtB (151); Správa z kontroly opatrení pri predchádzaní neoprávneného obohacovania (153); Informácia o zaslaní správy z prešetrenia rakúskeho št. príslušníka osoby Gerhard Birnbaum (155); Návrh úpravy kvalifikačných požiadaviek príslušníkov S ŠtB (156); Vyhodnotenie medzirezortnej spolupráce za r. 1987 a plán na r. 1988 (157); Správa z kontroly plnenia úloh z plánu práce náčelníka S ŠtB v r. 1987 (159); Záznam o vykonaných opatreniach v súvislosti s kontrolou na OS ZNB EBO Jaslovské Bohunice (160); Previerka osoby Peter Reitter (162); Zberný hárok: Vyhodnotenie kádrovo-výchovnej práce na S ŠtB v 2. polroku r. 1987 (164); Informácia o podozrení z vyzradenia služobného tajomstva príslušníkom Jozefom Slovák (169); Informácia o zaslaní menného zoznamu príslušníkov KS ZNB (170); Vyhodnotenie súčinnosti medzi S ŠtB s 11. brigádou PS Bratislava (171); Informácia o zaslaní návrhu správy o bezpečnostnej situácii v kraji (173); Previerka osoby Peter Mašlonka (178); Návrh na kádrové riešenie O ŠtB OS ZNB Trnava a OS ZNB O ŠtB Levice (179);

Prázdne zberné hácky: Podklady pre činnosť S ŠtB za brannej pohotovosti štátu (99).

Zberný hárok: Časovo-tematický plán štábov náčelníka KS ZNB v r. 1988 (2); Zberný hárok: Plán operatívnych porád a zápisy z porád náčelníka KS ZNB (3); Plán kontrolnej činnosti IŠ KS ZNB pre S ŠtB (4) (preprotokolované z r. 1987); Zberný hárok: Plán operatívnych porád a zápisy z porád náčelníka S ŠtB (5); Plán súčinnosti medzi S ŠtB s 11. brigádou PS Bratislava v r. 1988 (10); Zhodnotenie opatrení na zvýšenie efektívnosti využitia výjazdovej agentúry (13); Zberný hárok: Správa Inšpekcie MV ČSSR z kontroly na S ŠtB (15); Požiarna dokumentácia KS ZNB (17) (preprotokolované z r. 1982); Informácia o dokumentovaní nepriateľskej činnosti na území kraja (18); Smernice pre výkon stálej služby S ŠtB (19); Previerka osoby Ladislav Györe (21); Vyhodnotenie súčinnosti medzi S ŠtB a ZS GŠ ČSLA (22); Zápis z rokovania štábu obrany náčelníka KS ZNB dňa 3.2.1988 (23); Zmeny v pláne bezpečnostných opatrení v akciách LET I, II, III (26); Vyhodnotenie plnenia úloh z plánu bezpečnostných opatrení na letisku v Bratislave (28); Informácia o zaslaní metodických pokynov k preventívnej činnosti čs. kontrarozviedky (29) (preprotokolované z r. 1982); Sumár vekového priemeru a doby pracovného pomeru príslušníkov útvarov ŠtB v kraji (30); Zberný hárok: Analýza štruktúry útvarov ŠtB v kraji (31); Program prípravy členov štábu obrany KS ZNB (32); Správa z kontroly zväzkovej agendy na S ŠtB (33); Pokyn náčelníka KS ZNB na ochranu objektov ZSSR na území kraja v súvislosti s možnosťou teroristického útoku (34); Previerka osoby Libuša Kellerová (35); Informácia o zvolaní porady útvarov ZNB ohľadom analýzy nepriateľskej činnosti vonkajšieho protivníka dňa 20.4.1988 (38); Informácia o zvolaní porady útvarov ZNB ohľadom analýzy nepriateľskej činnosti vonkajšieho protivníka dňa 20.4.1988 (39); Zmeny v smerniciach ochrany objektov KS ZNB (40);

Informácia o zvolaní porady náčelníka KS ZNB, Porada s náčelníkmi OS ZNB a Obs ZNB ohľadom vyhodnotenia kádrovej práce dňa 27.4.1988 (43); Smernice pre pracoviská zvláštneho režimu ochrany utajovaných skutočností (44); Previerka osoby Štefan Tanczer (45); Prehodnotenie systemizácie útvarov ZNB v kraji (47); Zriadenie pracoviska výpočtovej techniky pre S ŠtB a XII. správu ZNB Bratislava (48); Návrh novelizácie smerníc pre používanie spravodajskej techniky (A-oper-VI-1) (49); Rozpis časovo-tematických plánov štábov náčelníka KS ZNB v 2. polroku r. 1988 (50); Návrh na zmenu v náplni práce príslušníkov útvarov ZNB v kraji (51); Pokyn náčelníka KS ZNB na odstránenie nedostatkov po kontrole stavu ochrany utajovaných skutočností za r. 1987 (52); Zberný hárok: Opatrenia k predchádzaniu nedovoleného obohacovania (53); Informácia o porušení predpisov pri vybavovaní cestovného dokladu osobe Pavol Krajčír (54); Správa o stave kádrovo-výchovnej práce na S ŠtB v 1. polroku r. 1988 (55); Správa ku kontrole riadiacej činnosti na OLK S ŠtB (58); Záznam o pohovore s príslušníkom OS ZNB O ŠtB Trnava Vladimírom Kršákom ohľadom jeho pracovných nedostatkov (59); Návrh racionalizácie organizačnej a riadiacej štruktúry na úrovni kraja a okresov (60); Návrhy S ŠtB k smerniciam o plánovaní služobnej činnosti v ZNB, PS a vojskách MV (61); Previerka osoby Juraj Palánek (62); Informácia o zaslaní pracovného plánu pre MBO (63); Osnova racionalizácie organizačnej a riadiacej štruktúry na úrovni kraja a okresov (64); Informácia o zriadení II. správy ZNB (66); Správa z kontroly na OS ZNB Dunajská Streda a OO VB Gabčíkovo (68); Informácia o vojenskom cvičení NATO v Rakúsku Reforger 88 (70); Odstúpenie zväzku SPO MEDVEĎ reg. č. 33 198 k osobe Jozef Bartko Inšpekcií MV ČSSR (72); Návrh organizačnej štruktúry S ŠtB, OS ZNB O ŠtB a Obs ZNB O ŠtB (78, PT ZD);

Pokyn náčelníka KS ZNB na realizáciu záverov z celoštátnej porady zo dňa 23.8.1988 o skvalitnení riadiacej a výkonnej činnosti bezpečnostných orgánov (79); Informácia o možných návrhoch na uzatváranie zmlúv so zahraničnými partnermi na r. 1989 (80); Odstránenie nedostatkov z tematickej kontroly plnenia úloh z ročného plánu práce a stavu kontrarozviednej činnosti na OS ZNB O ŠtB Bratislava-vidiek (83); Zberný hárok: Stav opatrení na obmedzenie trestnej činnosti príslušníkov S ŠtB (86); Zmena organizačnej štruktúry XII. správy ZNB Bratislava (88); Vyhodnotenie bezpečnostnej akcie BOMBA v dňoch 15. – 16.10.1988 (92); Úprava riešenia dopravných priestupkov TS (93); Informácia o zvolaní porady o kontrarozviednej činnosti v dňoch 3. – 5.10.1988, Príspevok náčelníka KS ZNB Ladislava Horáka k celoštátnej porade náčelníkov útvarov S ŠtB po línií 7. správy ZNB v dňoch 3. – 5.10. 1989 (95); Vyhodnotenie zahraničných služobných stykov za obdobie 1.7. – 31.10.1988 (97); Informácia o plánovanom prehodnotení trvalých blokácií cudzincov na útvaroch ZNB v kraji (98); Informácia o spôsobe udeľovania čs. viz kategorizovaným osobám na hraničných priechodoch ČSSR od 1.1.1989 (102); Pripomienkové konanie S ŠtB Bratislava k novelizácii NMV ČSSR č. 13/83 a NMV ČSSR č. 11/84 o hlásení závažných porušení vnútorného poriadku (103); Preverka osoby Pavol Garaj (104); Návrhy KS ZNB k organizačnému poriadku XII. správy ZNB Bratislava (106); Preverka osôb Celestýn Matlovič a Emília Matlovičová (107); Návrh zmeny v systemizácii príslušníkov OLK S ŠtB (109); Zhodnotenie medzirezortnej spolupráce S ŠtB s určenými podnikmi a PVO s mládežou za r. 1988 a návrh plánu na r. 1989 (110); Správa z kontroly útvarov PaV v kraji (111); Preverka osoby Juraj Šooš (112); Preverka osoby Jozef Hein (113); Správa z kontroly na OS ZNB O ŠtB Dunajská Streda (115); Preverka osoby Dušan Krajčovič (117); Správa z kontroly

- 94 periodických hlásení OS ZNB O ŠtB na riadiace útvary 1988 35
ZNB (118); Zberný hárok: Systemizácia na OS ZNB O ŠtB
a Obs ZNB O ŠtB (121); Systemizácia útvarov ŠtB v kraji
(122, PT ZD);
- Prázdne zberné hárky:* Bezpečnostné opatrenia
k delegáciám v r. 1988 (9).
- 95 Ročný plán činnosti S ŠtB v r. 1989 (1); Zberný hárok: 1989 36
Plány a zápisy z operatívnych porád náčelníka S ŠtB v r.
1989 (2); Plán kontrolnej činnosti náčelníka Inšpekcie KS
ZNB (3); Zberný hárok: Časovo-tematický plán a zápisy
z rokovani štábov náčelníka KS ZNB (4); Zmeny v pláne
bezpečnostných opatrení v akcii VÁNOK I (5); Zberný
hárok: Plán a zápisy z operatívnych porád náčelníka KS
ZNB (6); Návrh novej systemizácie S ŠtB (7); Informácia
o odstúpení prešetrovania sťažnosti osoby Jozef Tichý (9);
Plán súčinnosti medzi KS ZNB, XII. správou ZNB
Bratislava a 11. brigádou PS Bratislava (10);
Vyhodnotenie súčinnosti medzi KS ZNB, XII. správou ZNB
Bratislava a 11. brigádou PS Bratislava za r. 1988 (11);
Žiadosť náčelníka S ŠtB Ladislava Horáka na archiváciu
zväzkov TS VRCH, CHEMIK a SMREK (15); Systemizácia
útvarov ZNB v kraji (17); Vyhodnotenie morálno-
politického stavu príslušníkov OLK S ŠtB Bratislava za r.
1988 (18); Plán činnosti KS ZNB po vyhlásení stupňov
bojovej pohotovosti (20) (preprotokolované z r. 1983);
Správa o plnení koncepcie využívania výpočtovej techniky
v rámci útvarov ZNB (21); Pripomienky S ŠtB
k organizačnému poriadku KS ZNB (22) (preprotokolované
z r. 1983); Metodický pokyn náčelníka KS ZNB
k jednotnému výkonu systému záujmovej osoby VB –
integrovanému systému kriminalistických informácií k
osobám (23) (preprotokolované z r. 1983); Informácia
o výskyte nepriateľskej činnosti na území hl. mesta
Bratislavy a Západoslovenského kraja (25); Vyhodnotenie

súčinnosti medzi ZNB a MNO (26); Rozpis kontrolných schôdzok vedenia S ŠtB s TS v r. 1989 (27); Odovzdanie písomností na OaOO S ŠtB medzi Oľgou Blaškovou a Katarínou Jurkovičovou (32); Systemizácia útvarov ŠtB v kraji (36); Zberný hárok: Využitie poznatkov útvarov ŠtB v kraji do toku informácií (41); Vyhodnotenie plnenia úloh OPaV KS ZNB za r. 1988 (45); Previerka osoby Elena Kaplanová (46); Prehľad informačného toku do denných situačných správ za obdobie 1.6. – 23.6.1989 (48); Plnenie úloh vyplývajúcich z mesačnej porady na OS ZNB O ŠtB Trnava (52); Vyhodnotenie morálno-politického stavu príslušníkov KS ZNB za r. 1988 (60); Rozpracovanie opatrení ku KEBS z r. 1980 (62); Zberný hárok: Súčinnosť útvarov ŠtB a VB v kraji (64); Zápis z rokovania štabu zo dňa 13.2.1989 (67); Pokyn náčelníka S ŠtB na zabezpečenie toku informácií útvarov ŠtB v kraji (69); Zásady postupu útvarov ZNB pri dokumentácii protištátnych písomností (70) (preprotokolované z r. 1982); Previerka osoby Evelyná Forró (71); Pokyn náčelníka KS ZNB pri vyšetrovaní výbuchov na území kraja (72); Návrh kompetenčných zmien v oblasti riadenia kontrarozviednych útvarov na území kraja v súvislosti s novelizáciou RMV ČSSR č. 51/74 (74); Previerka osoby Dušan Sysel (75); Správa z tematickej kontroly organizačnej a riadiacej činnosti vedenia OS ZNB O ŠtB Galanta (77); Kontrola úloh na S ŠtB pri predchádzaní neoprávneného obohacovania (79); Informácia o stážach príslušníkov 1. odboru Miroslava Somorovského, Ivana Hrehora, Antona Krča a príslušníka 2. odboru Stanislava Šánera (80); Nové zásady koncepcie využívania výpočtovej techniky v rámci útvarov ZNB (84); Návrh novej systemizácie odborov S ŠtB v období 9. päťročnice (86); Správa zástupcov náčelníka OS ZNB O ŠtB a Obs ZNB O ŠtB o plnení úloh za 3. štvrťrok 1989 (92); Dotazy do Centrálného poznatkového fondu (94); Súčinnosť ŠtB a VB útvarov v kraji pri kontrarozviednej ochrane mládeže

(95); Žiadosť náčelníka II. správy ZNB na súčinnosť útvarov odboru vyšetrovania s útvarmi ŠtB (97); Návrh na archiváciu zväzku KTS VÝPOČTÁR (98); Informácia o osobe Erika Žažová (99); Previerka osoby Juraj Lehký (100); Vyhodnotenie súčinnosti útvarov ŠtB a VB v kraji (101); Zápis zo súčinnostného rokovania náčelníka KS ZNB s náčelníkom XII. správy ZNB Bratislava (102); Zhodnotenie situácie v kraji za 1. štvrtrok 1989 (103); Informácia o osobách František Mikóczy a Jozef Zelík (104); Pokyn náčelníka KS ZNB k ochrane zdrojov pitnej vody v súvislosti s výhražným anonymom (105); Previerka osoby Róbert Čenčarik (106); Správa o náprave nedostatkov zistených Inšpekciou ZNB zo dňa 24.11.1988 (107); Previerka osoby Marián Knap (108); Správa o disciplinárnom konaní voči príslušníkovi Alexandrovi Balážovi, Previerka stykov v akcii MERCEDES (109); Previerka osôb Milan Kollárik a Oľga Kolláriková, Previerka príbuzných v akcii CESTOVATEĽ (117); Informácia o zaslaní Zborníka prác VŠ ZNB (118); Žiadosť IV. správy ZNB o pripomienkové konanie k smerniciam o sledovaní A-oper-IV-1 (119); Návrh novej organizačnej štruktúry OLK S ŠtB (121); Správa o morálno-politickom stave príslušníkov OLK S ŠtB za r. 1988 (122); Správa z tematickej kontroly riadiacej a organizačnej činnosti OS ZNB O ŠtB Levice (123); Zápis z rokovania S ŠtB s XII. správou ZNB Bratislava po línii 3. odboru dňa 24.5.1989 (124); Opatrenia k zabráneniu zavlečenia lodí ČSPD do kapitalistického zahraničia v akcii VODA (125); Správa o disciplinárnom konaní voči príslušníkovi Štefanovi Takáčovi (127); Aktualizácia agentúrnej siete S ŠtB zaradenej do registra ZNB v problematike INN (129); Previerka osoby Ľudovít Horňanský (130); Previerka osoby Martin Cibulka (131); Správa z kontroly na OS ZNB O ŠtB Dunajská Streda (133); Podkladové materiály k zavádzaniu výpočtovej techniky na útvaroch ŠtB v období 5. päťročnice (134); Žiadosť S ŠtB XII. správe

ZNB Bratislava ohľadom zaslania štatistiky zväzkov a spisov (135); Vyhodnotenie plnenia úloh prijatých na Kolégiu MV ČSSR po línii ŠtB (136); Metodický pokyn k INN (137); Zápis z previerky bojovej pohotovosti útvarov ZNB v kraji zo dňa 23.5.1989 (138); Správa z porady útvarov ŠtB v kraji (143); Previerka osoby Jaroslav Kafoněk (144); Zberný hárok: Opatrenia k predchádzaniu nedovoleného obohacovania (148); Správa z porady MVaŽP SSR s náčelníkmi KS ZNB zo dňa 12.6.1989 (149); Správa z tematickej kontroly evidovania zväzkov PO a ZPS a stavu agentúrnej siete na 1. odbore S ŠtB, OS ZNB O ŠtB Trenčín, OS ZNB O ŠtB Topoľčany, OS ZNB O ŠtB Nové Zámky (151); Správa z tematickej kontroly evidovania zväzkov PO a ZPS a stavu agentúrnej siete na OS ZNB O ŠtB Nitra (152); Pokyn náčelníka II. správy ZNB na používanie systému AIS PAS (158); Plán bezpečnostných opatrení na zamedzenie protispoločenských aktivít počas osláv 45. výročia SNP (161); Výslednosť kontaktov na špeciálne služby vonkajšieho protivníka (162); Previerka osoby Mária Suchitrová (166); Informácia o zaslaní návrhov na materiálne zabezpečenie S ŠtB na VI. správu ZNB (170); Informácia o disciplinárnom priestupku príslušníka Jána Plánku (171); Aktivizácia agentúrnej siete v problematike INN v súvislosti s cvičením NATO v septembri 1989 (173); Podklady k návrhom na ocenenie OS ZNB O ŠtB Nové Zámky a ObS ZNB O ŠtB Bratislava III (175); Pripomienkové konanie v súvislosti s novelizáciou RMV ČSSR č. 18/86 ohľadom bezpečnostných opatrení ku konferencii o bezpečnosti a odzbrojení v Európe (176); Záznam náčelníka S ŠtB z rokovania štábu náčelníka OS ZNB Nitra (177); Informácia o konaní porady ohľadom prípravy vedúcich funkcionárov útvarov ZNB v kraji na brannú pohotovosť štátu (178); Plán činnosti S ŠtB na r. 1990 (179); Správa o štb. situácii v 3. štvrtroku 1989 (180); Plnenie úloh ročného plánu práce na OS ZNB

O ŠtB Senica (182); Pokyn 1. NMV ČSSR k smerniciam pre spracovanie informácií útvarmi ŠtB v SSR (183); Vyhodnotenie plnenia úloh k obmedzovaniu trestnej a disciplinárnej priestupkovosti príslušníkov S ŠtB (184); Správa o podiele komunistov vo vedení KS ZNB (187); Vyhlásenie bezpečnostnej akcie REŽIM v dňoch 25.10. – 30.10.1989 (189); Zberný hárok: Správy z kontrol na 1. a 3. odbore S ŠtB a OS ZNB O ŠtB Trenčín a OS ZNB O ŠtB Senica (190); Informácia o zaslaní zoznamov osôb určených ku kontrole v r. 1990 na OS ZNB O ŠtB Topoľčany (192); Správa o disciplinárnom priestupku príslušníkov Ivana Horňáka a Jozefa Gajdoša (193); Správa z prešetrenia sťažnosti osoby Andrej Stryček na postup príslušníkov OS ZNB Galanta (197); Pokyn MV ČSSR na ochranu lietadiel pred zneužitím na emigráciu (201); Štatistika nadčasových hodín príslušníkov S ŠtB (203); Pokyn náčelníka KS ZNB k predchádzaniu neoprávneného obohacovania (204); Vyhodnotenie morálno-politickej spôsobilosti príslušníkov S ŠtB (206); Zberný hárok: Pokyn 1. NMV ČSSR na vytriedenie a skartáciu zväzkov, Zriadenie skartačnej komisie na OAO S ŠtB, Pokyn náčelníka II. správy ZNB na skatáciu zväzkov, Pokyn náčelníka S ŠtB na skartáciu zväzkov evidencie, Pokyn 1. NMV ČSSR na zastavenie skartácií zväzkov, Pokyn náčelníka S ŠtB na zastavenie skartácií zväzkov (207); Prípomienkové konanie k Smerniciam pre evidenciu, štatistiku a administratívu A-oper-II-1 (208); Návrh novej organizačnej štruktúry OLK S ŠtB (210); Úprava evidovania výjazdov TS do kapitalistického zahraničia (212); Zásady používania fototechniky a kinotechniky, Informácia o doplnení špeciálnej techniky na odboroch S ŠtB (214); Pokyn náčelníka S ŠtB na zvýšenie informačného toku po línii 1. a 3. odboru, Pokyn 1. NMV ČSSR na zrušenie operatívnej činnosti 2. odboru S ŠtB (216); Denné situačné správy zo dňa 12.12. – 28.12.1989 (217); Zberný hárok: Záznamy do denných

- 95 situačných správ po línii 3. odboru za obdobie november a december 1989 (218); Záznam do dennej situačnej správy po línii 1. odboru zo dňa 13.12.1989 (219); Zberný hárok: Záznamy do denných situačných správ zo dňa 13.12.1989 a 11.1.1990 (220); Pokyn náčelníka KS ZNB na prípravu časovo-tematických plánov štábov náčelníka (221); Pokyn náčelníka S ŠtB na vyhlásenie MBA v dňoch 28.12. a 30.12.1989 na ochranu verejného poriadku a bezpečnosti verejne činných osôb (222); Kontrola plnenia úloh na 1. a 3. odbore S ŠtB, OS ZNB O ŠtB Senica, OS ZNB O ŠtB Trenčín (223). 1989 38
- 96 Denné situačné správy zo dňa 4.1., 29.1., 30.1.1990 (1); Zberný hárok: Záznamy do denných situačných správ za obdobie december 1989 a január 1990 (2); Správa o vývoji MU na území hl. mesta Bratislavy a Západoslovenského kraja (3); Informácia o zrušení činnosti 2. odboru, Zoznam príslušníkov S ŠtB zaradených do zálohy (4); Zoznam zástupcov náčelníkov OS ZNB O ŠtB a Obs O ŠtB zaradených do zálohy (5); Nová systemizácia na OLK S ŠtB Bratislava (6); Správa o zásadách činnosti kontrarozvedky pri riešení novej spoločenskej situácie (7); Opatrenia k predchádzaniu nedovoleného obohacovania (8); Časovo-tematický plán štábu náčelníka KS ZNB na 1. polrok 1990, Správa z rokovania štábu náčelníka KS ZNB zo dňa 15.1.1990 (9); Časovo-tematický plán porád náčelníka KS ZNB v 1. polroku 1990 (11); Pokyn náčelníka KS ZNB k údajnému napomáhaniu príslušníkov ZNB štátnemu prevratu (12); Zberný hárok: Previerka zväzkov TS získaných na základe kompromitácie na útvaroch ŠtB v kraji (13); Pokyn náčelníka KS ZNB na odovzdanie zbraní príslušníkov OS ZNB O ŠtB a Obs ZNB O ŠtB (14); Žiadosť OS ZNB O ŠtB Galanta o výpisy zo systémov BB a EVIC (15). 1990 39

II/B Spisy tajné a obyčajné (T+O)

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr.č.
97	Zápis z porady náčelníka KS ZNB so zástupcom SV ŠtB ohľadom súčinnosti pri vyšetrovaní osôb (bez č.); Úlohy navrhnuté zložkou ŠtB na rokovanie štábu náčelníka KS ZNB v 1. polroku 1973 (bez č.).	1972	40
98	Pokyn náčelníka S ŠtB k smerniciam o udeľovaní výnimiek zo zákazu fotografovania objektov z lietadiel (bez č.); Pokyn náčelníka KS ZNB k opatreniam v liečebno-preventívnej starostlivosti príslušníkov ZNB (bez č.).	1974	40
99	Pokyn pre spolupracovníkov ŠtB pri návštevách KB (bez č.).	1976	40
100	Kódovníky kontrarozviednych zväzkov (bez č.); Pokyn náčelníka 4. odboru SPV ZNB k bezpečnostným opatreniam pri služobných zahraničných cestách (bez č.).	1978	40
101	Bezpečnostné opatrenia k 1. máju (bez č.); Rámcové pracovné úlohy S ŠtB v 2. polroku 1979 (bez č.).	1979	40
102	Zriadenie vyraďovacích komisií na S ŠtB, Návrhy písomností určených na vyradenie (22).	1981	40
103	Zberný hárok: Zriadenie vyraďovacích komisií na S ŠtB, Návrhy písomností určených na vyradenie (17); Zberný hárok: Zoznamy emigrantov zo Západoslovenského kraja (21); Správa o MU na území Západoslovenského kraja v období 1979 – 1981 (113); Odovzdanie písomností na úseku vyhodnocovacej skupiny medzi príslušníkmi Pavlom Martišom a Mariánom Krivánkom (132); Odovzdanie písomností na úseku vyhodnocovacej skupiny medzi príslušníkmi Andrejom Girmalom a Pavlom Martišom (133);	1982	40

103	Metodické pokyny 1. NMV ČSSR k preventívnej činnosti čs. kontrarozvedky (bez č.); Lustrácie brancov v okrese Dunajská Streda (bez č.).	1982	40
104	Zberný hárok: Zriadenie vyraďovacích komisií na S ŠtB, Návrhy písomností určených na vyradenie (19); Návrh štvrtročného výkazu zástupcu náčelníka OS ZNB O ŠtB a ObS ZNB O ŠtB (bez č.); Lustrácie brancov z okresu Dunajská Streda (bez č.).	1983	40
105	Plán práce v r. 1984 v oblasti ochrany utajovaných skutočností na S ŠtB (2); Pokyn náčelníka OaOO na skartáciu PT riadiacich noriem (7); Previerka osoby Miroslav Prokeš (9); Zberný hárok: Vyraďovanie písomností (12); Previerka osôb Natália Kočanová a Michal Pohoriljak (14); Plán sťaží príslušníkov 1. a 3. odboru na II. a XI. správe ZNB (22); Pokyn náčelníka KS ZNB na nahlasovanie informácií o pohybe vozidiel zahraničných úradov (23); Previerka osôb Jana Tůmová a Ján Varinský (24); Previerka osôb Ladislav Kender a Ján Štúgel (26); Informácia o prevzatí mikrofišov k pobytu VC na území ČSSR za r. 1972 – 1982 (27); Previerka osoby Ján Koller (30); Previerka osoby Emil Chovanec (31); Previerka osoby Ján Dírer (32); Previerka osoby Karol Hrčka (35); Previerka osoby Jozef Laco (36); Previerka osôb Jaroslav Panáček a Mária Záhorcová (37); Previerka osoby Jozef Laco (38); Previerka osoby František Krak (41); Zberný hárok: Kontrola spisovej služby a vyradenia písomností na S ŠtB (42); Komplexné služobné hodnotenie nomenklatúrnych kádrov v r. 1983 na S ŠtB (47); Prešetrenie osoby František Michal (48); Previerka osoby Ján Šimončíč (54); Previerka osoby František Derzsi (55); Previerka osoby Ivo Ružič (63); Pokyn náčelníka KS ZNB na urýchlené vybavenie previerok brancov a uchádzačov o vojenské školy za r. 1983 (65); Previerka osoby Zdeněk Augustín (66);	1984	41

Previerka osoby Milan Benko (70); Previerka osoby Jiří Brudný (71); Previerka osoby Viera Smrková (75); Informácia o postgraduálnom štúdiu na VŠ ZNB (76); Informácia o emigrácii osoby Jozef Polák (78); Podpisové vzory náčelníka a zástupcov náčelníka S ŠtB (79); Informácia o únose lietadla dňa 10.3.1984 osobami Stanislav Žák a Dušan Adam do zahraničia (80); Previerka osoby Mikuláš Kázmer (84); Previerka osoby Ján Jurčík (91); Previerka osoby Jozef Kopecký (92); Správa o odstránení nedostatkov z kontroly spisovej služby na 1. a 2. odbore S ŠtB (96); Previerka osôb Ľudévít Kópál a Matúš Haluška (97); Previerka osoby Jaroslav Volentič (98); Previerka osoby Jarmila Vráblová (99); Previerka osoby Juraj Porubský (102); Rozhodnutie k odvolaniu voči komplexnému služobnému hodnoteniu príslušníka Milana Holíka (107); Informácia o postupe pri odvolaní príslušníkov Václava Štalmacha a Jána Jombíka voči disciplinárnemu trestu (108); Previerka osoby Milan Oreľiny (109); Prešetrenie neprijatia uchádzača na vysokú vojenskú školu Miroslava Lacka (110); Previerka osoby Peter Steller (111); Previerka osoby Veronika Szilašová (112); Previerka osoby František Huňady (113); Previerka osoby Tibor Littva (114); Previerka osoby Marián Kulha (115); Rozhodnutie k odvolaniu voči prepusteniu zo služobného pomeru príslušníka Milana Rudického (116); Previerka osoby Miloš Sládečka (122); Previerka osoby Ivan Chlapík (123); Previerka osoby Matúš Búci (132); Previerka osoby Juraj Steinhübel (133); Rozhodnutie k odvolaniu voči komplexnému služobnému hodnoteniu príslušníka Jána Gábrša (136); Previerka osoby Juraj Margetin (142); Žiadosť OVKR VVŠ ČSSP Liptovský Mikuláš o ustanovku osôb v akcii PITO (143); Previerka osoby Nadežda Čunderlíková (151); Previerka osôb povolaných na vojenskú základnú službu (152); Stanovisko KS ZNB k prednostným previerkam brancov (153); Návrh na stáž príslušníkov Rudolf Šenkárik, Pavol

Toman, Jozef Hrabovský (154); Previerka osoby Jevgenij Oniščenko (155); Previerka osôb Zdenko Vrana, Jozef Mikulič, Ján Bognár, František Bognár, Silvia Koganová, Peter Dudáš (162); Opatrenia k stabilizácii príslušníkov ZNB (164); Previerka osôb Etela Bogyayová a Jozef Bogyay (165); Opatrenia na zamedzenie straty služobných zbraní príslušníkov na KS ZNB (169); Previerka osoby Peter Jančura (170); Previerka osoby Emília Ledvinová (171); Previerka osoby Pavol Dluhoš (175); Previerka osoby Ludvík Hrebačka a Miroslav Grufík (179); Previerka osoby Viera Jaceková (180); Previerka osoby Tíbor Šimon (192); Zmena rozvozu kuriérnych zásielok (198); Výber príslušníkov do kurzov pri VŠ FED V-ŠtB v ZSSR v období r. 1986 – 1990 (199); Previerka osoby Jiří Šigut (207); Správa z prešetovania sťažnosti na OPaV OS ZNB Senica (217); Previerka osoby Jana Michajlová v akcii UMELEC (219); Sťažnosť osoby Helena Liptáková na OPaV ObS ZNB Bratislava III (222); Previerka osoby Františka Lachkovičová (223); Previerka osôb František Malík a Ladislav Malík (224); Previerka osoby Gustáv Čačík (225); Pokyn náčelníka KS ZNB pri hlásení MU (226); Zberný hárok: Vyhodnotenie opatrení k nedovolenému obohacovaniu (228); Záznam o disciplinárnom konaní voči príslušníkovi Elemírovi Benkovskému (233); Agentúrny záznam IVAN k podozreniu z trestnej činnosti v závode Taxi Bratislava (240); Prešetrenie osoby Dimos Christodulus (243); Previerka osoby Jozef Kadlečík (244); Previerka osôb Jozef Vadovič a Richard Vadovič (245); Previerka osoby Albín Kuník (246); Zberný hárok: Správa o previerkach brancov k útvarom PS (248); Previerka osoby Albín Korbelič (255); Previerka osoby Milan Blažiček (257); Previerka osoby Nadežda Pissková (258); Previerka osoby Alžbeta Vrabčecová (260); Previerka osoby Roman Machaj (261); Previerka osoby Miroslav Mauer (262); Previerka osoby Rudolf Gašparik (264); Previerka znalostí

105	<p>noriem na ochranu št. tajomstva a spisovej služby v ZNB (265); Návrhy na prepožičanie št. vyznamenaní a udelenie čestných uznání na r. 1985 (268); Previerka osoby Bernard Blecha (271); Správa z porady KS ZNB a 11. brigády PS ohľadom previerok brancov (272); Previerka osoby Milan Gaál (278); Previerka osoby Ivan Galko a Aněžka Chrappová (281); Previerka osoby Roland Heizer (282); Previerka osôb Peter Szabo, Pavel Kratochvíl a Milan Trstený (285); Previerka osôb Vladimír Korbaš a Juraj Porubec (287); Štatistika stavu socialistickej súťaže za r. 1984 a socialistických záväzkov v r. 1985, Podklady k socialistickej súťaži Vzorný kolektív ZNB (290); Previerka osoby Milan Masár (292); Pokyn náčelníka KS ZNB pre uplatňovanie disciplinárnej právomoci v trestných činoch príslušníkov ZNB (294); Previerka osoby Marcel Antol (296); Previerka osoby Pavel Šimora (299); Previerka osoby Božena Breznická-Kačniková (301); Previerka osoby Rudolf Fatyka (302); Previerka osoby Jozef Pešina (305); Previerka osoby Jaroslav Walter (309); Previerka osoby Ladislav Hunyady (310); Previerka osoby Dušan Šilhar (318); Previerka osoby Peter Sýkora (319); Previerka osoby Michal Mitas (320); Previerka osoby Ivan Kirpolský (321); Návrh k novelizácii Smerníc pre vydávanie telefónnych zoznamov (322); Previerka osoby Tibor Grman (326); Rozpis príslušníkov k štúdiu na VŠ na r. 1985 (327); Návrh náčelníka S ŠtB na disciplinárne konanie voči príslušníkovi Atilovi Lehockému (332);</p> <p>Lustrácie brancov v okrese Dunajská Streda (bez č.);</p> <p>Denné zvodky KS ZNB za mesiac máj – júl (bez č.);</p> <p>Denné zvodky KS ZNB za mesiac august – december (bez č.).</p>	1984	41
106	<p>Previerka osoby Narcis Lipničanová (8); Zberný hárok: Predarchívna starostlivosť a vyradovanie písomností na S ŠtB (15); Plán stáží nomenklatúry a kádrových rezerv na</p>	1985	45

ZNB v Prahe v r. 1985 (19); Previerka osoby Vlasta Poliaková (20); Previerka osoby Vladimír Kováč (26); Previerka osoby Ján Beňovič (28); Previerka osoby Eugen Weiser (29); Previerka osoby Karol Kačnik (32); Výpisy z archívnych dokumentov k previerkam brancov (39); Informácia o zmene telefónnej prevádzky na útvoroch ZNB (41); Previerka osoby Eva Bundalová (42); Informácia o znalosti cudzích jazykov príslušníkov S ŠtB (44); Previerka osoby Ján Kozempel (45); Previerka osôb Urban Michal Štrba a Tibor Kotora (46); Previerka osoby Štefan Nagy (47); Previerka osoby Vlasta Csibová (52); Previerka osoby Ivan Mach (53); Previerka osôb Valerián Strážovec a Gabriel Strážovec (55); Zberný hárok: Správa o možnostiach postgraduálneho štúdia príslušníkov útvarov ŠtB v kraji (56); Previerka osôb Jaromír Klepoch a Vlastimír Klepoch (58); Previerka osoby Ľudmila Václaviková (65); Previerka osoby Ľudovít Szabo (74); Previerka osoby Miroslav Kurej (75); Previerka osoby Miroslav Nygrín (76); Previerka osoby Igor Áč (78); Previerka osoby Igor Švaňa (94); Previerka osoby Ingrid Brísudová (97); Previerka osoby Rudolf Gschweng (98); Previerka osôb Michal Tírpák, Jolana Demeterová, František Stoj (101); Metodický pokyn Inšpekcie náčelníka KS ZNB k vyšetrovaniu MU s účasťou príslušníkov ZNB (102); Súčinnosťná dohoda medzi HS kontrarozvedky a HS PS a OSH pri ochrane štátnych hraníc ČSSR (106) (preprotokolované z r. 1979); Zoznam utajovaných skutočností v pôsobnosti MNO (107) (preprotokolované z r. 1979); Pokyn náčelníka KS ZNB na dodržiavanie archívneho poriadku (108) (preprotokolované z r. 1979); Informácia o expertíznej činnosti odboru kriminalistickej techniky a expertíz MS VB Bratislava (109) (preprotokolované z r. 1979); Previerka osoby Agáta Havličková (112); Previerka osoby Viera Krebesová (118); Previerka osôb Oto Ľupták a Alena Ľuptáková (119); Uznesenie o trestnom stíhaní príslušníka Pavla Škodu

(122); Previerka osoby Ladislav Musil (126); Previerka osôb Milan Fašiang, Vladislav Friedel, Vladimír Weber (130); Zberný hárok: Správa o stave emigrácie v kraji v r. 1980 – 1984 (132); Previerka osoby Helena Breznická (135); Previerka osoby Helena Parkanyiová (138); Previerka osôb Miloš Šimo, Marián Fencík, Imrich Mišicák, Miroslav Lieskovský (140); Previerka osoby Ján Vlach (141); Previerka osoby René Kratochvíl (143); Lustrácia branca Ján Dřevo (149); Previerka osoby Štefan Marko (150); Správa náčelníka KS ZNB k lustráciám brancov a uchádzačov o štúdium na školách ZNB (151); Previerka osoby Štefan Šimunek (154); Pokyn náčelníka KS ZNB k manipulácii s písomnosťami št. a služobného tajomstva (160); Previerka osôb Arpád Kárász a Nataša Tomeková (164); Previerka osoby Anna Černianska (168); Previerka osôb Róbert Grandtner a Anton Zbončák (169); Previerka osoby Pavol Pánis (183); Správa k vyšetrovaniu príslušníka Jaroslava Kojnoka (186); Správa o stave emigrácie v hl. meste Bratislava v r. 1980 – 1985 (187); Previerka osoby Augustín Magula (188); Pokyn náčelníka KS ZNB k lustráciám brancov (190); Previerka osoby Anton Viola (193); Previerka osoby Blanka Krhlová (199); Previerka osoby Milan Barát (203); Previerka osoby Alena Zererová (211); Previerka osôb Boris Fratrič a Ján Lukáček (224); Previerka osoby Pavol Schneeweiss (225); Previerka osoby Milan Vyhnánek (226); Previerka osoby Martin Karabela (227); Presun útvarov ZNB v budove KS ZNB (228); Previerka osoby Anežka Frieberková (233); Previerka osoby Vladimír Jurík (241); Správa z porady KS ZNB, KVS, MsVS a 11. brigády PS ohľadom lustrácií brancov dňa 10.10.1985 (243); Informácia o zaslaní pracovno-politickej charakteristiky príslušníčky Márie Menclovej (245); Previerka osoby Ivan Mihalovič (250); Previerka osoby Radovan Greždo (262); Previerka osoby Richard Martíšek (265); Previerka osoby Albert Köver (272); Previerka osoby Ľubomír Kožela (273); Previerka

106	<p>osoby Ladislav Čukovič (274); Previerka osoby Rudolf Gašparík (275); Previerka osoby Monika Jurkovičová (276); Previerka osoby Antonín Kočař (291); Previerka osoby Tibor Lipka (299); Previerka osôb Ladislav Brečan, Ľubomír Gajdoš, Jozef Gerlici, Michal Môcik, Jozef Špaček, Štefan Vnuk (303); Previerka osôb Jaroslav Burda a Jana Hudáková (310); Previerka osôb Peter Kyselica a Emília Ondrejkočová (311); Správa o súčinnosti S ŠtB a 11. brigády PS Bratislava pri ochrane št. hraníc ČSSR (312); Vzor vypracovania formulára TS s výjazdom do kapitalistického zahraničia (314); Previerka osoby Miroslav Králik (315); Informácia o vystahovaní osoby Helena Teltscherová do Rakúska (318); Žiadosť príslušníka Milana Supeka o preradenie k zložke ŠtB (322); Pokyn náčelníka KS ZNB k dosiahnuteľnosti príslušníkov (bez č.); Heslá k prepájaniu telefónnych hovorov z verejnej siete do siete MV v 3. štvrtroku r. 1985 (bez č.); Úprava informácií cez PC CRO (bez č.); Lustrácie brancov v okrese Dunajská Streda (bez č.); Lustrácie brancov v okrese Trnava (bez č.);</p> <p><i>Prázdne zberné hářky:</i> Heslá k evidenciám osôb a motorových vozidiel (2).</p>	1985 45
107	<p>Lustrácie brancov v okrese Bratislava-vidiek, Lustrácie brancov v okrese Dunajská Streda, Lustrácie brancov v okrese Galanta, Lustrácie brancov v okrese Komárno, Lustrácie brancov v okrese Levice, Lustrácie brancov v okrese Nitra, Lustrácie brancov v okrese Nové Zámky, Lustrácie brancov v okrese Senica, Lustrácie brancov v okrese Topoľčany, Lustrácie brancov v okrese Trnava, Lustrácie brancov v okrese Trenčín (2);</p>	1986 47 48 49 50 51 52-53 54 55 56 57 58-59

Zberný hárok: Plán práce na S ŠtB v oblasti ochrany utajovaných skutočností, Správa o ochrane utajovaných skutočností na S ŠtB v r. 1986 (5); Odborno-bezpečnostná príprava príslušníkov útvarov ZNB (7); Zberný hárok: Predarchívna starostlivosť a vyraďovacie konanie na útvaroch ZNB v kraji (14); Zberný hárok: Vyhodnotenie kontrolnej činnosti na úseku spisovej a legislatívnej služby na S ŠtB v r. 1986 (15); Vyhodnotenie MLP, bojovej a telesnej prípravy príslušníkov S ŠtB za r. 1985 (17); Pokyn zástupcu náčelníka Správy VB KS ZNB k podávaniu hromadných lustračných lístkov (27); Správa o príprave kádrových rezerv za r. 1985 (28); Vyhodnotenie socialistických záväzkov kolektívov súťažiacich o Vzorný kolektív ZNB (30); Previerka osoby Ľubomír Nádaždy (31); Previerka osoby Vladimír Kršiak (32); Racionalizačný program KS ZNB v r. 1981 – 1985 (36) (preprotokolované z r. 1980); Zberný hárok: Zabezpečenie bojovej pohotovosti príslušníkov KS ZNB (39); Previerka osoby Miroslav Vaňhara (46); Správa z kontroly spisovej služby na 1. odbore S ŠtB (48); Pokyn náčelníka S ŠtB ohľadom hlásení priletov malých lietadiel z KZ (49); Organizačné zabezpečenie kvalifikačných kurzov príslušníkov S ŠtB v r. 1986 (54); Zberný hárok: Správa z kontroly spisovej služby na S ŠtB za r. 1985 (55); Prešetrenie anonymu na osobu Alena Štangová (57); Prešetrenie sťažnosti osoby Juraj Bodnár (60); Previerka osoby Jaroslav Kubiček (64); Previerka osôb Bohumil Košík a Jozef Jakubec (65); Pokyn náčelníka OaOO k novej úprave poštových sprievodiek (67); Informácia o prešetrení podozrenia ohľadom rodiny Ulrichovej (68); Informácia o liste osoby Zuzana Ukropová (69); Zoznam služobných tlačív S ŠtB (72); Previerka osoby Róbert Wachs (73); Návrh príslušníkov Imrich Minarovič a Ernest Lenčeš na prijatie u MV ČSSR (77); Informácia o prerokovaní správy o morálno-politickom stave príslušníkov ZNB (80); Previerka osoby Arpád Nagy (83); Previerka osoby Emil

Droždiak (84); Pokyn náčelníka KS ZNB k opatreniam pri stratách služobných zbraní (95); Správa o emigrácii čs. občanov z lodných zázjazdov v r. 1986 (103); Previerka osoby Ondrej Kolimár (104); Zápis z pracovnej porady náčelníkov vnútorných oddelení a príslušníkov OS ZNB a ObS ZNB ohľadom previerok brancov dňa 15.4.1986 (112); Informácia o žiadosti príslušníka Ľudovíta Beňa o preradenie na fakultu vyšetrovania VŠ ZNB v Bratislave (114); Zabezpečenie účasti na krajskom kole záujmovo-umeleckej činnosti (115); Previerka osoby Dana Červená (117); Previerka osoby Anton Rychtárík (118); Pokyn náčelníka KS ZNB na zabezpečenie realizácie problematiky interných normatívnych aktov (121); Previerka osoby Viera Berthová (122); Prešetrenie osoby Vladimír Turkovič (123); Poukazy na letnú dovolenku v r. 1986 (127); Vzorkovník pečiatok pre služobnú potrebu útvarov ZNB (128); Prešetrenie podnetu k osobe Milan Vrábek (134); Záverečné pohovory príslušníkov ZNB k MLP v období september 1985 až jún 1986, Zhodnotenie úrovne MPL príslušníkov S ŠtB v r. 1985/1986 (135); Inštrukcie k plaveckému výcviku príslušníkov KS ZNB (139); Previerka osoby Tibor Hédli (143); Pokyn náčelníka KS ZNB k poskytovaniu informácií masovo-komunikačným prostriedkom (144); Pokyn náčelníka KS ZNB k porušovaniu kontrolnej činnosti (145); Dohoda o praxi študentov VŠ ZNB na S ŠtB (154); Plán organizačného zabezpečenia hodnotenia nomenklatúrnych kádrov KS ZNB v r. 1986 – 1987 (155); Doplnenie personálneho stavu na OS ZNB O ŠtB Trnava (157); Previerka osoby Vladimír Benček a Miroslav Škopík (160); Témy postgraduálnych prác na fakulte ŠtB VŠ ZNB v Prahe (164); Odtlačky pečiatok S ŠtB (166); Previerka osôb Ján Macho a Božena Machová (168); Previerka osoby Ľubomír Majko (169); Previerka osoby Vladimír Toth (170); Zápis z kontroly smerníc MV-adm-l-3 pri manipulácii s internými normami na S ŠtB (171); Previerka osoby

Václav Suchánek (172); Informácia o zaslaní odvolania voči komplexnému služobnému ohodnoteniu príslušníka Tibora Slávika (173); Zberný hárok: Zabezpečenie spohotovenia príslušníkov S ŠtB dňa 20.6.1986 (180); Vytvorenie linkového a rádiového spojenia s ObS ZNB Bratislava V (181); Správa z kontroly technického stavu VKV spojov na OLK KS ZNB (183); Žiadosť príslušníka Róberta Kovačiča o prestup na FV VŠ ZNB v Bratislave (184); Informácia o vypracovaní racionalizačného programu k evidencii OŠT a využívaní informácií výpočtovou technikou (186); Prijatie opatrení pri stratách služobných preukazov príslušníkov ZNB (187); Informácia o žiadosti o premiestnenie príslušníka Jána Fodora (188); Štatistika účasti príslušníkov S ŠtB na bojovej a telesnej príprave v 1. polroku r. 1986 (197); Vyhodnotenie opatrení na stabilizáciu príslušníkov ZNB v služobnom pomere (199);

Previerka osoby Vladimír Németh (204); Návrh tematických úloh vedecko-technického rozvoja S ŠtB (206); Návrh umiestnenia absolventov VŠ ZNB (208); Podklady k abecednému telefónnemu zoznamu S ŠtB (210); Previerka osoby Emil Janušica (211); Previerka osoby Vladimír Girášek (212); Previerka osoby Ján Paraj (224); Marx-leninská príprava príslušníkov KS ZNB (236); Automatizácia telefónneho spojenia s ObS ZNB Bratislava V (238); Previerka osoby Zuzana Ďurkovičová (241); Program porady útvarov ZNB v kraji ku kádrovým opatreniam dňa 17.9.1986 (242); Vyhodnotenie plnenia úloh príslušníka Milana Beňoviča (243); Previerka osoby Jozef Kvašňovský (255); Previerka osoby Peter Šimko (257); Previerka osoby Šimon Behon (258); Požiadavky na úroveň jazykových vedomostí príslušníkov ZNB vyslaných na kurz nemčiny v NDR, Návrh príslušníkov (260); Návrh príslušníkov S ŠtB na štúdium na fakulte ŠtB VŠ ZNB v Prahe v r. 1987/1988 (262); Zásady jednotného postupu ZNB, prokuratúry, súdov, štátnych notárstiev a MS SSR

pri publikovaní poznatkov o závažných veciach (267); Informácia o novozriadených telefónnych stanicach útvarov ZNB v kraji (269); Pripomienkové konanie k návrhu organizačného poriadku OP UIS ŠtB ZNB (270); Previerka osoby Jozef Trška (272); Previerka osoby František Pajonk (273); Previerka osoby Ľubomír Brtka (274); Návrh opatrení na skvalitnenie služby pri ochrane objektov KS ZNB (277); Previerka osoby Ladislav Adamovič (278); Previerka osoby Ondrej Rábara (279); Previerka osoby Miloslav Pitoňák (280); Previerka osoby Daniel Macháček (288); Prešetrenie osoby Šimon Behon (291); Podpisové vzory vedenia S ŠtB (297); Správa o stave zabezpečenia ochrany utajovaných skutočností organizácií na území hl. mesta Bratislavy za r. 1985 – 1986 (298); Pokyn náčelníka KS ZNB k zneužívaniu právomoci verejného činiteľa pri výkone služby (300); Informácia o preškolení pracovníkov v oblasti spisovej a legislatívnej služby (301); Správa z prešetrenia udalosti na letisku v Bratislave (303); Previerka osoby Pavel Gavalier (306); Prešetrenie anonymu na pracovníka OPaV OS ZNB Topoľčany (307); Previerka osoby Ivan Fischer (309); Zoznam odborno-bezpečnostných a vojenských filmov pre služobnú potrebu príslušníkov ZNB (316); Správa o disciplinárnom konaní voči príslušníkovi Petrovi Vojtekovi (317); Previerka osoby Ján Vrána (318); Previerka osoby Libuša Timurová (319); Previerka osoby Vlastimil Autrata (320); Informácia o zasadaní medzirezortnej komisie bezpečnosti civilného letectva (321); Previerka osôb Stanislav Lošonský a Marta Vajdová (322); Previerka uchádzačov o štúdium na vojenskej škole osôb Miloš Petřík a Roman Valent (323); Vyhodnotenie kolektívneho socialistického záväzku VO S ŠtB v súťaži Vzorný kolektív ZNB (324); Previerka osoby Milan Sláma (330); Informácia o vrátení filmov zapožičaných IX. správou ZNB (331); Zberný hárok: Vyhodnotenie bojovej a telesnej prípravy, MLP a dôstojníckeho kurzu na S ŠtB

107	(333); Previerka osoby Tibor Borovička (337); Previerka osoby Peter Uhrinec (338); Previerka osoby Juraj Letko (339); Previerka osoby Igor Soviš (bez č.); Záznam z kontroly spisovej agendy na S ŠtB (bez č.); Lustrácie brancov v okrese Bratislava, v obvode OVS Bratislava I, IV a V (bez č.); Výpisy z archívnych materiálov k lustráciám brancov (bez č.);	1986	61
	<i>Prázdne zberné hárký: Dosiachnuteľnosť funkcionárov KS ZNB (12).</i>		
108	Lustrácie brancov, Lustrácie brancov v obvode OVS Bratislava I, Lustrácie brancov v obvode OVS Bratislava I – IV, V, Lustrácie brancov v obvode OVS Bratislava I – V (1); Lustrácie brancov v okrese Bratislava-vidiek, Lustrácie brancov v okrese Dunajská Streda, Lustrácie brancov v okrese Galanta, Lustrácie brancov v okrese Komárno, Lustrácie brancov v okrese Nitra, Lustrácie brancov v okrese Levice, Lustrácie brancov v okrese Nové Zámky, Lustrácie brancov v okrese Senica, Lustrácie brancov v okrese Topoľčany, Lustrácie brancov v okrese Trenčín, Lustrácie brancov v okrese Trnava, Výpisy z archívneho materiálu (2); Previerka osôb Cecília Farkašová a Vladimír Farkaš (6); Zberný hárok: Plán práce na S ŠtB v oblasti ochrany utajovaných skutočností, Previerka osoby Marta Fajnorová, Previerka osoby Margita Čaradská (7); Zberný hárok: Odborno-bezpečnostná príprava príslušníkov KS ZNB, Odborno-bezpečnostná príprava príslušníkov S ŠtB(8); Previerka osoby Eugen Broniš (10); Zberný hárok: Rodinná a pionierská rekreácia na S ŠtB v r. 1987 (12); Pokyn náčelníka KS ZNB ku kurzom obsluhy VKV MV	1987	62 63 64 65-71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81-82 83 84

(13); Závěry z celoštátnej porady pracovníkov kádrovej evidencie zo dňa 10. a 11.11.1986 (14); Upozornenie na nedostatky pri vybavovaní agendy cestovných dokladov (15); Zberný hárok: Zabezpečenie predarchívnej starostlivosti na S ŠtB v r. 1987 (19); Previerka osoby Zuzana Korbeličová (22); Previerka osoby Emília Kuklová (23); Žiadosť o prešetrenie odcudzenia služobného preukazu príslušníka Ľubomíra Cerovského (25); Vyhodnotenie súčinnosti S ŠtB so spravodajským odd. 11. brigády PS Bratislava (29); Informácia o opatreniach v prípade sťažnosti osoby Oczvirka (31); Informácia o opatreniach v prípade anonymu k osobe Roman Legát (32); Upresnenie požiarnej dokumentácie k budove KS ZNB (35); Previerka osoby Koloman Žiška (36); Previerka osoby Miroslav Kačerjak (40); Pripomienky k previerkam uchádzačov o štúdium na vojenských školách (43); Informácia o zaslanom anonymu k rodine Zimančokových (45); Pokyn náčelníka S ŠtB k prehodnoteniu platnosti interných noriem (48); Previerka osoby Juraj Nešpor (49); Informácia o žiadosti na vrátenie zapožičaného zväzku na AIPO XII. správy ZNB Bratislava (50); Previerka osoby Jaroslav Weber (52); Vyhodnotenie socialistického záväzku 3. odboru v súťaži o Vzorný kolektív ZNB (57); Plán stáže príslušníka Mariána Golasa na OS ZNB O ŠtB Dunajská Streda (58); Správa o previerkach brancov na útvaroch ZNB v kraji za r. 1986 (62); Správa z kontroly ukončenia podacích protokolov za r. 1986 na S ŠtB (63); Previerka osoby Václav Šimik (65); Informácia o zmene periodicity týždenných operatívnych porad (66); Informácia o prešetrení odcudzenia služobného preukazu príslušníka Ľubomíra Cerovského (69); Previerka osoby Oľga Rážgová (70); Previerka osoby Viera Bartková (72); Správa o personálnej stabilizácii príslušníkov útvarov ZNB v kraji za obdobie r. 1984 – 1986 (73); Previerka osôb Václav Mede a Ivan Gulíšek (78); Previerka osoby Milan Masaryk (80); Informácia o zavedení podkladov do novej

požiarnej dokumentácie budovy KS ZNB (87); Informácia o zaslaní článku náčelníka S ŠtB Ladislava Horáka do Zborníka informácií ZNB (89); Previerka osoby Pavol Kukučik (93); Zberný hárok: Personálna stabilizácia príslušníkov na S ŠtB za obdobie r. 1984 – 1986 (94); Previerka osoby Oľga Nemcová (97); Previerka osôb Valéria Jánošová a Karol Cvečka (98); Pokyn náčelníka KS ZNB na zabezpečenie posudzovania psychickej spôsobilosti príslušníkov do kádrových rezerv (99) (preprotokolované z r. 1981); Smernice oddelenia obrany KS ZNB na zabezpečenie cely zadržania a eskortnej skupiny (100) (preprotokolované z r. 1981); Informácia o odvolaní príslušníka Borisa Pardubského voči prepusteniu zo služobného pomeru (102); Informácia o anonyme na ÚV ZI SSR (104); Pokyn náčelníka kádrového odboru KS ZNB k menovaniu hodností pre dôstojnícky vzdelávací cyklus (106); Informácia o porade príslušníkov útvarov ZNB v kraji dňa 14.4.1987 (107); Previerka osoby Rudolf Števuška (108); Previerka osoby Ivan Janušek (110); Previerka osoby Eduard Kuchta (112); Podpisový vzor náčelníka VO S ŠtB Františka Mašlanyho (114); Previerka osoby Roman Navrátil (115); Správa o prešetrení odvolania príslušníka Petra Martinoviča voči disciplinárnemu konaniu (119); Žiadosť príslušníka Mariána Golasa o priznanie jazykového príplatku (121); Informácia o návrhu nového náčelníka 3. odboru Imricha Antalíka (123); Informácia o zaslaní správy z kontroly služobných noriem na S ŠtB (127); Previerka osoby Viliam Marko (131); Previerka osoby Michal Kováč (138); Previerka osoby Juliana Kujovičová (141); Správa o prešetrení sťažnosti osoby Christo Getov na postup OLK (142); Previerka osoby Lýdia Hýllová (146); Previerka osoby Ivan Belko (151); Návrh tém pre študentov postgraduálnych kurzov VŠ ZNB (153); Informácia o porade príslušníkov útvarov ZNB v kraji k ETO dňa 17.6.1987 (156); Správa o zadržaní pracovníka

generálneho konzulátu MLR Lajoša Kurucz (157); Zberný hárok: Správa z kontroly režimu nosenia a ukladania zbrani príslušníkov S ŠtB (159); Informácia o splnomocnení na úseku OUS pre príslušníka Františka Prutkaya (160);

Informácia o odbornej praxi študentov VŠ ZNB na S ŠtB (161); Správa o prešetrení telefonátu osoby Tomáš Baťa do SSR (164); Rozhodnutie k odvolaniu príslušníka Ferdinanda Oravca voči komplexnému služobnému hodnoteniu (166); Vyhodnotenie spohotovnenia príslušníkov S ŠtB dňa 9.6.1987 (167); Previerka osoby Štefan Vajda (168); Previerka osoby Dáša Mikletičová (173);

██████████; Pokyn náčelníka kancelárie MV SSR a náčelníka KS ZNB pri manipulácii s anonymami (175); Informácia o vyhodnotení služobných hodnotení nomenklatúrnych kádrov (176); Previerka osoby Viera Homová (185); Previerka osoby Peter Hudák (186); Previerka osoby Alfonz Bugár (194); Návrh na udelenie disciplinárneho trestu pre príslušníka Gabriela Rajkovicsa (195); Informácia o prerokovaní správy o trestnej činnosti príslušníkov ZNB na KS ZNB (196); Previerka osoby Ľudovít Chudý (198); Previerka osoby Jozef Krystýnek (208); Návrh na systemizáciu miesta na 2. odbore (220); Správa o skúškach rádiostanice Oberon II/80 (226); Previerka osoby Ján Kanalos (227); Informácia o nových prevádzkových údajoch VKV rádiospojenia (228); Pokyn náčelníka KS ZNB k občanom Libanonu bez oprávnenia k pobytu na území ČSSR (235); Správa o prešetrení sťažnosti na náčelníka OLK Eduarda Garaja (236); Previerka osoby Anna Balázová (238); Previerka osoby František Makai (238); Zoznamy príslušníkov S ŠtB a ich pribuzných vycestovaných v r. 1984 – 1986 do KZ a SFRJ (239); Previerka osoby Igor Tahotný (242); Informácia o znižovaní administratívy v činnosti útvarov KS ZNB (243); Zoznam odborno-bezpečnostných, politicko-

výchovných a vojenských filmov (244); Previerka osoby Ivan Perniš (245); Previerka osoby Gabriela Benčúriková (247); Previerka osoby Peter Barták (252); Previerka osoby Daniela Gálová (254); Previerka osoby Ján Alberty (255); Previerka osoby Ján Mikletič (260); Previerka osoby Melánia Mosnárová (261); Previerka osoby Jaroslav Štefanko (262); Previerka osoby Peter Mlázovský (263); Zápis z kontroly spisovej služby na S ŠtB (264); Previerka osoby Božena Macajová (267); Informácia o odstúpení dokumentov 3. odboru XII. správy ZNB Bratislava ohľadom osoby Karol Žilinský (271); Previerka osoby Helena Anková (272); Previerka osôb Jana Lobotková a Alfonz Lobotka (275); Pokyn náčelníka KS ZNB na znižovanie trestnej činnosti príslušníkov útvarov ZNB v kraji (282); Zápis z kontroly spisovej služby na S ŠtB (285); Rozhodnutie o odvolaní príslušníka Michala Vargu voči komplexnému služobnému hodnoteniu (287); Pokyn náčelníka kádrového odboru na prehodnotenie kádrových rezerv (288); Previerka osoby Jiří Frič (290); Previerka osoby Jozef Krajčík (291); Metodický pokyn náčelníka sekretariátu ZNB na skartáciu druhopisov vyšetrovacích zväzkov (300); Previerka osoby Jozef Taschner (301); Pokyn náčelníka ETO k ochrane utajovaných skutočností pri používaní elektronických písacích strojov (307); Informácia o prehodnotení systemizácie stavu čaty ochrany letiska PS v Bratislave v r. 1986 – 1987 (311); Previerka osoby Vladislav Zavoral (313); Zmeny v telefónnom zozname ATÚ KS ZNB a MS VB (315); Návrh zamerania kádrovej práce na útvaroch ZNB v kraji na r. 1988 (319); Previerka osoby Branislav Borčín (320); Previerka osoby Mária Kollerová (321); Previerka osoby Tibor Patassy (322); Informácia Inšpekcie MV ČSSR ohľadom disciplinárneho vyšetrovania na OLK (325); Informácia o porade príslušníkov s agendou ochrany utajovaných skutočností útvarov ZNB v kraji dňa 16.12.1987 (326); Previerka osoby Jozef Randík (327);

108	<p>Previerka osoby Roman Daniš (329); Previerka osoby Marián Bajnóci (330); Previerka osoby Peter Harnádek (331); Zápis z porady KS ZNB a útvarov ZNB v Jaslovských Bohuniciach a Mochovciach ohľadom zrušenia útvarov ochrany objektov jadrových elektrární dňa 17.12.1987 (332); Previerka osoby Ladislav Gajdoš (333); Správa o prešetrení sťažnosti osoby Oľga Zelenková na postup OPaV Obs ZNB Bratislava III (335); Rozhodnutie o odvolaní príslušníka Miroslava Zdychavského voči komplexnému služobnému hodnoteniu (336); Plán stáže príslušníka Milana Puškáša na S ŠtB S ŠtB (bez č.); Funkčné čísla pre VKV spojenie útvarov ZNB v kraji (bez č.); Návrh kúpeľnej liečby a rehabilitácie útvarov ZNB v kraji v r. 1988 (bez č.); Informácia o prijatí autentizovaných zošitov príslušníka Jána Nociara do evidencie S ŠtB (bez č.); Správa o stave výjazdovej agentúry k 1.3.1987 (bez č.); Vyhodnotenie plnenia plánu práce VO v prvom polroku r. 1987 (bez č.); Podklady pre plány práce útvarov ŠtB v kraji v r. 1987 (bez č.);</p>	1987 85
	Denné situačné správy KS ZNB Bratislava 1.1. – 28.2. (bez č.);	86
	Denné situačné správy KS ZNB Bratislava 1.3. – 18.4. (bez č.);	87
	Denné situačné správy KS ZNB Bratislava 19.4. – 15.6. (bez č.);	88
	Denné situačné správy KS ZNB Bratislava 16.6. – 31.7. (bez č.);	89
	Denné situačné správy KS ZNB Bratislava 1.8. – 15.9. (bez č.);	90
	Denné situačné správy KS ZNB Bratislava 16.9. – 31.10. (bez č.);	91
	Denné situačné správy KS ZNB Bratislava 1.11. – 31.12. (bez č.);	92
	 <i>Prázdne zberné hárky. Dosiahnuteľnosť vedenia KS ZNB Bratislava (9).</i>	

109	Lustrácie brancov (1);	1988 93-99
	Lustrácie brancov v okrese Bratislava-vidiek,	100
	Lustrácie brancov v okrese Dunajská Streda,	101
	Lustrácie brancov v okrese Levice,	102
	Lustrácie brancov v okrese Galanta,	103
	Lustrácie brancov v okrese Komárno,	104
	Lustrácie brancov v okrese Nové Zámky,	105
	Lustrácie brancov v okrese Nitra,	106-107
	Lustrácie brancov v okrese Trnava,	108
	Lustrácie brancov v okrese Trenčín,	109
	Lustrácie brancov v okrese Topoľčany,	110
	Lustrácie brancov v okrese Senica, Žiadosti a výpisy z archívnych dokumentov, Lustrácie brancov v obvode OVS Bratislava III (2);	111
	Zberný hárok: Náplň činnosti príslušníkov ZNB pri ochrane utajovaných skutočností, Závery z pracovnej porady ohľadom ochrany utajovaných skutočností zo dňa 16.12.1987, Plán práce ochrany utajovaných skutočností na S ŠtB, PVO pri ochrane utajovaných skutočností (7); Zberný hárok: Domáca a zahraničná rekreácia, Pionierske pobyty v r. 1988 (8); Rozhodnutie náčelníka KS ZNB ohľadom odvolania príslušníka Ľuboša Kociana voči služobnému preradeniu (9); Informácia o pracovnej porade k stavu spisovej, legislatívnej a archívnej služby dňa 19.1.1988, Výpis záverov z pracovnej porady (11); Previerka osoby Peter Kolek (12); Stav a úroveň plenia úloh MLP príslušníkov S ŠtB, Časovo-tematický plán (14); Kolektívny socialistický záväzok VO, Vyhodnotenie záväzku (15); Prehodnotenie previerok uchádzačov o štúdium na vojenských školách (16); Zberný hárok: Zabezpečenie predarchívnej starostlivosti na S ŠtB, Správa z kontroly vyradovania písomností (17); Plán politicko-výchovnej izby pri propagácii činnosti S ŠtB (20); Správa o vyhodnotení zahraničných služobných stykov príslušníkov S ŠtB v období november a december 1987 (22); Vyhodnotenie súčinnosti S ŠtB a spravodajského	112

oddelenia 11. brigády PS Bratislava za r. 1987 (23); Plán spolupráce KS ZNB a štábov Ľudovej armády v Bratislave (25); Nariadenie náčelníka KS ZNB na zlepšenie efektívnosti práce útvarov ZNB v kraji (26); Kontrola plnenia úloh socialistického záväzku S ŠtB (27); Vyhodnotenie MPS za r. 1987 (28); Plán kontroly spisovej a legislatívnej služby a ochrany utajovaných skutočností na S ŠtB (29); Pokyn náčelníka S ŠtB ohľadom pobytu príslušníkov mimo pracoviska (30); Previerka osoby Ľubomír Drevený (31); Previerka osoby Rudolf Rurik (34); Zabezpečenie osláv MDŽ na S ŠtB (35); Previerka osoby Štefan Bertók (36); Žiadosť náčelníka Odboru obrany MV SSR na urýchlenie previerok uchádzačov o štúdium na vojenských školách (39); Zberný hárok: Školenie vodičov (42); Previerka osoby Ferdinand Lorenziny (45); Previerka osoby Ján Rathouský (48); Pokyn zástupcu náčelníka S ZNB pre PVR na udelenie čestných medailí a pamätných listov príslušníkom pri 40. výročí Víťazného februára (49); Pokyn náčelníka KS ZNB na úpravu pomenovania západoberlínskych občanov v úradných dokladoch (51); Informácia o zavedení nových preukazov pre členov diplomatických misií a konzulárnych úradov na území ČSSR (52); Zberný hárok: Kontrola strelných guľových zbraní v súkromnej držbe príslušníkov S ŠtB (53); Informácia o konaní krajského kola súťaže ZUČ príslušníkov KS ZNB (54); Informácia o školení príslušníkov ZNB k systémom BB a EVIC na SVA ZNB (55); Previerka osoby Anna Haršányová (56); Informácia o porade náčelníkov odborov S ŠtB dňa 15.3.1988 ohľadom brannej pohotovosti štátu (57); Zberný hárok: Vyhodnotenie bojovej a telesnej prípravy príslušníkov S ŠtB (58); Informácia o zaslaní inventára k archívnemu fondu B-8 z archívu ZNB v Spišskom Podhradí (59); Previerka osoby Peter Ivičič (60); Previerka osoby Alexander Žiak (61); Informácia o rozhodnutí MV ČSSR, MV ČSR a MV SSR o zákaze fajčenia v určených

priestoroch ZNB (62); Previerka osoby Július Horváth (63); Previerka osoby Jozef Harbut (64); Správa o príprave útvarov PaV na letnú turistickú sezónu (68); Previerka osoby Ivan Balogh (69); Informácia o návrhu príslušníka Alexandra Baláza na zmenu vykazovania štatistiky OPV S ŠTB (70); Previerka osoby Štefan Vlašič (71); Informácia o zmene telefonickej predvoľby do ATÚ KS ZNB (72); Informácia náčelníka KS ZNB ohľadom zasielania správ o narušení verejného poriadku na operačné stredisko (73); Správa o stave systému BD za r. 1987 na útvaroch ZNB v kraji (75); Zabezpečenie plaveckého výcviku príslušníkov KS ZNB (76); Informácia o spôsobe nahlasovania príslušníkov S ŠTB pri bojovej pohotovosti (80); Informácia o celoštátnom pátraní po osobe Jevgenij Kondratievč Novikov (81); Previerka osôb Ján Vedrôdy a Peter Filadelfi (82); Previerka osôb Jozef Benovič a Vladimír Kajanovič (83); Previerka osoby Mária Molnárová (84); Žiadosť odboru OLK o pomoc pri riešení úrovne ubytovania na letisku Poprad-Tatry (85); Pokyn náčelníka KS ZNB k spôsobu nahlasovania pracovných úrazov príslušníkov (87); Informácia náčelníka kádrového odboru KS ZNB o predkladaní odvolaní proti rozhodnutiu riadiacich inštitúcií (89); Informácia o konaní krajského kola ZUČ príslušníkov ZNB (90); Informácia náčelníka OaOO o novom spôsobe evidencie osôb pre styk so štátnym tajomstvom (91); Previerka osoby Vladislav Hajtáš (92); Informácia o zmene hodnosti náčelníka MS VB Bratislava (95); Previerka osoby Ján Mráz (97); Informácia o aktualizácii zamerania činnosti príslušníkov OPaV S ŠTB (98); Previerka osoby Frederik Ayisi (99); Previerka osôb Milan Šopor a Vladimír Hinca (100); Informácia o konaní porady príslušníkov ZNB k ochrane utajovaných skutočností v dňoch 1. – 2.6.1988 na MVaŽP SSR (101); Previerka osoby Róbert Birka (102); Previerka osoby Andrej Vlašič (103); Previerka osoby Marián Baláži (104); Previerka osôb Vladimír Cabala a Štefan Papiernik (106);

Previerka osoby Jozef Šteffek (109); Upozornenie vedenia S ŠtB náčelnikovi OS ZNB O ŠtB Trnava na nedostatky pri vedení kádrovej agendy (111); Previerka osoby Miroslav Minárik (112); Previerka osoby Boris Varga (113); Upozornenie S ŠtB na dohodu s KO V. správy ZNB ohľadom štb. previerok osôb (114); Informácia o jazykových pobytoch v NDR (116); Previerka osoby Miroslava Banková (118); Pokyn náčelníka KS ZNB na poskytnutie dokumentácie vytvorenému múzeu ZNB, PS a vojsk MV SSR (119); Návrh tém a zásady vydávania Zborníka informácií ZNB (121); Informácia náčelníka OaOO ohľadom zasielania správ o narušení verejného poriadku cudzími št. príslušníkmi na území ČSSR (122); Informácia o doškološovacom kurze pre vedenie služobných vozidiel (124); Previerka osoby Artúr Bobák (127); Správa o súčinnostných rokovaníach s bezpečnostnými zborní socialistických štátov za prvý polrok r. 1988 (128); Previerka osoby Simoneta Vargová (130); Previerka osoby Miroslava Banková (131); Previerka osoby Roman Prajka (133); Previerka osôb Ladislav Fóriš a Štefan Malinovský (134); Informácia o zaslaní poznatkov k činnosti príslušníka Jozefa Csabiho (136); Poďakovanie náčelníka S ŠtB Obvodnej správy ZNB Bratislava III ohľadom previerok uchádzačov o štúdium na vojenských školách (137); Informácia o konaní služobno-politického aktívu dňa 17.8.1988 (139); Zabezpečenie súčinnosti ŠtB a VB v rámci Obs ZNB Bratislava I pri objasňovaní príčiny požiaru zmrzlinového stánku (140); Previerka osoby Veronika Fótyiová (141); Plán spohotovnenia príslušníkov KS ZNB a MS VB Bratislava (142); Doplnky do plánu tematických úloh MV v r. 1989 (148); Informácia o zaslaní príručky obsluhy VKV rádiového systému MV (149); Previerka osoby Kamil Bihary (150); Informácia o konaní celoštátnej rady náčelníkov KS ZNB a S ŠtB k cvičeniu Obrana 88 (151); Informácia o zrušení termínu konania kurzu II. správy ZNB po línii

vízových cudzincov (153); Zmeny tém MLP príslušníkov ZNB v 2. polroku r. 1988 (154); Žiadosť náčelníka KO KS ZNB na návrh príslušníkov S ŠtB k prepožičaniu vyznamenaní na r. 1989 (155); Žiadosť náčelníka KO KS ZNB Bratislava na vyhodnotenie nomenklatúrnych kádrov v r. 1988 (156); Správa o krajskom kole súťaže k ochrane utajovaných skutočností, Výsledková listina súťaže (157); Termíny plaveckého výcviku príslušníkov ZNB v kraji (158); Správa o vyhodnotení činnosti príslušníkov S ŠtB počas MBO v dňoch 19. – 22.8.1988 (159); Zásady pre jednotné vyhodnocovanie plánov kontrolnej činnosti (161); Informácia o metodickom školení učiteľov štb. prípravy škôl ZNB a PS (162); Informácia o zaslaní diplomatického pasu príslušníkovi Michalovi Kočanovi (163); Zápis z rokovania štábu náčelníka OS ZNB Trenčín dňa 30.9.1988 (169); Zberný hárok: Súťaž v znalosti operatívnych smerníc útvarov ŠtB v kraji (172); Previerka osoby Ivan Višváder (174); Previerka osoby Anton Adamik (177); Previerka osoby Miroslav Varga (178); Správa z prešetrenia anonymu o nedostatkoch v n.p. SES Tlmače (186); Vyhodnotenie spohotovenia príslušníkov S ŠtB dňa 8.11.1988 (187); Správa z prešetrenia odňatia cestovného pasu osobe Ján Král (188); Pokyn náčelníka KO KS ZNB Bratislava k rozkazu MV ČSSR, MVaŽP ČSR a MVaŽP SSR č. 5/88 ohľadom disciplinárnych trestov príslušníkov ZNB (189); Pokyn náčelníka KS ZNB k nedostatkom na úseku spisovej služby útvarov (190); Informácia o overení adresy bydliska osôb Jozef Kočák a Dalmácia Kočáková (191); Informácia o ankete Čin roka časopisu Signál (193); Návrh príslušníkov OS ZNB O ŠtB Nitra a OS ZNB O ŠtB Galanta určených na stáž na S ŠtB (196); Telefónny zoznam pohotovostného útvaru VB SSR a práporčickej školy VB (197); Previerka osôb Terézia Lehutová a Marek Lehuta (198); Previerka osoby Róbert Mikuš (199); Prevádzkové údaje VKV rádiatelefónneho spojenia útvarov KS ZNB platné od 17.11.1988 (204); Zberný

hárok: Kontrola zapojenia miestneho rozhlasu na KS ZNB (205); Zberný hárok: Pripomienky odborov S ŠTB k obmedzeniu rozsahu utajovaných skutočností k novele NMV ČSSR č. 34/77 (208); Previerka osoby Pavol Jurák (210); Návrh zamerania kádrovej práce útvarov KS ZNB v r. 1989 (211); Previerka osoby Ján Prétyi (213); Vyhodnotenie streleckej súťaže o putovný pohár náčelníka KS ZNB a CÚV ZČSSP (214); Pokyn náčelníka KS ZNB k rámcovému plánu Zborníka informácií ZNB v r. 1989 (215); Informácia o školení držiteľov povolení na vedenie služobných vozidiel (216); Previerka osoby Milan Litva (217); Pokyn náčelníka KS ZNB k predĺženiu platnosti povolení na vedenie služobných vozidiel (218); Informácia o rozhodnutí 1. NMV ČSSR ohľadom zrušenia povinného zasielania zápisov zo zasadnutí štábov (219); Previerka osoby Peter Ondrejčák (220); Informácia o porade náčelníkov VO, OaOO a príslušníkov poverených ochranou utajovaných skutočností dňa 16.12.1988 (221); Informácia o overení adresy bydliska osoby Elena Bušniaková (222); Informácia o zmene evidovania periodických písomností (224); Previerka osoby Richard Hruška (227); Previerka osoby Jaroslav Belaj (228); Previerka osoby Marián Paluš (229); Previerka osoby Igor Adamec (230); Previerka osoby Peter Frkal (231); Previerka osoby Anton Szomolányi (233); Previerka osôb Ján Bratko a Ľudovít Szilva (234); Výsledková listina súťaže Zenit pre operatívnych pracovníkov v r. 1988 (236); Informácia náčelníka XII. správy ZNB Bratislava o nedoržíavaní zápožičnej lehoty zväzkov z operatívneho archívu (237); Smernice pre výkon stálej služby na S ŠTB (bez č.); Správa z tematickej kontroly na OS ZNB O ŠTB v kraji (bez č.); Zoznam príslušníkov VO a vyhodnocovacej skupiny S ŠTB (bez č.);

Situačné správy KS ZNB 1.1. – 29.2. (bez č.);
 Situačné správy KS ZNB 1.3. – 15.4. (bez č.);
 Situačné správy KS ZNB 16.4. – 15.6. (bez č.);

114

115

116

109	Situačné správy KS ZNB 16.6. – 15.9. (bez. č.); Situačné správy KS ZNB 16.9. – 15.11. (bez. č.); Situačné správy KS ZNB 16.11. – 31.12. (bez. č.).	1988 117 118 119
110	Lustrácie brancov v obvode Bratislava I – V (1); Lustrácie brancov v kraji (2); Prípomienky k návrhu sebaochranného systému socialistických organizácií (3); Zberný hárok: Dosiahnuteľnosť príslušníkov S ŠtB (4); Zberný hárok: Heslá k prepájaniu hovorov z verejnej telefónnej siete do MV a k evidenciám obyvateľstva a motorových vozidiel (5); Upozornenie náčelníka KS ZNB na porušovanie zákazu požívania alkoholu pri riadení služobných motorových vozidiel (7); Oznam o zmene termínov rokovani štábov náčelníka KS ZNB v 1. polroku 1989 (9); Pokyn náčelníka OaOO k úprave písomností v súvislosti s menovaním MV ČSSR do vojenskej hodnosti generálporučíka (10); Zberný hárok: Dosiahnuteľnosť vedenia KS ZNB (12); Pokyn náčelníka KS ZNB na úpravu pracovného času príslušníkov (13); Zberný hárok: Pokyn náčelníka KS ZNB k školeniu vodičov referentov (14); Zberný hárok: Bezpečnostné opatrenia v r. 1989 (15); Zberný hárok: Zabezpečenie predarchívnej starostlivosti na KS ZNB (16); Splnomocnenie príslušníkovi Františkovi Mašľanymu ku kontrolnej činnosti na úseku ochrany utajovaných skutočností (17); Správa náčelníka S ŠtB o realizácii hospodárnosti na útvaroch (18); Previerka osoby Erik Delinga (20); Previerka osoby Mária Jurišová (21); Previerka osoby Jana Kriaková (22); Previerka osoby Ján Mikulec (23); Previerka osoby Iveta Kováčová (24); Previerka osoby Oľga Schwarczová (26); Vyhodnotenie úrovne riadiacej, organizačnej a kontrolnej činnosti na O ŠtB OS ZNB Galanta, OS ZNB Levice a ObS ZNB Bratislava I (28); Zberný hárok: Domáca a zahraničná rodinná rekreácia príslušníkov KS ZNB v r. 1989 (29); Previerka osoby Miroslav Bartošovič (31); Previerka osoby	1989 120-127 128-139 140

Ján Podola (32); Informácia o zmenách v telefonickom spojení útvarov ZNB, MVAŽP ČSR (33); Časovo-tematický plán MLP príslušníkov S ŠtB v r. 1989 (35); Pokyn náčelníka KS ZNB k bezpečnostným opatreniam pri 20. výročí úmrtia J. Palacha (37); Zberný hárok: Odborno-bezpečnostná príprava príslušníkov KS ZNB v r. 1989 (38); Prešetrenie osoby Pavol Lovecký (40); Zberný hárok: Pionierska rekreácia v r. 1989 (42); Previerka osoby Marcel Gábik (43); Správa náčelníka S ŠtB k odvolaniu príslušníka Jána Špitálskeho proti disciplinárnemu trestu (44); Zriadenie OAO na S ŠtB (45); Vyhodnotenie morálno-polického stavu príslušníkov S ŠtB za r. 1988 (46); Zápis z rokovania ohľadom takticko-prevádzkových požiadaviek na spojenie v plánovanej rýchlodráže v Bratislave (47); Opatrenia na skvalitnenie toku informácií (49); Návrh na využitie výpočtovej techniky po línii ŠtB na KS ZNB (50); Vyhodnotenie súčinnosti medzi S ŠtB a spravodajským oddelením 11. brigády PS Bratislava za r. 1988 (51); Upozornenie náčelníka S ŠtB na nedostatky pri vypracúvaní disciplinárnych rozkazov (52); Telefónny zoznam XII. správy ZNB Bratislava (53); Previerka osoby Daniel Adamčík (54); Uživatelská príručka systému EVIC (57); Žiadosť o prepožičanie strieborných odznakov Vzorný kolektív ZNB príslušníkom O ŠtB OS ZNB Galanta (58); Zberný hárok: Pokyn náčelníka S ŠtB pri prijímaní nových príslušníkov v r. 1989 (60); Preventívna rehabilitácia príslušníkov ZNB v r. 1989 (61); Pokyn náčelníka KO S ZNB Bratislava k výberu príslušníkov ZNB na prepožičanie medaily Za upevňovanie priateľstva v zbrani (62); Previerka plnenia kolektívneho socialistického záväzku útvarov S ŠtB Bratislava (64); Pokyn náčelníka KS ZNB Bratislava k platnosti preukazov členov diplomatických misií a konzulárnych úradov (67); Zberný hárok: Emigrácia v kraji v r. 1989 (69); Previerka osôb Štefan Szabo a Juliana Širokayová (71); Previerka osoby Ivan Tichý (73); Previerka osoby František Múčka

(75); Oslavy MDŽ na KS ZNB (79); Pokyn náčelníka KS ZNB na úpravu rokování členských schůzí organizací NF mimo pracovní dobu (80); Plán osláv výročí na KS ZNB v r. 1989 (81); Preverka osoby Roman Pišoja (82); Návrh na zabezpečenie ochrany objektu letky ZNB dislokovanej v Bratislave (83); Informácia o konaní porady náčelníkov analytických útvarov dňa 6.3.1989 na ZNB v Prahe (89); Informácia o prešetrení disciplinárneho trestu príslušníkov Jozefovi Mikušovi (90); Správa o podozrení z ohrozenia št. tajomstva na OS ZNB O ŠtB Levice (93); Preverka osoby Róbert Janík (94); Manuál počítačových systémov BB a EVIC (95); Preverka osoby Ivan Predmerský (96); Preverka osoby Juraj Kürth (97); Preverka osoby Edita Ferencziová (98); Preverka osoby Zdeněk Baleja (99); Preverka osoby Oľga Matejová (100); Pokyn náčelníka KS ZNB na úpravu predkladania správ o smrteľných úrazoch (101); Pokyn náčelníka S ŠtB na zrušenie určených pokynov (104); Preverka osoby Jozef Grím (106); Pokyn náčelníka KS ZNB k výmene služobných preukazov príslušníkov (107); Žiadosť náčelníka ObS ZNB O ŠtB Bratislava V na poskytnutie určených rozkazov, nariadení a metodických pokynov (109); Preverka osoby Jozef Štefák (110); Preverka osoby Martin Snopko (113); Zásady zlepšovateľského hnutia na KS ZNB (117); Preverka osoby Jozef Belan (119); Preverka osoby Alexander Kysucký (120); Preverka osoby Koloman Piatka (121); Preverka osoby Pavel Jánoš (122); Preverka osoby Alexander Dudášek (123); Preverka osoby Ladislav Verčík (124); Preverka osoby Adolf Šindelář (125); Informácia o poskytovaní náhradného služobného voľna príslušníkom (129); Zoznam zničených vyšetrovacích spisov v trestnej veci opustenia republiky (130); Zberný hárok: Podklady k telefónnemu zoznamu KS ZNB (131); Preverka osoby Rastislav Homola (133); Návrh príslušníkov na postgraduálne štúdium na VŠ ZNB v r. 1989/90 (134); Preverka osoby Juraj Olejár (135);

Previerka osoby Ivan Chlapík (136); Previerka osoby Ľubica Ármaiová (137); Previerka osoby Marta Sejnová (138); Informácia o zaslaní mikrošifovaných súborov EVIC za r. 1988, Používateľský návod na systém EVIC (140); Správa o nedostatkoch v ochrane utajovaných skutočností na KS ZNB (141); Upozornenie náčelníka S ŠtB na nedostatky pri registrácii zväzkov na Štatisticko-evidenčnom oddelení XII. správy ZNB Bratislava (142); Previerka osoby Branislav Krajčovič (143); Previerka osoby Ján Kučera (144); Previerka osoby Júlia Koutunová (148); Pokyn náčelníka KS ZNB na fyzickú kontrolu služobných zbraní (149); Informácia o schválení opatrení MV KSS Bratislava proti nepriateľským aktivitám nelegálnych štruktúr (151); Informácia o kurzoch pre informatikov na SVA ZNB v Prahe (152); Previerka osoby Pavol Brašeň (153); Podpisové vzory vedúcich funkcionárov S ŠtB (154); Zmeny prevádzkových údajov pre VKV spojenie útvarov ZNB (156); Správa o disciplinárnom konaní voči príslušníkovi Eduardovi Garaiovi (157); Previerka osoby Karol Uher (158); Vyhodnotenie plnenia úloh pri prevencii kriminality a protispoločenskej činnosti na útvaroch ŠtB v kraji (160); Previerka osoby Štefan Hríb (161); Previerka osoby Štefan Bogáč (162); Záznam zo súčinnostnej porady KS ZNB, XII. správy ZNB Bratislava a 11. brigády PS Bratislava ohľadom kontroly ochrany hraničných priechodov dňa 25.5.1989 (165); Zoznam rodinných domov a bytov nelegálnej cirkvi v kraji (166); Vyhodnotenie zahraničných služobných stykov za obdobie 1.1.1989 – 31.5.1989 (167); Previerka osoby Gustáv Ďurkech (168); Plán sťaží na II. správe ZNB v r. 1989 (169); Previerka osoby Mária Pulcová (171); Previerka osoby Stanislav Kadáš (172); Telefónny zoznam účastníkov ATÚ KS ZNB a MS VB Bratislava (174); Previerka osoby Štefan Harmata (175); Vyhodnotenie bojovej pohotovosti KS ZNB dňa 23.5.1989 (176); Stanovisko náčelníka S ŠtB k odvolaniu príslušníka

Jána Rusina voči disciplinárnemu rozkazu (177); Návrh na prípravu celoštátnej porady k zameraniu činnosti kontrarozvedky (178); Návrh umiestnenia absolventov VŠ ZNB (179); Previerka osoby Rudolf Hajto (180); Previerka osoby Vladimír Verner (181); Previerky telesnej zdatnosti príslušníkov KS ZNB (182); Informácia o školení príslušníkov na II. správe ZNB v rámci systému EMAN (183); Správa o vízových cudzincoch na území CPP vojenských objektov (184); Previerka osoby Rudolf Gašparík (185); Informácia o spoločnom pracovisku ŠEO pre S ŠtB Bratislava a XII. správu ZNB Bratislava (186); Informácia o ohlase obyvateľstva na pohreb Imre Nagya v MLR (187); Previerka osoby Alena Išpoldová (189); Previerka osoby Eva Zelenayová (190); Informácia o školení príslušníkov MS VB Bratislava dňa 20.6.1989 (191); Informácia o protispoločenskom konaní (193); Žiadosť náčelníka KO KS ZNB na návrh príslušníkov na prepožičanie vyznamenaní a medailí (194); Upozornenie náčelníka KS ZNB na zneužívanie kuriérnej služby na súkromné účely (196); Previerka osoby Renáta Moravčíková (198); Informácia o cvičení Poriadkovej jednotky VB S ZNB a MS VB Bratislava dňa 26.7.1989, Vyčlenenie príslušníkov ŠtB do poriadkovej jednotky VB (200); Informácia o prijímacom konaní brancov pre PÚ VB SSR (202); Pokyn náčelníka VOS ZNB na spracovanie denných situačných správ (203); Previerka osoby Peter Michálek (204); Previerka osôb Stanislav Kraľovič a Róbert Kuracina (205); Návrh príslušníkov S ŠtB na zaradenie do kádrových rezerv (206); Informácia o zriadení nového telefónneho prenášača č.716 (208); Previerka osoby Roman Malovec (209); Žiadosť OS ZNB O ŠtB Galanta na vykonanie stáže príslušníkov na S ŠtB (210); Informácia o aktívne služobných a straníckych funkcionárov KS ZNB dňa 12.7.1989 (211); Správa z kontroly vybavovania pasovej agendy na ObS ZNB Bratislava I – V (213); Previerka osoby Branislav Krížan

(214); Previerka osoby Miroslav Badrna (215); Previerka osoby Patrik Noskovič (216); Previerka osoby Ján Ozvald (217); Previerka osoby René Mancal (218); Previerka osoby Norbert Awni (219); Zmeny v pláne zvozu príslušníkov KS ZNB a MS VB Bratislava pri bojovej pohotovosti (220); Správa z kontroly interných noriem a predpisov na S ŠtB (221); Správa náčelníka KS ZNB o nátlaku zo strany kriminálno-závodových osôb na príslušníkov (223); Plán špecializovaných infromatických kurzov na VŠ ZNB v Prahe (224); Informácia o spolupráci medzi SÚV SZM a MVaŽP SSR (226); Výzva aktivity Pramene k histórii ZNB a vojsk MV (227); Previerka osoby Viliam Orešanský (229); Žiadosť o zahraničné služobné cesty osoby Jozef Ebst (230); Previerka osoby Ján Želeňák (232); Prehodnotenie cudzincov zaradených do Indexu nežiadúcich osôb (235); Previerka osoby Jozef Kunik (236); Previerka osoby Anton Duša (237); Previerka osoby Jozef Zeliska (239); Informácia o úprave telefónneho spojenia na FSVB Svätý Ján pod Skalou (241); Previerka osoby Igor Hrabina (242); Previerka osoby Miroslav Begán (243); Previerka osoby Milan Blažiček (244); Žiadosť náčelníka S ŠtB na výber vhodných príslušníkov pre verejné vystúpenia (246); Previerka osoby Daniel Tichý (247); Previerka osoby Martin Snopko (248); Pokyn náčelníka S ŠtB na zabezpečenie liečebno-preventívnej starostlivosti príslušníkov (249); Informácia o zabezpečení spojenia pre školský pohotovostný oddiel KS ZNB (250); Návrh na udelenie medaily ZNB operatívemu príslušníkovi V. departmentu MV PLR osobe Stanislav Sleziona (252); Dohoda o výmennej praxi medzi fakultou ŠtB VŠ ZNB v Prahe a fakultou ŠtB VŠ ZNB v Bratislave (253); Správa z prešetrenia anonymnej sťažnosti na príslušníkov OPaV OS ZNB Senica (254); Stanovisko náčelníka S ŠtB Bratislava k odvolaniu príslušníka Antona Obraneca voči KSH (255); Návrh opatrení v súvislosti s vojenskými

prehliadkami a XVIII. zjazdom KSČ v máji 1990 (257); Informácia o určenej téme do Zborníka informácií ZNB v r. 1990 (259); Previerka osoby Iva Didovová (260); Správa k akcii BOMBA (262); Pokyn náčelníka KS ZNB na zamedzenie nelegálneho prechodu občanov NDR do MLR (264); Informácia o zjednotení výkladu NMV ČSSR č. 40/75 ohľadom disciplinárnych trestov príslušníkov (265); Previerka osoby Ivan Adam (276); Pokyn náčelníka S ŠtB na výber kandidátov na prepožičanie štátnych vyznamenaní v r. 1990 (269); Informácia o zmene miesta lustrovania v centrálnej evidencii VB (272); Návrh na účasť príslušníkov na kurze premietáčov 16 mm filmov (273); Informácia o zrušení podujatia Stretnutie pod jedličkou (274); Previerka osoby Daniela Salayová (275); Informácia o medzinárodnej spolupráci v PVO na S ŠtB (276); Pokyn náčelníka KS ZNB na výcvik poriadkovej jednotky VB (277); Previerka osoby Iva Didová (280); Informácia o porade náčelníkov KS ZNB s MV ČSSR dňa 30.10.1989 (281); Metodický pokyn na vyplňanie nových tlačív lustrácií (282); Previerka osoby Jozef Škurla (283); Previerka osoby Anna Drobnáková (284); Informácia o školení príslušníkov v programe IS PAS, Uživatelské príručky programu DOS, d BASE III plus (286); Správa z kontroly podacích protokolov na 3. odbore (287); Informácia o kvalifikačnom kurze Dôstojníckej školy ZNB v Pardubiciach (288); Previerka osoby Karel Kettner (289); Previerka osoby Helena Tokáriková rod. Kenderová (290); Rozhodnutie náčelníka S ŠtB ohľadom odvolania príslušníka Pavla Szókeho voči disciplinárnemu rozkazu (291); Previerka osoby Jozef Balogh (292); Previerka osoby Rudolf Martinák (295); Previerka osoby Pavol Bača (296); Previerka osoby Ján Mikulec (297); Previerka osoby Olga Chrobáková (298); Správa z prešetrenia sťažnosti na OPaV OS ZNB Topoľčany (299); Previerka osoby Pavol Šrámek (302); Previerka osoby Miroslav Šafárik (303); Previerka osoby Milan Zimmermann (304); Previerka

osoby Radovan Kostovič (305); Upozornenie 1. NMV ČSSR na nedostatky v predkladaných materiáloch o bezpečnostnej situácii v krajoch (306); Pokyn náčelníka KS ZNB na aktivizáciu toku informácií (307); Vyhodnotenie plnenia úloh po línii OPV na S ŠtB v r. 1989 (308); Vyhodnotenie akcie ÚDER (309); Správa z kontroly zväzkov a spisov na O ŠtB ObS ZNB Bratislava V (311); Správa z prešetrenia straty služobnej zbrane príslušníka Jozefa Mandráka (312); Pokyn náčelníka KS ZNB ohľadom kriminalizácie bytov príslušníkov ZNB (314); Informácia o zmene na poste 1. NMV ČSSR (315); Informácia o ustanovení zmocnenca predsedu vlády ČSSR a podpredsedov (316); Informácia náčelníka KS ZNB o ukončení činnosti strníckych orgánov a organizácií v ZNB (317); Pokyn náčelníka KS ZNB na úpravu možnosti vycestovania príslušníkov ZNB (318); Informácia o vývoji štb. situácie (bez č.); Výzva náčelníka KS ZNB na finančnú pomoc Rumunsku (bez č.); Štatistický prehľad požadovaných previerok na Ms VS Bratislava za obdobie 1.1.1989 – 1.10.1989 (bez č.); Zoznam krycích občianskych preukazov 1. a 3. odboru (bez č.); Zoznam zničených zväzkov na OS ZNB O ŠtB Trenčín (bez č.); Pracovné náplne príslušníkov OAO (bez č.); Pokyn NMV ČSSR na zastavenie činnosti Správy vyšetrovania a jej útvarov a ukončenie činnosti organizácií KSČ v útvaroch ZNB (bez č.); Informácia o rokovaní pléna ÚV KSS v Bratislave dňa 6.12.1989 (bez č.); Podklady S ŠtB k celoštátnej porade a plán práce na r. 1990 (bez č.); Informácia o vytvorení prípravného výboru Nezávislého odborového zväzu príslušníkov ZNB (bez č.); Kúpeľná liečba a preventívna rehabilitácia príslušníkov v r. 1990 (bez č.); Záznam náčelníka ObS O ŠtB Bratislava IV o požiadavke študentov VŠ na verejné vystúpenie náčelníka O ŠtB (bez č.); Zabezpečenie spojenia pre Školský pohotovostný oddiel KS ZNB (bez č.); Plán hlásení a výjazdov vedenia S ŠtB (bez č.); Plány hlásení,

110	<p>výjazdov a účasti na poradách príslušníkov útvarov ŠtB v kraji v r. 1990 (bez č.); Plán previerky riadiaco-organizátorskej a kontrolnej činnosti útvarov ŠtB v kraji (bez č.); Stav prítomnosti na pracovisku S ŠtB v decembri 1989 (bez č.); Denná informácia zo dňa 9.6. (bez č.) Návrh na skartáciu zväzku D LACO reg. č. 3410 (bez č.); Dosiahnuteľnosť príslušníkov S ŠtB a stála pohotovosť (bez č.); Agentúrny záznam TS DAR k opatreniam š.p. Kovoprojekta k študentským nepokojom (bez č.); Agentúrny záznam TS KAMARÁT reg. č. 22 998 o nespolupráci Colného nácestného strediska Bratislava a Colnice Bratislava pri kontrolách tovaru (bez č.); Agentúrny záznam TS UZ k situácii v podniku BAZ Bratislava (bez č.); Agentúrny záznam D ZNALEC reg. č. 33 712 o porade Verejnosti proti násiliu s vedením š.p. SEP Bratislava (bez č.); Agentúrny záznam TS DAR o situácii v podniku Calex Zlaté Moravce (bez č.); Agentúrny záznam o výskyte ilegálnej vysielačky vo väznici MS ZNB v Bratislave (bez č.); Agentúrny záznam TS JANO reg. č. 16 170 o kontakte zamestnanca ČSD Kružliaka s čs. emigrantmi v Marchegu (bez č.);</p> <p>Denné situačné správy 1.1. – 13.2. (bez č.);</p> <p>Denné situačné správy 1.3. – 30.4. (bez č.);</p> <p>Denné situačné správy 1.5. – 30.6. (bez č.);</p> <p>Denné situačné správy 1.7. – 31.8. (bez č.);</p> <p>Denné situačné správy 1.9. – 31.10. (bez č.);</p> <p>Denné situačné správy 1.11. – 31.12. (bez č.).</p>	<p>1989 143</p> <p>144</p> <p>145</p> <p>146</p> <p>147</p> <p>148</p> <p>149</p>
111	<p>Lustrácie brancov (1);</p> <p>Lustrácie brancov (2);</p> <p>Heslá na prepájanie telefonických hovorov do siete MV v 1. štvrtroku 1990 (3); Dosiahnuteľnosť vedúcich príslušníkov S ŠtB (4); Zberný hárok: Dosiahnuteľnosť vedenia KS ZNB (6); Informácia o pracovnej porade vedúcich príslušníkov ZNB 13.1.1990 v Prahe (7); Bezpečnostné opatrenia k pobytu prezidenta Václava</p>	<p>1990 150</p> <p>151</p> <p>152</p>

Havla v Bratislave (8); Zameranie činnosti na úseku ochrany utajovaných skutočností v r. 1990 (9); Zoznam rekreačných poukazov v r. 1990 (10); Pokyn náčelníka KS ZNB na zmenu vzájomného oslošovania príslušníkov (11); Pokyn náčelníka OAO na zastavenie skartácie písomností (13); Stanovisko vedenia KS ZNB k prešetroniu demonstrácie zo dňa 25.3.1988 (14); Pokyn náčelníka S ŠtB na ukončenie spolupráce s TS v rámci odborov a útvarov ŠtB v kraji (15); Informácia o zmenách v služobných funkciách rezortu ZNB (16); Školenie vodičov (17); Prevádzkové údaje pre VKV rádiové spojenie útvarov KS ZNB (18); Preventívna rehabilitácia príslušníkov ZNB v r. 1990 (19); Pokyn náčelníka KS ZNB k zmenám v NMV ČSSR č. 5/84 – Smernica pre držbu súkromných guľových zbraní (21); Zoznam príslušníkov S ŠtBv zálohách pre prechodne nezaradených príslušníkov (26); Žiadosť náčelníka OAO na aktualizáciu evidencie príslušníkov KS ZNB (27); Pokyn NMV ČSSR na ukončenie organizácií SZM v zložkách ZNB (28); Informácia o menovaní štatutárneho zástupcu MV ČSSR (bez č.); Informácia o odovzdaní exilovej a samizdatovej literatúry z útvarov MV štátnym vedeckým knižniciam (bez č.); Správa o základnom zameraní riadiacej práce na útvaroch ZNB, Prehlásenie útvarov ZNB v Brne (bez č.); Upozornenie náčelníka ŠEO VOS ZNB na nepoužívanie nových tlačív lustračných lístkov na útvaroch ZNB (bez č.); Zoznam pomocných dokumentov príslušníka Imricha Antalíka (bez č.); Registratúrny poriadok pre dokumenty bezpečnostného charakteru (bez č.); Štatistiky prítomnosti na pracovisku S ŠtB za mesiace január a február 1990 (bez č.); Spôsob spohotovnenia vedenia S ŠtB a OAO (bez č.); Stála služba na S ŠtB (bez č.); Zoznam príslušníkov S ŠtB zaradených do záloh pre prechodne nezaradených príslušníkov (bez č.); Uznesenie ustanovujúcej konferencie odborového zväzu príslušníkov ZNB v SSR dňa 12.1.1990 (bez č.); Zoznam príslušníkov

111 OAO (bez č.); Zoznam odovzdaných služobných preukazov vedenia S ŠtB (bez č.); Informácia o vyslaní príslušníkov na majstrovstvá ZNB v branných lyžiarskych disciplínach vo Vysokých Tatrách v r. 1990 (bez č.); Denné situačné správy 1.1. – 1.2. (bez č.).

1990 152

ARCHÍV ÚPN

III ÚČTOVNÝ MATERIÁL

III/A Evidenčné knihy

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr.č.
112	Peňažný denník	1981	153
113	Peňažný denník	1982	153
114	Peňažný denník	1984	153
115	Peňažný denník	1985	153
116	Peňažný denník	1986	153
117	Peňažný denník	1987	153
118	Peňažný denník	1988	153
119	Peňažný denník	1989	153
120	Peňažný denník	1990	153
121	Kniha záloh	1981	153
122	Kniha záloh	1982	153
123	Kniha záloh	1984	153
124	Kniha záloh	1985	153
125	Kniha záloh	1986	153
126	Kniha záloh	1987	153
127	Kniha záloh	1988	154
128	Kniha záloh	1989	154
129	Kniha záloh	1990	154
130	Denník prevádzkovej zálohy	15.1. – 29.5.	1981 154
131	Denník prevádzkovej zálohy	29.5. – 30.10.	1981 154
132	Denník prevádzkovej zálohy	30.10. – 16.12.	1981 154
133	Denník prevádzkovej zálohy	7.1. – 31.5.	1982 154
134	Denník prevádzkovej zálohy	31.5. – 29.10.	1982 154
135	Denník prevádzkovej zálohy	29.10. – 17.12.	1982 154
136	Denník prevádzkovej zálohy	6.1. – 29.5.	1984 154
137	Denník prevádzkovej zálohy	29.5. – 29.9.	1984 154
138	Denník prevádzkovej zálohy	29.9. – 18.12.	1984 154
139	Denník prevádzkovej zálohy	7.1. – 31.5.	1985 154
140	Denník prevádzkovej zálohy	31.5. – 28.10.	1985 154
141	Denník prevádzkovej zálohy	28.10. – 29.11.	1985 154

142	Denník prevádzkovej zálohy	3.12. – 16.12.	1985	154
143	Denník prevádzkovej zálohy	9.1. – 30.5.	1986	155
144	Denník prevádzkovej zálohy	30.5. – 31.7.	1986	155
145	Denník prevádzkovej zálohy	31.7. – 29.10.	1986	155
146	Denník prevádzkovej zálohy	29.10. – 16.12.	1986	155
147	Denník prevádzkovej zálohy	8.1. – 29.5.	1987	155
148	Denník prevádzkovej zálohy	29.5. – 30.10.	1987	155
149	Denník prevádzkovej zálohy	30.10. – 15.12.	1987	155
150	Denník prevádzkovej zálohy	4.1. – 31.5.	1988	155
151	Denník prevádzkovej zálohy	31.5. – 31.10.	1988	155
152	Denník prevádzkovej zálohy	31.10. – 14.12.	1988	155
153	Denník prevádzkovej zálohy	4.1. – 29.6.	1989	155
154	Denník prevádzkovej zálohy	29.6. – 31.10.	1989	155
155	Denník prevádzkovej zálohy	31.10. – 4.12.	1989	155
156	Evidencia peňažných blokov		1977 – 1985	155
157	Evidenčná kniha inventáru KPB S ŠtB		1980 – 1986	156
158	Evidenčná kniha inventáru S ŠtB		1972 – 1980	156
159	Evidenčná kniha inventáru S ŠtB		1980 – 1986	156
160	Evidenčná kniha inventarizácie VO, bytu P a účelových zariadení		1984 – 1988	156
161	Evidenčná kniha prístrojovej techniky a príslušenstva 1. odboru		1979 – 1990	157
162	Evidenčná kniha prístrojovej techniky a príslušenstva 2. odboru		1979 – 1990	157
163	Evidenčná kniha prístrojovej techniky a príslušenstva 3. odboru		1979 – 1990	157
164	Evidenčná kniha prístrojovej techniky a príslušenstva sekretariátu S ŠtB		1979 – 1990	157

III/B Spisový materiál

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr.č.
165	Potvrdenky MTZ (bez č.).	1970	158
166	Potvrdenky MTZ (bez č.).	1971	158
167	Potvrdenky MTZ (bez č.).	1972	158
168	Potvrdenky MTZ (bez č.).	1973	158
169	Potvrdenky MTZ (bez č.); Oznam o vykonaní inventarizácie na S ŠtB (bez č.).	1974	158
170	Potvrdenky MTZ (bez č.); Inventarizácia ubytovacieho, intendančného, proviantného a spojovacieho materiálu k 1.11.1975 (bez č.); Inventarizácia písacích a počítačích strojov (bez č.); Inventarizácia KB Budovateľ (bez č.).	1975	158
171	Potvrdenky MTZ (bez č.); Inventarizácia ubytovacieho, intendančného, proviantného a spojovacieho materiálu k 31.12.1976 (bez č.); Výkaz vyradeného spotrebného materiálu (bez č.); Inventarizácia KB Obchod (bez č.).	1976	158
172	Potvrdenky MTZ (bez č.); Inventarizácia ubytovacieho, intendančného, proviantného a spojovacieho materiálu k 31.12.1977 (bez č.); Výkaz vyradeného spotrebného materiálu (bez č.); Inventarizácia písacích a počítačích strojov (bez č.); Záznam o vrátení zapožičaného autorádia (bez č.).	1977	158
173	Potvrdenky MTZ (bez č.); Inventarizácia na S ŠtB; Inventarizácia ubytovacieho, intendančného, proviantného a spojovacieho materiálu k 31.12.1978 (bez č.);	1978	158

- 173 Výkaz vyradeného spotrebného materiálu (bez č.); 1978 158
 Inventarizácia písacích strojov (bez č.); Potvrdenka ZFP
 (bez č.); Inventarizácia KB Vukov reg. č. 17 575 (bez č.).
- 174 Potvrdenky MTZ (bez č.); Inventarizácia ubytovacieho, 1979 158
 intendančného, proviantného a spojovacieho materiálu k
 31.12.1979, k 15.1.1980 (bez č.); Inventarizácia písacích
 strojov (bez č.); Záznam o oprave magnetofónu (bez č.);
 Žiadosť o pridelenie kancelárskeho zariadenia 2. odboru
 (bez č.); Žiadosť o zapožičanie telefónneho prijímača pre
 KGB (bez č.); Potvrdenka príspevku na služobné telefóny
 (bez č.); Inventarizácia KB Múzeum reg. č. 18 618 (bez
 č.); Inventarizácia KB Budovateľ – Moravan (bez č.).
- 175 Potvrdenky MTZ (bez č.); Inventarizácia ubytovacieho, 1980 158
 intendančného, proviantného a spojovacieho materiálu k
 31.12.1980, k 15.1.1981 (bez č.); Inventarizácia písacích
 strojov (bez č.); Inventarizácia KB (bez č.); Inventarizácia
 služobnej miestnosti na Markušovej ulici v Bratislave (bez
 č.); Výkazy vyradeného spotrebného materiálu (bez č.);
 Požiadavka na operatívnu techniku (bez č.); Potvrdenky
 príspevkov na služobné telefóny (bez č.); Inventarizácia
 KB Omar reg. č. 19 081 (bez č.); Inventarizácia KB Kýč
 reg. č. 7403 (bez č.); Inventarizácia KB Dunaj reg. č.
 19 311 (bez č.); Inventarizácia KB Moravan reg. č. 17 766
 (bez č.); Inventarizácia KB Praha reg. č. 17 908,
 Inventarizácia KB Vetrík reg. č. 1258 (bez č.);
 Inventarizácia KB Záhrada reg. č. 14 019 (bez č.);
 Inventarizácia KB Gama reg. č. 7615 (bez č.).
- 176 Pokyn náčelníka VO na inventarizáciu hospodárskych 1981 159
 prostriedkov v r. 1981 (199); Potvrdenky MTZ (bez č.);
 Inventarizácia ubytovacieho, intendančného, proviantného
 a spojovacieho materiálu (bez č.); Inventarizácia
 ubytovacieho, intendančného, proviantného
 a spojovacieho materiálu k 31.12.1981 (bez č.);

176	<p>Inventarizácia písacích strojov (bez č.); Výkazy vyradeného spotrebného materiálu (bez č.); Žiadosť o vybavenie kancelárie zástupcu náčelníka S ŠTB inventárom (bez č.); Potvrdenky príspevkov na služobné telefóny (bez č.); Zoznam inventáru KB Dukla reg. č. 12 034 (bez č.); Čerpanie ZFP na 1. odbore (bez č.); Čerpanie ZFP na 2. odbore (bez č.); Čerpanie ZFP na 3. odbore (bez č.); Vyúčtovanie ZFP na KB (bez č.); Vyúčtovanie ZFP nezáväznej agendy (bez č.); Potvrdenky ZFP (bez č.);</p> <p>Vyúčtovanie ZFP v mesiacoch január – jún (bez č.);</p> <p>Vyúčtovanie ZFP v mesiacoch júl – december (bez č.);</p> <p>Inventarizácia KB Centráľ reg. č. 15 619 (bez č.);</p> <p>Inventarizácia KB Dvoran reg. č. 13 574 (bez č.);</p> <p>Inventarizácia KB Záhon reg. č. 25 080 (bez č.);</p> <p>Inventarizácia KB Omega reg. č. 19 119 (bez č.);</p> <p>Inventarizácia KB Herec reg. č. 10 864, Účtenky nákladov na byt (bez č.).</p>	<p>1981 160</p> <p>161</p>
177	<p>Potvrdenky MTZ (bez č.); Inventarizácia ubytovacieho, intendančného, proviantného a spojovacieho materiálu k 31.12.1982 (bez č.); Zoznamy vyradeného inventáru (bez č.); Inventarizácia písacích strojov (bez č.); Výkazy vyradeného spotrebného materiálu (bez č.); Potvrdenky príspevkov na služobné telefóny (bez č.); Žiadosti o vybavenie kancelárií (bez č.); Čerpanie ZFP na 1. odbore (bez č.); Čerpanie ZFP na 2. odbore (bez č.); Čerpanie ZFP na 3. odbore (bez č.); Vyúčtovanie ZFP nezáväznej agendy (bez č.); Potvrdenky ZFP (bez č.);</p> <p>Vyúčtovanie ZFP v mesiacoch január – jún (bez č.);</p> <p>Vyúčtovanie ZFP v mesiacoch júl – december (bez č.).</p>	<p>1982 162</p> <p>163</p> <p>164</p>
178	<p>Potvrdenky MTZ (bez č.); Inventarizácia spojovacieho materiálu (bez č.); Inventarizácia ubytovacieho, intendančného, proviantného a spojovacieho materiálu k 31.12.1983 (bez č.); Výkaz vyradeného spotrebného</p>	<p>1983 164</p>

178	materiálu (bez č.); Potvrdenky príspevkov na služobné telefóny (bez č.); Povrdenka ZFP (bez č.); Žiadosti o vybavenie kancelárií (bez č.); Objednávka tlačív pre útvary ŠtB v kraji (bez č.); Inventarizácia KB Dagmar reg. č. 9325 (bez č.); Inventarizácia KB Martin reg. č. 10 007 (bez č.); Inventarizácia KB Stavár reg. č. 2936 (bez č.); Inventarizácia KB Krasno reg. č. 8191 (bez č.); Inventarizácia KB Avion reg. č. 24 644 (bez č.); Inventarizácia KB Zlatník reg. č. 26 078 (bez č.); Inventarizácia KB Jalta reg. č. 8066 (bez č.); Inventarizácia KB Korund reg. č. 24 102 (bez č.).	1983	164
179	Zberný hárok: Vyúčtovanie ZFP za r. 1984 (0015); Limit odmien pre príslušníkov ŠtB a ZNB (88); Metodický pokyn náčelníka KS ZNB k čerpaniu finančných prostriedkov (89); Smernice k inventarizácii hospodárskych prostriedkov (266); Inventarizácia spojovacích prostriedkov (273); Návrhy na finančné odmeny príslušníkov útvarov ŠtB v kraji (291); Potvrdenky MTZ (bez č.); Inventarizácia ubytovacieho, intendančného, proviantného a spojovacieho materiálu (bez č.); Inventarizácia ubytovacieho, intendančného, proviantného a spojovacieho materiálu k 31.12.1984 (bez č.); Inventarizácia spojovacieho materiálu (bez č.); Povrdenky príspevkov na služobné telefóny (bez č.); Žiadosti o vybavenie kancelárií (bez č.); Vyúčtovanie ZFP nezáväznej agendy (bez č.); Potvrdenky ZFP (bez č.); Vyúčtovanie ZFP v mesiacoch január – august (bez č.); Vyúčtovanie ZFP v mesiacoch september – december (bez č.); Inventarizácia KB Knižnica reg. č. 11 192 (bez č.); Inventarizácia KB Anka reg. č. 13 908 (bez č.); Inventarizácia KB Kadet reg. č. 19 076 (bez č.); Inventarizácia KB Zora reg. č. 18 559 (bez č.); Inventarizácia KB Cyril reg. č. 11 945 (bez č.); Inventarizácia KB Dunaj reg. č. 25 410 (bez č.);	1984	165
			166
			167

179	Výkaz vyradeného spotrebného materiálu KB Domov reg. č. 13 830 (bez č.).	1984	167
180	<p>Zberný hárok: Vyúčtovanie ZFP za r. 1985 (0037); Čerpanie ZFP na 3. odbore (00458); Návrh zvýšenia funkčných plátov príslušníkov S ŠtB (99); Výkaz výrobných čísel inventáru (152); Návrh čerpania ZFP na útvaroch ŠtB v kraji (bez č.); Potvrdenky MTZ (bez č.); Inventarizácia ubytovacieho, intendantčného, proviantného a spojovacieho materiálu k 31.12.1985 (285); Inventarizácia ubytovacieho, intendantčného, proviantného a spojovacieho materiálu k 31.12.1985 (260); Inventarizácia spojovacieho materiálu (bez č.); Inventarizácia písacích strojov (bez č.); Výkaz vyradeného spotrebného materiálu (bez č.); Potvrdenky príspevkov na služobné telefóny (bez č.); Vyúčtovanie ZFP nezáväzkovej agendy (bez č.); Potvrdenky ZFP (bez č.);</p> <p>Vyúčtovanie ZFP v mesiacoch január – jún (bez č.);</p> <p>Vyúčtovanie ZFP v mesiacoch júl – december (bez č.);</p> <p>Inventarizácia KB Vltava reg. č. 12 173 (bez č.);</p> <p>Inventarizácia KB Hrad reg. č. 1293 (bez č.);</p> <p>Inventarizácia KB Gerda reg. č. 19 432 (bez č.);</p> <p>Inventarizácia PB Lusk reg. č. 25 669 (bez č.);</p> <p>Inventarizácia KB Štrkovec reg. č. 19 792 (bez č.);</p> <p>Inventarizácia KB Snímkov reg. č. 13 751 (bez č.).</p>	1985	168
			169
			170
181	<p>Systemizácia televíznych prijímačov na KB (0067); Návrh rozpočtu ZFP na r. 1987 (00143); Prídela PMH na r. 1986 (66); Rozpis odmien pre útvary ŠtB v kraji (76); Žiadosť na vykonanie stolárskych prác na S ŠtB (79); Pokyn náčelníka KS ZNB k poruchám a dotáčaniam tachometrov služobných motorových vozidiel (81); Návrh na udelenie peňažného daru príslušníkom S ŠtB (85); Vyhodnotenie hospodárenia s rozpočtovými prostriedkami za 1. polrok 1986 (96); Žiadosť náčelníka S ŠtB na systemizáciu</p>	1986	171

- 181 televíznych prijímačov pre KB (105); Správa z prešetrenia prekročenia limitu hovorného služobných telefónnych staníc (147); Zberný hárok: Správa z prešetrenia prekročenia limitu hovorného služobných telefónnych staníc (189); Plán objednávok MTZ z nesocialistických krajín na r. 1988 (227); Plán objednávok MTZ z nesocialistických krajín na r. 1988 (239); Návrh spravodajskej techniky pre S ŠtB (275); Zberný hárok: Metodické pokyny k inventarizácii hospodárskych prostriedkov v r. 1986 (284); Návrh na objednávku periodík v r. 1987 (bez č.); Potvrdenky MTZ (bez č.); Potvrdenky príspevkov na služobné telefóny (bez č.); Inventarizácia písacích strojov (bez č.); Čerpanie ZFP na 1. odbore (bez č.); Čerpanie ZFP na 2. odbore (bez č.); Čerpanie ZFP na 3. odbore (bez č.); Vyúčtovanie ZFP za r. 1986 (bez č.); Čerpanie ZFP na O ŠtB OS ZNB a ObS ZNB (bez č.); Vyúčtovanie ZFP nezáväznej agendy (bez č.);
 Vyúčtovanie ZFP v mesiacoch január – jún (bez č.); 172
 Vyúčtovanie ZFP v mesiacoch júl – december (bez č.); 173
 Inventarizácia KB Gaštan reg. č. 13 706 (bez č.);
 Inventarizácia KB Figaro reg. č. 15 040 (bez č.); Záznam z kontroly PB Topol reg. č. 28 843 (bez č.).
- 182 Návrh rozpočtu ZFP na r. 1988 (00138); Pokyn náčelníka KS ZNB na ustanovenie príslušníkov disponujúcich materiálými prostriedkami (71); Stanovisko náčelníka KO k nesúhlasu príslušníčky Milady Chňoupkovej na vrátenie neoprávnene vyplatenej finančnej čiastky (83); Rozdelenie limitov odmien pre útvary S ŠtB (85); Prídelenie PMH pre služobné motorové vozidlá na r. 1987 (86); Návrh na udelenie peňažného daru príslušníkom S ŠtB (95); Správa z previerky hospodárenia s materiálými prostriedkami (158); Správa o realizácii opatrení na zvýšenie hospodárnosti S ŠtB (189); Plán objednávok MTZ z nesocialistických krajín na r. 1989 1987 174

182	<p>(206); Plán objednávok MTZ triedy 06 z nesocialistických krajín na r. 1989 (207); Návrh príslušníkov S ŠtB na finančnú odmenu (246); Zberný hárok: Návrh na zvýšenie hospodárnosti používania služobných motorových vozidiel (269); Inventarizácia ubytovacieho, intendantného, proviantného a spojovacieho materiálu k 31.12.1987 (283); Návrh na objednávku spojovacieho materiálu na r. 1988 (289); Výklad poskytovania funkčných plátov príslušníkom ZNB podľa NMV ČSSR č. 35/79 (294); Pokyn náčelníka ETO na zabezpečenie hospodárneho využitia rozpočtových prostriedkov v r. 1987 (296); Pokyn náčelníka SO na dodržiavanie vyhlášky FMS č. 51/85 ohľadom prihlásenia a platieb za rozhlasové a televízne prijímače (334); Potvrdenky MTZ (bez č.); Potvrdenky príspevkov na služobné telefóny (bez č.); Žiadosť o vybavenie kancelárie (bez č.); Výkaz vyradeného inventáru (bez č.); Čerpanie ZFP na 1. odbore (bez č.); Čerpanie ZFP na 2. odbore (bez č.); Čerpanie ZFP na 3. odbore (bez č.); Zberný hárok: Vyúčtovanie ZFP v r. 1987 (bez č.); Čerpanie ZFP na O ŠtB OS ZNB a ObS ZNB (bez č.); Vyúčtovanie ZFP nezáväzkovej agendy (bez č.); Vyúčtovanie ZFP v mesiacoch január – jún (bez č.); Vyúčtovanie ZFP v mesiacoch júl – december (bez č.); Inventarizácia KB Krb reg. č. 12 394 (bez č.); Účtovné doklady a doklady o prevzatí bytu na ul. Vajnorská 15 (bez č.); Inventarizácia a doklady o prevzatí bytu KB Čajka reg. č. 26 961 (bez č.); Inventarizácia KB Balkón teg. č. 5686 (bez č.); Inventarizácia KB Dcéra reg. č. 31 940 (bez č.).</p>	<p>1987 174</p> <p>175</p> <p>176</p>
183	<p>Zberný hárok: Vyúčtovanie ZFP v r. 1988 (0020); Zberný hárok: Návrhy na finančné odmeny (0037); Zberný hárok: Prekročenie limitu hovorného služobných telefónnych stanic (32); Limit odmien na S ŠtB (43); Zberný hárok: Návrhy finančných odmien pri príležitosti Dňa ZNB (67); Materiálno-technické zabezpečenie S ŠtB (105); Dohody o hmotnej zodpovednosti (115); Žiadosť na zabezpečenie</p>	<p>1988 177</p>

- 183 pečatných krabičiek (125); Plán MTZ z nesocialistických krajín na r. 1990 (143); Pokyn náčelníka KS ZNB k zabezpečeniu postupu pri podpisovaní výplatných listín (164); Návrh na udelenie finančných odmien príslušníkom S ŠtB (194); Inventarizácia hospodárskych prostriedkov (195); Pokyn náčelníka KS ZNB na zastavenie udeľovania odmien z limitu odmien (200); Pokyn náčelníka ETO na zabezpečenie účelného použitia finančných prostriedkov (203); Zberný hárok: Opatrenia na zvýšenie hospodárnosti útvarov (209); Pokyn náčelníka KS ZNB na spôsob čerpania finančných prostriedkov v rámci zdokonaľovacej činnosti (235); Návrhy na udelenie finančnej odmeny (bez č.); Potvrdenky MTZ (bez č.); Potvrdenky príspevkov na služobné telefóny (bez č.); Čerpanie ZFP na 1. odbore (bez č.); Čerpanie ZFP na 2. odbore (bez č.); Čerpanie ZFP na 3. odbore (bez č.); Čerpanie ZFP na OS ZNB a ObS ZNB (bez č.); Vyúčtovanie ZFP nezáväzkej agendy (bez č.); Žiadosť o spojovacie zariadenie (bez č.); Vyúčtovanie ZFP v mesiacoch január – jún (bez č.); Inventarizácia KB Knižnica reg. č. 11 192 (bez č.); Inventarizácia PB Dunaj reg. č. 13 626 (bez č.); Inventarizácia a doklady o prevzatí bytu KB Aroma reg. č. 33 541 (bez č.); Inventarizácia KB Dunaj reg. č. 25 732 (bez č.); Inventarizácia a doklady o prevzatí bytu KB Breza reg. č. 28 880 (bez č.); Inventarizácia a doklady o prevzatí bytu KB Stanica reg. č. 28 954 (bez č.); Inventarizácia a doklady o prevzatí bytu KB Divadlo reg. č. 28 674 (bez č.); Účtovné doklady a doklady o prevzatí bytu na ul. Legionárska 21 (bez č.).
- 184 Zberný hárok: Vyúčtovanie ZFP v r. 1989 (0030); Informácia o preplácaní cestovných lístkov na MHD (6); Pokyn náčelníka KS ZNB na pozastavenie vyplácania funkčných platov (8); Rozpočtové opatrenia (65); Prídel PMH (66); Pokyn náčelníka OaOO na predkladanie žiadostí o zakúpenie osobného vozidla z kvóty predsedu
- 1988 177
- 178
- 1989 179

vlády ČSSR (87); Návrhy na udelenie finančných odmien (92); Infomácia o prekročení limitu hovorného služobných telefónnych staníc (111); Návrhy na udelenie peňažného daru (115); Pokyn náčelníka OaOO na vedenie kníh spotreby fotomateriálu (139); Žiadosť náčelníka ETO na podklady do plánu modernizácie výstrojných súčiastok (155); Žiadosť o vyhotovenie pečiatok pre útvary ŠtB (159); Návrhy na udelenie finančných odmien z limitu odmien (163); Informácia o pridelení pyrotechnického materiálu (197); Ponuka mikrografickej techniky (199); Informácia o limitoch odmien útvarov ŠtB v kraji (201); Požiadavky na reprografický materiál z nesocialistických krajín na r. 1990 – 1991 (225); Návrhy na udelenie finančných odmien z limitu odmien (234); Určenie limitu na priznanie funkčných platov (261); Inventarizácia ubytovacieho, intendantného, proviantného a spojovacieho materiálu (278); Návrhy na udelenie peňažného daru (294); Návrhy na udelenie finančnej odmeny (bez č.); Pokyn náčelníka ETO k dokladom pre vyplácanie platov (bez č.); Prehľad čerpania finančných odmien príslušníkov ŠtB (bez č.); Vyúčtovanie odmien za služobnú pohotovosť (bez č.); Potvrdenky MTZ (bez č.); Potvrdenky spojovacieho MTZ (bez č.); Inventarizácia k 31.12.1989 (bez č.); Potvrdenky príspevkov na služobné telefóny (bez č.); Potvrdenky vrátených preplatkov z KB (bez č.); Potvrdenky ZFP (bez č.); Čerpanie ZFP na 2. odbore (bez č.); Čerpanie ZFP na 3. odbore (bez č.); Výpisy odmien ZFP za r. 1987 – 1989 (bez č.); Podklady k vyúčtovaniu ZFP v 1. – 3. štvrťroku 1989 (bez č.); Čerpanie ZFP v 1. polroku 1989 (bez č.); Vyúčtovanie ZFP za mesiace apríl – september a december 1989 (bez č.); Zvýšenie limitu ZFP na r. 1989 (bez č.); Návrh rozpočtu ZFP na r. 1990 (bez č.); Vyúčtovanie ZFP nezáväzkovej agendy (bez č.); Doklady o platbách nájomného v KB za r. 1983 – 1989 (bez č.);

- 184 Inventarizácia KB Dúbrava reg. č. 24 852 (bez č.);
Inventarizácia KB Sused reg. č. 24 002 (bez č.);
Inventarizácia KB Dukla reg. č. 12 034 (bez č.);
Inventarizácia KB Volga reg. č. 36 409 (bez č.);
Inventarizácia KB Stavár reg. č. 28 478 (bez č.);
Inventarizácia KB Stred reg. č. 29 458 (bez č.);
Inventarizácia KB Veža reg. č. 28 829 (bez č.);
Inventarizácia a doklady o prevzatí bytu KB Lucia reg. č. 31 231 (bez č.); Inventarizácia KB Dagmar reg. č. 28 564 (bez č.); Inventarizácia a doklady o prevzatí KB Pošta reg. č. 14 398 (bez č.); Inventarizácia KB Zora reg. č. 10 858 (bez č.); Záznam z inventarizácie KB Padák reg. č. (bez č.); Záznam vyradeného materiálu z KB Domov reg. č. 13 830 (bez č.); Účtovné doklady a doklady o prevzatí bytu na ul. Palkovičova 12 (bez č.); Inventarizácia KB Máj reg. č. 33 958 (bez č.); Inventarizácia a doklady o prevzatí KB Faust reg. č. 28 743 (bez č.); Inventarizácia KB Dunaj reg. č. 5819 (bez č.); Inventarizácia KB Juh reg. č. 33 084 (bez č.); Inventarizácia a doklady o prevzatí KB Sibír reg. č. 30 359 (bez č.); Inventarizácia KB Budvár reg. č. 11 946 (bez č.).
- 185 Rozpočtové opatrenia (20); Návrh opatrení v rámci rozpočtového provizória (23); Informácia o prekročení limitu hovorného služobných telefónnych staníc (25); Návrhy na udelenie finančných odmien (bez č.); Potvrdenka príspevkov na služobné telefóny (bez č.); Potvrdenky MTZ (bez č.); Vyúčtovanie ZFP v mesiac január – február (bez č.); Inventarizácia a doklady o odovzdaní KB Légia reg. č. 24 755 (bez č.); Inventarizácia a doklady o odovzdaní KB Pristav (bez č.); Inventarizácia a doklady o prevzatí KB Obchod 14 109 (bez č.); Inventarizácia a doklady o prevzatí KB Ulica reg. č. 30 122 (bez č.); Inventarizácia KB Kríž reg. č. 38 339 (bez č.); Inventarizácia a doklady o prevzatí a odovzdaní KB Padák reg. č. 32 240 (bez č.); Inventarizácia a doklady
- 1989 180
- 1990 180

185 o prevzatí KB Domov reg. č. 13 830 (bez č.);
Inventarizácia a doklady o prevzatí a odovzdaní KB Hrad
reg. č. 25 710 (bez č.); Inventarizácia a doklady o prevzatí
a odovzdaní KB Nový reg. č. 22 160 (bez č.);
Inventarizácia a doklady o odovzdaní KB Sokol reg. č.
28 440 (bez č.); Inventarizácia a doklady o prevzatí KB
Kryt reg. č. 39 582 (bez č.); Inventarizácia a doklady
o prevzatí a odovzdaní KB Trnka reg. č. 26 681 (bez č.).

1990 180

IV ROZKAZY A NARIADENIA

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr. č.
186	Rozdeľovníky NMV ČSSR; Kádrový rozkaz MV ČSSR č. 345.	1970	181
187	Zoznamy odstúpených rozkazov a nariadení; Rozdeľovníky RMV ČSSR; Rozdeľovníky NMV ČSSR; Rozkazy náčelníka S ŠtB; Kádrový rozkaz náčelníka KS ZNB č. 326; Zoznam pokynov HS V ŠtB ZNB.	1971	181
188	Rozdeľovníky RMV ČSSR; Rozdeľovníky NMV ČSSR; Rozdeľovníky vestníkov MV ČSSR; Rozdeľovníky vestníkov ZNB; Kádrové rozkazy náčelníka S ŠtB; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka S ŠtB; Rozkazy náčelníka KS ZNB; Zoznam zbierky pokynov náčelníka S ZNB SSR r. 1969 – 1972.	1972	181
189	Rozdeľovníky NMV ČSSR; Rozdeľovníky RMV ČSSR; Rozdeľovníky vestníkov ZNB; Rozdeľovníky rozkazov náčelníka KS ZNB; Rozkazy náčelníka S ŠtB; Výpis z rozkazu náčelníka S ŠtB č. 303; Kádrové rozkazy náčelníka S ŠtB; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka S ŠtB; Rozkazy náčelníka KS ZNB; Zoznamy rozkazov náčelníka HS ŠtB SSR r. 1971 – 1973; Zoznamy pokynov ZNB.	1973	181
190	Rozdeľovníky RMV ČSSR; Rozdeľovníky Správy riadenia MV ČSSR; Rozdeľovníky SV; Rozdeľovníky vestníkov ZNB; Rozdeľovníky náčelníka KS ZNB; Rozkazy náčelníka S ŠtB; Výpis z rozkazu náčelníka S ŠtB č. 30; Kádrové rozkazy náčelníka S ŠtB; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka S ŠtB; Rozkazy náčelníka KS ZNB; Kádrové rozkazy náčelníka KS ZNB; Zoznam vestníkov MV ČSSR r. 1970 – 1974; Zoznam vestníkov ETS ZNB r. 1974 – 1975.	1974	181

191	<p>Rozdeľovníky Správy spojenia ZNB; Rozdeľovníky Správy riadenia MV ČSSR, ČSR a SSR; Rozdeľovníky RMV ČSSR, ČSR a SSR; Rozdeľovníky RMV ČSSR; Rozdeľovníky rozkazov 1. NMV ČSSR; Rozdeľovníky rozkazov náčelníka KS ZNB; Rozdeľovníky vestníkov ZNB; Rozkaz náčelníka S ŠtB č. 37; Kádrové rozkazy náčelníka S ŠtB; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka S ŠtB; Rozkazy náčelníka KS ZNB; Kádrový rozkaz náčelníka KS ZNB; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka KS ZNB; Zoznam rozkazov náčelníka SV ŠtB; Zoznam pokynov náčelníka Správy spojenia; Zoznam pokynov HV VB.</p>	1975	181
192	<p>Rozdeľovníky vestníkov ZNB; Rozdeľovníky rozkazov náčelníka KS ZNB; Výpis z kádrového rozkazu náčelníka Správy vedy a školstva č. 195; Rozkazy náčelníka S ŠtB; Kádrové rozkazy náčelníka S ŠtB; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka S ŠtB; Rozkazy náčelníka KS ZNB.</p>	1976	181
193	<p>Rozdeľovníky Správy riadenia MV ČSSR; Rozdeľovníky NMV ČSSR; Rozdeľovníky NMV ZNB; Rozdeľovníky vestníkov ZNB; Rozdeľovníky rozkazov náčelníka KS ZNB; Kádrový rozkaz náčelníka Správy vedy a školstva ZNB č. 296; Rozkazy náčelníka S ŠtB; Výpisy z rozkazov náčelníka S ŠtB; Kádrové rozkazy náčelníka S ŠtB; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka S ŠtB; Rozkazy náčelníka KS ZNB; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka KS ZNB.</p>	1977	181
194	<p>Rozdeľovníky Správy riadenia MV ČSSR; Rozdeľovníky rozkazov MV ČSSR; Rozdeľovníky NMV; Rozdeľovníky vestníkov ZNB; Prezenčná listina z preškolenia vestníka ZNB č. 18 (277); Prezenčné listiny z preškolení RMV ČSSR (74); Výpis z kádrového rozkazu náčelníka IX. správy ZNB č. 15; Rozkaz náčelníka S ŠtB č. 2; Kádrové rozkazy náčelníka S ŠtB; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka S ŠtB; Rozkaz náčelníka KS ZNB č. 5; Kádrové</p>	1978	182

- 194 rozkazy náčelníka KS ZNB; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka KS ZNB; Disciplinárne rozkazy náčelníka S ŠtB; Výpisy z disciplinárnych rozkazov náčelníka S ŠtB; Disciplinárny rozkaz náčelníka KS ZNB č. 70; Výpis z disciplinárneho rozkazu náčelníka KS ZNB č. 296; Zoznamy rozkazov náčelníka dôstojníckej školy ZNB a VŠ ZNB. 1978 182
- 195 Rozdeľovníky rozkazov 1. NMV ČSSR; Rozdeľovníky Správy riadenia MV ČSSR; Rozdeľovníky RMV ČSSR; Rozdeľovníky vestníkov ZNB; Výpis z kádrového rozkazu MV ČSSR č. 205; Rozkaz náčelníka S ŠtB č. 23; Kádrové rozkazy náčelníka S ŠtB; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka S ŠtB; Disciplinárne rozkazy náčelníka S ŠtB; Rozkazy náčelníka KS ZNB Bratislava; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka KS ZNB Bratislava; Výpisy z disciplinárnych rozkazov náčelníka KS ZNB Bratislava; Príloha ku kádrovému rozkazu náčelníka MS VB Bratislava č. 105; Kádrový rozkaz náčelníka VŠ ZNB č. 193; Výpis z kádrového rozkazu náčelníka VŠ ZNB č. 165; Zoznam rozkazov a nariadení 1. NMV ČSSR r. 1974 – 1979; Zoznamy pokynov náčelníka Hospodárskej správy MV SSR r. 1969 – 1979; Zoznamy rozkazov ZNB ČSSR r. 1974 – 1979; Zoznamy nariadení ZNB r. 1971 – 1979. 1979 182
- 196 Rozdeľovníky RMV ČSSR; Rozdeľovníky NMV ČSSR; Rozdeľovníky vestníkov ZNB; Rozdeľovníky rozkazov náčelníka KS ZNB; Výpisy z kádrových rozkazov MV ČSSR; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka S ŠtB; Disciplinárne rozkazy náčelníka S ŠtB, Výpis z disciplinárneho rozkazu náčelníka S ŠtB č. 1; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka KS ZNB Bratislava; Výpisy z disciplinárnych rozkazov náčelníka KS ZNB Bratislava; Výpis z kádrového rozkazu náčelníka VŠ ZNB č. 230. 1980 182

- | | | | |
|-----|--|------|-----|
| 197 | Rozdeľovníky Správy riadenia MV ČSSR; Rozdeľovníky NMV ČSSR; Rozdeľovníky vestníkov ZNB; Rozdeľovníky vestníkov Správy spojenia ZNB; Rozdeľovníky rozkazov náčelníka KS ZNB Bratislava; Výpisy z kádrových rozkazov MV ČSSR; Kádrový rozkaz NMV ČSSR č. 494; Výpis z kádrového rozkazu NMV ČSSR č. 494; Kádrový rozkaz náčelníka S ŠtB č. 595; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka S ŠtB; Disciplinárne rozkazy náčelníka S ŠtB; Rozkaz náčelníka KS ZNB Bratislava č. 21; Kádrový rozkaz náčelníka KS ZNB Bratislava č. 30; Výpis z kádrových rozkazov náčelníka KS ZNB Bratislava; Výpis z disciplinárneho rozkazu náčelníka KS ZNB Bratislava č. 21; Výpis z kádrového rozkazu náčelníka VŠ ZNB č. 31; Zoznamy pokynov náčelníka Správy pasov a víz Bratislava. | 1981 | 182 |
| 198 | Rozdeľovníky Správy riadenia MV ČSSR; Rozdeľovníky vestníkov ZNB; Rozdeľovníky rozkazov náčelníka KS ZNB Bratislava; Rozdeľovníky rozkazov náčelníka KS ZNB Bratislava; Výpisy z kádrových rozkazov MV ČSSR; Kádrový rozkaz náčelníka S ŠtB č. 320; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka S ŠtB; Disciplinárne rozkazy náčelníka S ŠtB; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka KS ZNB Bratislava; Výpisy z disciplinárnych rozkazov náčelníka KS ZNB Bratislava; Výpis z kádrových rozkazov náčelníka VŠ ZNB. | 1982 | 182 |
| 199 | Rozdeľovníky Správy riadenia MV ČSSR; Rozdeľovníky RMV ČSSR; Rozdeľovníky vestníkov ZNB; Výpis z kádrového rozkazu náčelníka I. správy ZNB č. 38; Kádrové rozkazy náčelníka IX. správy ZNB; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka IX. správy ZNB; Kádrové rozkazy MV ČSSR; Výpisy z kádrových rozkazov MV ČSSR; Výpis z disciplinárneho rozkazu MV ČSSR č. 6; Kádrové rozkazy NMV ČSSR; Disciplinárne rozkazy NMV; Kádrové rozkazy náčelníka S ŠtB; Výpisy z kádrových | 1983 | 183 |

- | | | | |
|-----|---|------|-----|
| 199 | rozkazov náčelníka S ŠtB; Disciplinárne rozkazy náčelníka S ŠtB; Kádrové rozkazy náčelníka KS ZNB Bratislava; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka KS ZNB Bratislava; Disciplinárne rozkazy náčelníka KS ZNB Bratislava; Výpis z disciplinárneho rozkazu náčelníka KS ZNB Bratislava č. 397; Kádrové rozkazy náčelníka VŠ ZNB; Výpis z kádrového rozkazu náčelníka VŠ ZNB č. 96; Kádrový rozkaz náčelníka MS VB Bratislava č. 607. | 1983 | 183 |
| 200 | Rozdeľovníky Správy riadenia MV ČSSR; Rozdeľovníky NMV ČSSR; Rozdeľovníky náčelníka Správy spojenia ZNB; Rozdeľovníky vestníkov ZNB; Rozdeľovníky rozkazov náčelníka S ŠtB; Rozdeľovníky rozkazov náčelníka ZNB; Kádrové rozkazy náčelníka IX. správy ZNB; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka IX. správy ZNB; Kádrové rozkazy MV ČSSR; Výpisy z kádrových rozkazov MV ČSSR; Kádrové rozkazy NMV ČSSR; Výpis z kádrového rozkazu NMV ČSSR č. 64; Disciplinárny rozkaz NMV ČSSR č. 348; Výpis z disciplinárneho rozkazu NMV ČSSR č. 91; Rozkaz náčelníka S ŠtB č.1; Kádrové rozkazy náčelníka S ŠtB; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka S ŠtB; Disciplinárne rozkazy náčelníka S ŠtB; Kádrové rozkazy náčelníka KS ZNB Bratislava; Výpis z kádrových rozkazov náčelníka KS ZNB Bratislava; Disciplinárne rozkazy náčelníka KS ZNB Bratislava; Výpisy z dicipinárnych rozkazov náčelníka KS ZNB Bratislava; Kádrové rozkazy náčelníka VŠ ZNB; Výpis z kádrového rozkazu náčelníka VŠ ZNB č. 66; Výpis zo zvláštneho rozkazu náčelníka VŠ ZNB č. 5; Zoznam rozkazov náčelníka XII. správy ZNB Bratislava; Zoznam pokynov náčelníka Zdravotnickej správy MV SSR. | 1984 | 184 |
| 201 | Rozdeľovníky náčelníka IX. správy ZNB; Rozdeľovníky Správy riadenia MV; Rozdeľovníky rozkazov MV ČSSR; Rozdeľovníky vestníkov ZNB; Rozdeľovníky rozkazov náčelníka S ŠtB; Rozdeľovníky rozkazov náčelníka KS | 1985 | 185 |

- | | | | |
|-----|--|------|-----|
| 201 | <p>ZNB Bratislava; Kádrové rozkazy náčelníka IX. správy ZNB; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka IX. správy ZNB; Kádrové rozkazy náčelníka MV ČSSR č. 416; Výpisy z kádrových rozkazov MV ČSSR; Výpisy z disciplinárnych rozkazov MV ČSSR; Kádrové rozkazy NMV ČSSR; Výpisy z kádrových rozkazov NMV ČSSR; Rozkazy náčelníka S ŠtB; Kádrové rozkazy náčelníka S ŠtB; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka S ŠtB; Disciplinárne rozkazy náčelníka S ŠtB; Rozkazy náčelníka KS ZNB Bratislava; Kádrové rozkazy náčelníka KS ZNB Bratislava; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka KS ZNB Bratislava; Disciplinárne rozkazy náčelníka KS ZNB Bratislava; Výpisy z disciplinárnych rozkazov náčelníka KS ZNB Bratislava; Kádrový rozkaz náčelníka Fakulty ŠtB VŠ ZNB č. 21; Kádrový rozkaz náčelníka VŠ ZNB č. 566; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka VŠ ZNB; Zoznam pokynov náčelníka Hospodárskej správy.</p> | 1985 | 185 |
| 202 | <p>Rozdeľovníky NMV ČSSR, Rozdeľovníky RMV ČSSR; Rozdeľovníky vestníkov ZNB; Rozdeľovníky rozkazov náčelníka KS ZNB Bratislava; Rozdeľovníky zborníkov prác VŠ a PVS; Kádrové rozkazy náčelníka IX. správy ZNB; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka IX. správy ZNB; Kádrové rozkazy náčelníka MV ČSSR; Výpisy z kádrových rozkazov MV ČSSR; Kádrové rozkazy NMV ČSSR; Výpisy z kádrových rozkazov NMV ČSSR; Disciplinárny rozkaz NMV ČSSR č. 86; Výpis z disciplinárneho rozkazu NMV ČSSR č. 352; Disciplinárne rozkazy náčelníka ETO KS ZNB Bratislava; Rozkazy náčelníka S ŠtB; Kádrové rozkazy náčelníka S ŠtB; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka S ŠtB; Disciplinárne rozkazy náčelníka S ŠtB; Rozkaz náčelníka KS ZNB Bratislava č. 14; Kádrové rozkazy náčelníka KS ZNB Bratislava; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka KS ZNB Bratislava; Disciplinárne rozkazy náčelníka KS ZNB Bratislava; Kádrový rozkaz náčelníka VŠ ZNB č. 67;</p> | 1986 | 186 |

- 202 Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka VŠ ZNB; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka Fakulty ŠtB VŠ ZNB; Zoznamy pokynov náčelníka pre politicko-výchovnú, vzdelávaciu, kultúrnu a propagačnú činnosť ZNB r. 1977 – 1986; Zoznamy rozkazov náčelníka VII. správy ZNB; Zoznamy rozkazov náčelníka XII. správy ZNB Bratislava r. 1980 – 1986; Zoznamy rozkazov náčelníka IV. správy ZNB; Zoznamy rozkazov náčelníka HS VKR r. 1983 – 1986; Zoznamy rozkazov náčelníka Kádrovej správy ZNB r. 1984 – 1986; Zoznamy pokynov Správy pasov a víz ZNB. 1986 187
- 203 Rozdeľovníky NMV ČSSR; Rozdeľovníky RMV ČSSR; Rozdeľovníky rozkazov náčelníka S ŠtB; Rozdeľovníky rozkazov náčelníka KS ZNB Bratislava; Výpis z disciplinárneho rozkazu náčelníka IV. správy ZNB č. 33; Kádrové rozkazy náčelníka IX. správy ZNB; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka IX. správy ZNB; Kádrové rozkazy MV ČSSR; Výpisy z kádrových rozkazov MV ČSSR; Disciplinárny rozkaz MV ČSSR č. 142; Výpis z disciplinárneho rozkazu MV ČSSR č. 23; Kádrové rozkazy NMV ČSSR; Výpis z kádrového rozkazu NMV ČSSR č. 173; Disciplinárne rozkazy NMV ČSSR; Kádrový rozkaz náčelníka ObS ZNB Bratislava II č. 18; Disciplinárny rozkaz náčelníka OPaV č. 5; Rozkaz náčelníka S ŠtB č. 1; Kádrové rozkazy náčelníka S ŠtB; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka S ŠtB; Disciplinárne rozkazy náčelníka S ŠtB; Výpis z disciplinárneho rozkazu náčelníka S ŠtB č. 11; Rozkazy náčelníka KS ZNB Bratislava; Kádrové rozkazy náčelníka KS ZNB Bratislava; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka KS ZNB Bratislava; Disciplinárne rozkazy náčelníka KS ZNB Bratislava; Výpisy z disciplinárnych rozkazov náčelníka KS ZNB Bratislava; Kádrové rozkazy náčelníka VŠ ZNB; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka VŠ ZNB; Zoznamy rozkazov IX. správy ZNB; 1987 187 188

203	Zoznamy rozkazov X. správy ZNB r. 1986 – 1987.	1987	188
204	<p>Rozdeľovníky NMV ČSSR; Rozdeľovníky RMV ČSSR; Rozdeľovníky vestníkov ZNB; Rozdeľovníky rozkazov náčelníka KS ZNB Bratislava; Kádrové rozkazy náčelníka Kádrovej správy ZNB; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka Kádrovej správy ZNB; Kádrové rozkazy náčelníka IX. správy ZNB; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka IX. správy ZNB; Rozkaz MV ČSSR, MVaŽP ČSR a MVaŽP SSR č. 5; Kádrové rozkazy MV ČSSR; Výpisy z kádrových rozkazov MV ČSSR; Výpis z disciplinárneho rozkazu MV ČSSR č. 147; Kádrové rozkazy NMV ČSSR; Výpisy z kádrových rozkazov NMV ČSSR; Disciplinárne rozkazy NMV ČSSR; Kádrové rozkazy náčelníka S ŠtB; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka S ŠtB;</p> <p>Disciplinárne rozkazy náčelníka S ŠtB; Rozkazy náčelníka KS ZNB Bratislava; Kádrové rozkazy náčelníka KS ZNB Bratislava; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka KS ZNB Bratislava; Disciplinárne rozkazy náčelníka KS ZNB Bratislava; Výpisy z kádrových rozkazov náčelníka VŠ ZNB; Rozkaz náčelníka MS VB Bratislava č. 1; Zoznamy rozkazov 1. NMV ČSSR; Zoznamy vestníkov náčelníka IX. správy ZNB r. 1980 – 1988; Zoznamy rozkazov náčelníka Správy vývoja automatizácie ZNB; Zoznamy vestníkov ETO ZNB r. 1975 – 1988; Zoznamy pokynov náčelníka Správy poriadkovej a dopravnej služby MV SSR; Zoznamy rozkazov náčelníka XII. správy ZNB Bratislava r. 1985 – 1988; Zoznamy pokynov náčelníka MS VB Bratislava.</p>	1988	189
205	<p>Rozdeľovníky RMV ČSSR; Rozdeľovníky NMV ČSSR; Rozdeľovníky Správy riadenia MV ČSSR, ČSR a SSR; Rozdeľovníky vestníkov náčelníka Kádrovej správy ZNB; Rozdeľovníky vestníkov ZNB; Rozdeľovníky rozkazov náčelníka KS ZNB Bratislava; Rozdeľovníky rozkazov náčelníka S ŠtB; Zbierka pokynov náčelníka Správy pre</p>	1989	191

- 205 plán, rozpočet a sociálne zabezpečenie ZNB č. 24; 1989 191
 Kádrové rozkazy náčelníka Kádrovej správy ZNB; Výpisy
 z kádrových rozkazov náčelníka Kádrovej správy ZNB;
 Výpisy z kádrových rozkazov MV ČSSR; Kádrové rozkazy
 NMV ČSSR; Výpisy z kádrových rozkazov NMV ČSSR;
 Disciplinárne rozkazy NMV ČSSR; Rozkaz náčelníka
 S ŠtB č. 1; Kádrové rozkazy náčelníka S ŠtB; Výpisy
 z kádrových rozkazov náčelníka S ŠtB;
 Disciplinárne rozkazy náčelníka S ŠtB; 192
 Rozkazy náčelníka KS ZNB Bratislava; Kádrové rozkazy
 náčelníka KS ZNB Bratislava; Výpisy z kádrových
 rozkazov náčelníka KS ZNB Bratislava; Disciplinárne
 rozkazy náčelníka KS ZNB Bratislava; Výpis
 z disciplinárneho rozkazu náčelníka KS ZNB Bratislava č.
 70; Disciplinárne rozkazy náčelníka OaOO; Výpisy
 z kádrových rozkazov náčelníka VŠ ZNB; Výpisy
 z kádrových rozkazov náčelníka Fakulty ŠtB VŠ ZNB;
 Zoznamy NMV ČSSR r. 1970 – 1989; Zoznamy RMV SSR
 r. 1970 – 1989; Zoznamy vestníkov ZNB r. 1971 – 1989;
 Zoznamy vestníkov Správy spojenia ZNB r. 1975 – 1989;
 Zoznamy vestníkov náčelníka Kádrovej správy ZNB r.
 1988 – 1989; Zoznamy rozkazov náčelníka II. správy ZNB;
 Zoznamy rozkazov náčelníka S ŠtB r. 1972 – 1989;
 Zoznamy Zbierky zákonov. 193
- 206 Rozdeľovníky rozkazov náčelníka KS ZNB Bratislava; 1990 193
 Rozkaz náčelníka Správy pre personálnu prácu
 a vzdelávanie vo veciach personálnych č. 21; Kádrový
 rozkaz MV ČSSR č. 69; Návrh na premiestnenie
 príslušníkov v zmysle RMV ČSSR č. 6; Rozkazy náčelníka
 S ŠtB vo veciach personálnych; Kádrové rozkazy
 náčelníka S ŠtB; Disciplinárne rozkazy náčelníka S ŠtB;
 Odpis rozkazu náčelníka S ŠtB vo veciach personálnych č.
 97; Rozkazy náčelníka KS ZNB Bratislava; Rozkazy vo
 veciach personálnych náčelníka KS ZNB Bratislava;
 Kádrové rozkazy náčelníka KS ZNB Bratislava; Výpis

206 z kádrového rozkazu náčelníka KS ZNB Bratislava č. 7;
Zoznamy Zbierky pokynov náčelníka Správy pre plán,
rozpočet a sociálne zabezpečenie ZNB r. 1988 – 1990;
Zoznamy rozkazov MV ČSSR r. 1970 – 1990; Zoznamy
rozkazov náčelníka KS ZNB Bratislava r. 1969 – 1990.

1990 193

ARCHÍV ÚPN

ZOZNAM SKRATIEK:

- AIPO – analyticko-informačný, plánovací a kontrolný odbor
- AIS PAS – automatizovaný informačný systém práce s aparátom spolupracovníkov čs. kontrarozviedky
- AKO – Analyticko-koordinačný odbor
- ATÚ – automatizovaná telefónna ústredňa
- BA – Evidencia poznatkov II. správy Zboru národnej bezpečnosti k vízovým cudzincom
- BAZ – Bratislavské automobilové závody
- BB – Evidencia výjazdov čs. občanov do nesocialistických krajín a evidencia vysídlencom z ČSSR (informačný systém ŠtB)
- BC – Evidencia výjazdov a príjazdov vízových cudzincov do Československej socialistickej republiky (informačný systém)
- BD – Evidencia pohybu diplomatických vozidiel zastupiteľských úradov vybraných kapitalistických štátov (informačný systém ŠtB)
- BS – evidencia stykov s diplomatmi a akreditovanými osobami (informačný systém ŠtB)
- CPP – civilný príťahlý priestor (objektov a zariadení ozbrojených síl Československej socialistickej republiky)
- CRO – Centrálny register obyvateľstva
- CÚV KSS – celouťvarový výbor Komunistickej strany Slovenska
- CÚV ZČSSP – celouťvarový výbor Zväzu československo-sovietskeho priateľstva
- ČS ZO KSS – členská schôdza základnej organizácie Komunistickej strany Slovenska
- ČSD – Československé dráhy
- ČSLA – Československá ľudová armáda
- ČSPD – Československé plavebné dráhy
- D – dôverník
- DL OLK – doprava lietadiel a odbor (oddelenie) letiskovej kontroly
- DR – disciplinárny rozkaz
- DŠ ZNB – dôstojnícka škola Zboru národnej bezpečnosti
- EBO Jaslovské Bohunice – útvar S ŠtB pre pracovisko Jadrová elektrárňa v Jaslovských Bohuniciach
- EMAN – Evidencia emigrantov, navrátilcov a vystaňovalcov (informačný systém)
- ETO – Ekonomicko-technický odbor
- ETS – Ekonomicko-technická správa

EVIC – Evidencia vízových cudzincov (informačný systém)
FHS – Federálna hospodárska správa
FMNO – Federálne ministerstvo národnej obrany
FMV – Federálne ministerstvo vnútra
FSVB – Federálna správa Verejnej bezpečnosti
FZ ČSSR – Federálne zhromaždenie Československej socialistickej republiky
GS ČSLA – generálna správa Československej ľudovej armády
GŠ – generálny štáb
HO KS ZNB – hospodársky odbor Krajskej správy Zboru národnej bezpečnosti
HS – hlavná správa
HS V – Hlavná správa vyšetrovania
HV VB – Hlavné veliteľstvo Verejnej bezpečnosti
INN – Index neočakávaného napadnutia
IS PAS – informačný systém práce s aparátom spolupracovníkov čs. kontrarozvedky
KB – konšpiračný byt
KBSE – Konferencia o bezpečnosti a spolupráci v Európe
KGB – Výbor štátnej bezpečnosti (tajná služba Zväzu sovietskych socialistických republík)
KO – kádrový odbor
KPB – konšpiračný byt (prepožičaný byt)
KR – kontrarozvedny
KR – kádrový rozkaz
KSC – Komunistická strana Československa
KSH – kontrolná správa hospodárska
KSS – Komunistická strana Slovenska
KS ZNB – Krajská správa Zboru národnej bezpečnosti
KSSZ – Komunistická strana Sovietskeho zväzu
KŠ – kapitalistický štát
KTS – kandidát tajnej spolupráce
KVS – krajská vojenská správa
KZ – kapitalistické zahraničie
MBA – mimoriadna bezpečnostná akcia

MBO – mimoriadne bezpečnostné opatrenia
MDŽ – Medzinárodný deň žien
MHD – mestská hromadna doprava
MLP – marxisticko-leninská príprava
MLR – Maďarská ľudová republika
MNO – Ministerstvo národnej obrany
MPS – morálno-politický stav
MS VB – mestská správa Verejnej bezpečnosti
MsVS – miestna vojenská správa
MTZ – materiálo-technické zabezpečenie
MU – mimoriadna udalosť
MV KSS – mestský výbor Komunistickej strany Slovenska
MV ČSSR – minister vnútra, Ministerstvo vnútra Československej socialistickej republiky
MVaŽP ČSR – Ministerstvo vnútra a životného prostredia Českej socialistickej republiky
MVaŽP SSR – Ministerstvo vnútra a životného prostredia Slovenskej socialistickej republiky
N – náčelník
NDR – Nemecká demokratická republika
NF – Národný front
NMV – nariadenie ministra vnútra, námestník ministra vnútra
NO – nepriateľská osoba
O ŠtB – oddelenie Štátnej bezpečnosti, odbor Štátnej bezpečnosti
O VKR VVTŠ ČSSP – Oddelenie vojenskej kontrarozvedky Vysokej vojenskej technickej školy Československo-sovietskeho priateľstva
OAO – organizačný a analytický odbor
OaOO – organizačný a analytický odbor
OB – objektový zväzok
OBP – odbornobezpečnostná príprava
OKTE – Odbor kriminalistickej techniky a expertíz
OLK – odbor letiskovej kontroly
ONV – okresný národný výbor
OP UIS – operačný program Účtovná evidencia (informačný systém)

OPV (OPaV) – odbor pasov a víz

OS ZNB – okresná správa Zboru národnej bezpečnosti

OS ZNB O ŠtB – okresná správa Zboru národnej bezpečnosti oddelenie Štátnej bezpečnosti

OŠH – ochrana štátnych hraníc

OŠT – ochrana štátneho tajomstva

OUS – úsek ochrany utajovaných skutočností

OV KSS – Okresný výbor Komunistickej strany Slovenska

OVKR – Oddelenie vojenskej kontrarozvedky

OVS – okresná vojenská správa

P ÚV KSČ – predsedníctvo Ústredného výboru Komunistickej strany Československa

PaV – pasy a víza

PB – prepožičaný byt

PC CRO – Centrálny register obyvateľov (informačný systém)

PHM – pohonné hmoty

PLR – Poľská ľudová republika

PN – práceneschopnosť

PO – preverovaná osoba

PS – pohraničná stráž

PŠ ZNB – Práporčička škola Zboru národnej bezpečnosti

PT – prísne tajné

PT ZD – prísne tajné zvláštnej dôležitosti

PÚ VB – pohotovostný útvar Verejnej bezpečnosti

PVO – preventívno-výchovné opatrenie

PVR – politicko-výchovný referát

PVS – pohraničná a vnútorná stráž

RMV – rozkaz ministra vnútra

ROH – Revolučné odborové hnutie

RVP – ročný vykonávací plán

S OŠH – Správa ochrany štátnych hraníc

S ŠtB – správa Štátnej bezpečnosti

SAPO – Systém automatickej previerky osôb (informačný systém)

SFRJ – Socialistická federatívna republika Juhoslávia
SEO S FMV – Statisticko-evidenčný odbor Sekretariátu Federálneho ministerstva vnútra
SES Tlmače – Slovenské energetické strojárne Tlmače
SNP – Slovenské národné povstanie
SNR – Slovenská národná rada
SO – spojovací odbor
SPO – spis preverovanej osoby
SPV – Správa pasov a víz
SS GŠ – Spravodajská správa Generálneho štábu
SSEP – Systém zjednotenej evidencie poznatkov (informačný systém)
SSR – Slovenská socialistická republika
STÚ – spravodajsko-technický úkon
SÚV SZM – Slovenský ústredný výbor Socialistického zväzu mládeže
SVA – Správa vývoja automatizácie
SV ŠEO – Samostatné vyhodnocovacie a štatisticko-evidenčné oddelenie
SV ŠtB – Správa vyšetrovania Štátnej bezpečnosti
SYAZ – autonómny projekt štátobezpečnostných operatívnych materiálov (poznatkový fond)
SYBB – automatizovaný systém Evidencia výjazdov čs. občanov do kapitalistických krajín
SYBC – automatizovaný systém Evidencia výjazdov a príjazdov vízových cudzincov do ČSSR
SZ – signálny zväzok
ŠEO – štatisticko-evidenčný odbor
št. – štátny
št.b. – štátnobezpečnostný
ŠtB – Štátna bezpečnosť
T – tajné
TS – tajný spolupracovník
UIS – Účtovná evidencia (informačný systém)
ÚV – ústredný výbor
VB – Verejná bezpečnosť
VC – vízový cudzinec

VKR – Vojenská kontrarozvedka
VKV – veľmi krátke vlny
VO – vnútorné oddelenie
VOS – Vnútorná a organizačná správa
VOSR – Veľká októbrová socialistická revolúcia
VOS ZNB – vojenská správa pri Zbore národnej bezpečnosti
VR MV ČSSR – Vedecká rada Ministerstva vnútra Československej socialistickej republiky
VŠDS – Vysoká škola dopravy a spojov
VŠEO – Vyhodnocovací a štatisticko-evidenčný odbor
VŠ FED V-ŠtB – Vysoká škola Felixa Emanuela Dzeržinského, smer štátobezpečnostný
VŠ ZNB – vysoká škola Zboru národnej bezpečnosti
VÚ – vojenský útvar
VVO – Východný vojenský okruh
VVTŠ – Vysoká vojenská technická škola
ZČSSP – Zväz československo-sovietskeho priateľstva
ZFP – zvláštne finančné prostriedky
ZI – zdravotnícke informácie
ZNB – Zbor národnej bezpečnosti
ZPS – zväzok previerky signálu
ZSSR – Zväz sovietskych socialistických republík
ZUČ – základná umelecká činnosť
ZÚ – zastupiteľský úrad